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R, DE C, G. DA SILVA ENERGIA SOLAR LTDA

PROPOSTA DETALHADA
A PREFEITURA DE PASTOS BONS

PREGAO ELETRONICO SRP N2 016/2023

IDENTIFICAGAO DA PROPONENTE

ERERGI SILEA 3

Nome Fantasia:

ILUMISOL ENERGIA SOLAR

Razdo Social: R DE C G DA SILVA ENERGIA SOLAR EIRELI

CNPJ: 34.346.741/0001-40

Optante pelo Simples (Sim/N3o):
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DADOS BANCGARIOS DA EMPRESA
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R. DE C. G, DA SILVA ENERGIA SOLAR LTDA
CNPJ: 34,346.741/0001-40 - Insc. Estadual: 126106088
Rua N, n® 12 - Lote 12 Quadra 21 - Vila lpiranga
Imperatriz - MA - CEP: 65908-048
E-mail: financeirema@ilumisolenergiasolar.com.br
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R. DE C. G. DA SILVA ENERGIA SOLAR LTPA

OBJETO: EVENTUAL CONTRATAGAC DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA FORNECIMENTO DE
SISTEMA DE  MICROGERAGAO/MINIGERAGAD  DISTRIBUIDA  FOTOVOLTAICA DE
AUTOCONSUMO REMOTO ( USINA DE GERAGAO DE ENERGIA SOLAR GERAGAO
FOTOVOLTAICA), ELABORAGAO DO PROJETO EXECUTIVO, CADERNO DE ESPECIFICACOES E
ENCARGOS, FORNECIMENTO DE TODOS OS EQUIPAMENTOS E MATERIAIS, INSTALACAO,
TREINAMENTO E MONITORAMENTO DE GERAGAO DE ENERGIA DE INTERESSE DA PREFEITURA
MUNICIPAL DE PASTOS BONS- MA

APRESENTAMOS PROPOSTA DE PRECOS NO MONTANTE DE R$ 14,500.000,00 { QUATORZE MILHOES
E QUINHENTOS MIL REAIS)

ATEM ‘DESCRICAD 'MARCA *MODELO UNIDADE

QUANTIDADE VALOR UNITARIO | “VALOR TOTAI.
'S i

contratagio da empresa especializada para fornecimento §
de Sisteif e Microgeragio/MinigerigSo Pistribulta, 1
Fotmnaica di Autaconsuma Remata (Uslna de Energla
L4 Sotat, Gemﬁo Fetowoltalca), ela'hma;.!o dn projeto
execullr;”i:aderno de espetifitagdes e encargos;

1 - ( +] ub}et?gu ‘desta licitaciio cnmpree‘n"de a evenué‘al
=

fornecimento de todos o3 eguipameantas e materials,

comissionamanto deste junto & concessiondria de energia !
. CATALOGOS TECNICOS

¥ I

MODELOS DOS ﬁ

.
EQUIPAMENTOSA & ctee 1 RS 14.500.00000 RS 14.500.000,00

\\m 5% ﬁiﬁ@

SEREM UTILIZADODS, ¥
ASSSIM COMO 05

instafagio, treinamento e menitaramento de geragBo de |
energia por 12 meses, com paténcia de 2.072,30KWp. |
1 H

N TOTAL

Concordamos com todas as especificagdes do edital. Essa proposta remete ac cumprimento total e
irrestrito a todos os pontos constantes no edital e seus anexos.

MODULOS FOTOVOLTAICOS: RISEN 660W - RSM132-8-660BMDG (ANEXO 1)

oW,

INVERSORES I;E’FREQUENGA saga??(’ﬁ*sxw 50KW E 160KW - MODELO CONFORME ARRANJO DA

OBRA) (ANE)';O 1) % - {;,g wgm} Q B l
] N

Informamofque a S0LIS tem asmstenma zgarantla naciona ;f; B

Enderego: Enderego Rua [rméo Emilio Conrade Ndmero 110, Sala 304 Bairro Florestal Lajeado/RS - CEP 95500-704

Site: www.solis.com.br

Telefones: {51) 3748-6565 (11) 3050-0710
CABOS CC: CABOS CONDUSPAR LINHA PROSOLAR FV 6MM (ANEXO 111)

HARDWARE DE COMUNICACAO VIA MODBUS RTU: KHOMP GATEWAY RS 485 MODBUS WIFI
(ANEXO IV)

SOFTWARE DE MONITORAMENTO COM PAINEL DE OPERAGAO: PV OPERATION (SCADA) (ANEXO V)

ESTRUTURAS DE FIXACAO SPARKIN {ANEXO VI)

R. DE C. G. DA SILVA ENERG!IA SOLAR LTDA
CNPJ: 34.346,741/0001-40 - Insc. Estadual; 126106088
Rua N, n° 12 - Lote 12 Quadra 21 - Vila Ipiranga
Imperatriz - MA - CEP: 65908-048
E-mail: financeiroma@ilumisolenergiasolar,com.br
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R. DE C. G. DA SILVA ENERGIA SOLAR LTDA
CONECTORES MC4 MULTCONTACT ( ANEXO VII)

PARA RAIOS, CABO CA, CORDOALHA, ETC. TERMOTECNICA ( ANEXO VI11)
STRING BOX’S DIMERCON ( ANEXO IX)
COMPOSIGAO DO BDI 25% [ ANEXO X)

GARANTIA E ASSISTENCIA TECNICA

Informamos que as garantias, monitoramento, assisténcias, aterramento e demais servicos
ou itens do objeto serdo cumpridos seguindo totas os critérios técnicos adotados no edital
€ Seus anexos.

A instalacfio terd garantia conforme especificado no Cédigo de Defesa do Consumidor, no
artigo 12 e artigo 14, in verbis:

Art. 12 - O fabricante, o produtor, o construtq_!: nacional ou estrangeiro, e,0: importador respondem,
|ndepend§2£emente da existéncia dé’culpa, pela reparagdo dos danos ca‘giados aos consung’tﬁlaores por defeitos
decorrentes de proleto, fabrlca:;aofconstrugao montagem, formulds, rg’e;mpula;ao apresentagao 0,92'51
acondmionamento ‘de seus produtgs, bem commpor lnfurmagoe% ms’ﬂf‘ cientes ou inadequg das sobresua

utilizagdoe: usco§ 2 / PO
§12-0 produto & defeituoso quando nac'oférece a seguranga que dele legitimamente se espera, evando-se
em consideraciio as circunstincias relevantes, entre as quais: [...]

Art. 14. O fornecedor de servi¢os responde, independentemente da existéncia de culpa, pela reparagio dos
danos causados aos consumidores por defeitos relativos 3 prestagfio dos servigos, bem como por informacdes
insuficientes ou inadequadas sobre sua frui¢do e riscos.

§1°0 serv:gu é’defeituoso quando n3o fornece a segurancga que o, conshmldor dele pode esperg}!ﬁegdo-se

em consudereaao as c1rcunstanc1as:?ele¥aﬁ{es & 1 . '%, =
Serd apresgad‘}pela CONTRATADA[o*Tego de Garantla‘;dewdamente acompanhado do Manua[
de Instrugao e de instalagiio em Momento oportuno. . wyw;,m

0 praz:‘fEle garantra de cada equipamento e da instalagdo, bem como os critérios adotados p para
prestacdo de servigos de manutengdo corretiva e assisténcia técnica gratuita para as instalactes
elétricas sera conforme solicitado no edital: A instalagio tem garantida pelo prazo de 01 {um) ano, a
garantia dos inversores é de 10 (dez) anos, e dos painéis solares de no 12 (doze) anos. O prazo de
garantia sera -contado a partir da:data da emissdo do Termo.de;Recebimento Definitivp,

_ A garat"?tta e assisténcia tec%w Erestada englobam q’yuals‘?]‘l?er defeitos pro{’reme—:%es de erros
ou omlssoesbem projeto, matéria_.primas defeituosas, fabricacdo, desempenho montagem,
coordenaga!o_técmca e administrativazhem{como desloc%?nentos fretes e todas aS‘demaiisE despesas
relacionadisiao servico. O eqmparrTe“”ﬁtb“s“B”lar tem garantla\eao fAbiricante conforme matiualdo usudrio
e atenderd as exigéncias minimas do edital, o servigo terd garantia de 1 ano e n&o cobre substituicao
de materiais elétricos que tenham desgaste natural, t;enham sofrido descarga elétrica, sob retencao
da concessionaria, dentre outros, todo reparo serd feito sem 6nus e repassado ao orgdo através de
relatério a necessidade de troca efou substituicdo de partes e pecas, como disjuntores, dps, fusiveis,
conectores, cabaos, etc.

A CONTRATADA se obriga a substituir ou reparar qualquer acessério ou peca que apresente
defeito ou falha oriundo da fabricagdo, emprego de materiais inadequados e de instalagdo, sem onus
para a DPE/PA e no prazo determinado no edital, em conformidade com a complexidade do caso, apds
a notifica¢io do CONTRATANTE;

Durante todo o periodo de garantia o atendimento devera ser no local onde os equipamentos
encontram-se instalados, apds abertura de chamado técnico por parte do fiscal do contrato, devendo
a CONTRATADA enviar relatério técnico da vistoria, no prazo maximo de 72 (setenta e duas) horas.

R. DE C. G. DA SILVA ENERGIA SOLAR LTDA
CNPJ: 34.346.741/0001-40 - Insc. Estadual: 126106088
Rua N, n° 12 - Lote 12 Quadra 21 - Vila Ipiranga
Imperatriz - MAa - CEP; 65908-048
E-mail: financeiroma@ilumisolenergiasolar.com,br
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R. DE C. G. DA SILVA ENERGIA SOLAR LTDA
Os prazos para a solugdo dos problemas, durante o periodo de garantia, serdo os seguintes: a)

- Caso o problema, incluindo infiltragidio da dgua da chuva pela cobertura/telhado da edificaggo, esteja
relacionado com os servigos de instalagdo do sistema, o prazo para solugdo serd de 10 dias Gteis:

b) caso seja necessdria substituigdo de cabos expostos ao tempo e/fou de
componente(s) eletronico(s) do sistema, o prazo para solug¢do do problema serd de
10 dias uteis;

c) caso seja necessaria substituicio de madulo(s) fotovoltaico(s), o prazo para
solu¢do do problema sera de 15 dias Uteis;

d) caso seja necessario conserto ou substituicdo de inversor(es), o prazo para
solucdo do problema serd de 25 dias Uteis.

Se durante o perlodo de garantia dos equipamentos determinadas pegas apresentarem desgaste

- excessivo ou deieﬂos frequentei,«o C[?NTRATANTE poderd exlglra reposngao dessas:pecas; sem dnus
' paraa Degfensona Publica do Estado do Para; A, 4 ‘*”q:ﬁyyaﬂ
| K75 03

Durante,o per{g‘ﬂo de garantia ocorrendo algum defeito ou falha no equnpamento, e apt apos; os‘devrdos
reparos peloffabncante a DPE/PA padera solicitar novos testes na unidade, sem quaisquer dnus
adicionais. O fornecedor deve elaborar um relatério, detalhando as causas da falha e as alteragdes
executadas no equipamento;

Durante a vigéncia da garantia nenhuma despesa serd cobrada a titulo de manutengdo dos
equipamentos, deslocamentos, viagens, hospedagens ou de m&o-de-obra, exceto gguelas. -
decorrentes’ de negllgencm lmprudem:la ou impericia dos usua rios.do CONTRATANTE} de\ndamente
|dent|f:cadéqfem{relatorlos tecnlcos’gmltldos pela CONTRATADA e/%u empresa responsavel ipela
assistahclaitéenica autorizada eisalvo 5‘; reféﬁ'ente a matena! eletru:c;ﬂ Esses relatorlos‘!devgﬁao‘“ter a

" el i é

j
ciéncia‘e:a- cofu:ordancna por parte do CONTRATANTE; Y A e

Apds o término do prazo de garantia, a CONTRATADA deve responder pelo equipamento em caso de
falha ou defeito que se constate decorrente de projeto e/ou de instalacio, sem 8nus para a DPE/PA;

forngt:lmento e mstar?ao =serjo garantidos cma legislacdo brasrleurag—_hdo em

ool Hommdd! g

conformﬁ:dade coﬁm o estabelemdo"na fhitnhtta do contrato"““E aj agantla de todo eqmpamento do kit

solar tera‘semp e como termos‘aiseguimento do manualldo USUArio. e} Ranac]
H \i\é&&j TS

Declaragﬁes:
Validade da Proposta: 100 (cem) dias;

Declaramos aceitacdo total e irrestrita as condigbes do presente Edital, bem como que na
nossa proposta, os valores apresentados englobam todas as despesas com tributos, impostos,
contribuicBes fiscais, para fiscais ou taxas, inclusive, porventura, com servicos de terceiros, que
incidam direta ou indiretamente no valor dos servigos cotados que venham a onerar o objeto desta
licitagdo;

Declaramos que os prazos serdo os indicados ou os solicitados na forma do Termo de
Referéncia e Edital e que todos os materials fornecidos tém como data de fabricagdo inferior a 12
(doze} meses;

Declaramos que os pregos contidos nesta proposta incluem todos os custos e despesas

referentes a0 mesmo, inciuindo todos os elementos que formardo o pre¢o final de venda do

R. DE C. G. DA SILVA ENERGIA SOLAR LTDA
CNPJ: 34.346.741/0001-40 - Insc. Estadual: 126106088
Rua N, n° 12 - Lote 12 Quadra 21 - Vila Ipiranga
lmperatriz - MA - CEP: 65908-048
E-mail: financeiroma@ilumisclenergiasolar.com.br
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R. DE C. G. DA SILVA ENERGIA SOLAR LTDA
servigo/material proposto, jé estando inciuidos nos precos, os impostos, as taxas, o frete (CIF), as

embalagens, os seguros, as garantias e a descarga no local de entrega, as despesas decorrentes do
fornecimento do produto e demais encargos que incidam ou venham a incidir sobre o objeto licitado.
Sendo necessario ainda outros materiais, servi¢os, etc. para atender a presente demanda/contrato,
todos os custos/daspesas serdo bancados pela contratada.

Declaramos para todos os fins de direito, especificamente para participagdo de licitagdo na modalidade
de pregdo, o que se segue:

Declaramos cumprida a cota de aprendizagem nos termos estabelecidos no art. 429 da CLT.

Declaramos ciéncia das implicacbes do art. 78 da lei 8.666/93, sem prejuizo das sangbes penais
previstas, com base no art. 27, V do mesmo regulamento, declara ndo possuir no seu quadro de
funciondrios menores de 18 anos exercendo trabalho noturno, perigoso ou insalubre, nem menores
de 16 anos exercendo qualquer trabalho, ressalvada a possibilidade de contratacdo de aprendizes a

partir de 14,3nos; ‘ " = =
T s LYy LI
Declaramos sob as,penas da Leilque até a presente data :nex@em étos |mped|two?§wgafa”a abilitagdo

no presente q:roqesso Iu:ntatono estandp cientes da, obrjgatoriedade de declarar~ocorréncias
hm =ﬁm
postertores ?

Declaramos sob as penas da Lei nfic possuir em nossa cadeia produtiva empregados executando
trabalhos degradantes ou forgado, observando o disposto nos incisos 11l e IV do art. 12 e no inciso I
do art. 52 da Constituicdo Federal; -

) i

Declaramos, si-b asapenas da lei* quefos’sewlgos sdo prestados;&gr empresa comsreserva% cargos
prevista emlei p.?gra pessoa com defﬂlxc:enua _OU para reablllt%‘c:ixo da previdéncia soc;al eusatende as
regras dezﬁgmblhdade previstasfialegislacdo, conforme' dlspo\%o no art. 93 da Lel n° 8:213;de 24 de
julho de 1991;

Declaramos a protecdo ao trabalho do menor, em cumprimento ao disposto no inciso XXXIIl do art. 72
da Constituicio Federal de 1988 e na Lei n.2 9.854/99, devidamente assinada por sdcio, dirigente,
propneta;lo ou_procurador do licitante, com a identificagdo legivel do nome e cargo d% assmante bem
como copstando: 0 nimero de |dent|daded§o declarante f' Lk Fae ’L_'h

% pL Rt J‘W ,"?ﬂ:“
. M i ag . LY TH ~
Dec[aramos'as% as enahdadescablvels e |nex|stenC|a 'de.fatos.impeéditivos a hablllta;ao‘,% onforme
P b T

0§29 Art=‘32 da Lei 8.666/93, nosgtermos do Anexo Ili, de%r@ente assinada por socio, dirigente,

H

proprtetarlo ou procurador do l1c1tante com a identificagdo legivel do nome e cargo do assinante, bem
como constando o ndmero de identidade do declarante;

Declaramos elaboracio independente de proposta, consoante Instrugdo Normativa n2. 02, de 16 de
setembro de 2009, devidamente assinada por sécio, dirigente, proprietario ou procurador do licitante,
com a Identificacio legivel do nome e cargo do assmante bem como constando o nimero de
identidade do declarante;

Declaramos que ndo estamos inscritos em cadastros nacionais de empresas punidas pela
administragdo publica.

Declaramos conhecimento das condiges locais para:execugdo do objeto e pleno conhecimento das
condicBes e peculiaridades inerentes & natureza do trabalho, assume total responsabilidade por este
fato e n3o utilizara deste para quaisquer questionamentos futuros que ensejem desavengas técnicas
ou financeiras com a contratante.

R. DE C. G. DA SILVA ENERGIA SOLAR LTDA
CNPJ: 34,346.741/0001-40 - Ingc. Estadual: 126106088
Rua N, n® 12 - Lote 12 Quadra 21 - Yila Ipiranga
Imperatriz - MA - CEP: 65908-048
E-mail: financeiroma@ilumisolenergiasolar.com.br
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R. DE C. G. DA SILVA ENERGIA SOLAR LTDA
Declara, sob as sangfes administrativas cabiveis, inclusive as criminais e sob as penas da lei, que toda

documentagdo anexada ao sistema é auténtica

Declaramos ainda atendimento as seguintes exigéncias:

Que ndo possuam entre seus socios servidores do drgfio licitante. Que ndo tenham entre seus
empregados conjuges, companheiros ou parentes em linha reta, colateral ou por afinidade, até o
terceiro grau, inclusive, de ocupantes de cargos de diregdo e de assessoramento, de membros ou juizes
vinculados.

Que ndo se enquadrem nas vedagdes previstas no artigo 92 da Lei n28.666, de 1993;

Que n3o sejam Organizagdes da Sociedade Civil de Interesse Piblico -OSCIP, atuando nessa condigdo
(Acérddo nt 746/2014-TCU-Plenario)

7%

7%
QUlo de GBS Ba Sue }Zﬁf{

M"‘m SR SRR 2Ry
Iffr;}gratnz/MA ,03de é@gﬁg &e 2023

SN

RITA DE CASSIA GONCALVES DA SILVA
CPF 427.898.263-15

RDECGDA SIL({VA ENERGIA SOLAR EIRELI ﬂ

. P
CNPJ: %34%541@&91-40

L
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R. DE C. G. DA SILVA ENERGIA SOLAR LTDA
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31 - MODULOS F.TOVOLfA"‘i“‘@os
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RISEN'RSM144-9:550M -
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R. DE C, G, DA SILVA ENERGIA SOLAR LTDA
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M S e

o
&
e s

orIER IEcezsd

o= %
fronrtimer’ ‘ Tice!

Qﬂséﬂ? 2= W W4

cerin@ R niL 1 Jifinruad aurkels. pleasy wontsct rourinnal
for 2ne soenifis cartificaies upplicakle 10 e proadusts i the
et be naed.

* Az (recg sig dittyrant cor
£ 320 Enagy ©
#6:4:00 I which the pradus:

RISEN ENERGY CO.,LTD,

Risen Energy 14 o Yoading, global tier 1 manufasturer of high-performance solar photoveitaie
products and pravider of ital business selutions for residen lial, commercial and ulility-seale
sewer genaralion. The company. Tounded in $S86, and publicly listed in 2010, compels vakue
ueneration for its chosen gledal customers. Techau-commercialinoovation urdarplaned by
sonsummaie quality and sugperl, encircla Risen Energy's tolal Solar £V business solutions
which are 3mong he most powerful and cost-offective in the Indusiry. With local market
presence and slrong financial bankability status, we are cammibled, and able, {0 building
stralagic, mutuaily henaficial cotlasoralions wilh our partners, as logether we capitalisc on
iha rismng value of green energy. '

Teshan Industiy Zane, Meilin, Ninghai 315809, Ningbo | FRC

Ted +96-574-58953239 Fax: +B6-574-52053588
E-raall: marketingi@risenenergy.com Webs:te:wew.rlsenanergy.com

risemn

RSM132-8-650BMDG-670BMDG
132 CELL 650-670Wp

Mona PERC Module Power Output Range

1500vDC 21.6%

Maximum System Voltage  Maximum Efficiency

KEY SALIENT FEATURES

Global, Tier 1 bankable brand, with independently

certified state-of-the-art automated manufacturing

Bifacial technology enables additional energy harvesting
frem rear side (up to 30%)

Industry leading lowest thermal co-efficient of power

Industry leading 12 years product warranty

Excelient low irradiance performance

Excellent PID resistance

+ Positive power tolerance of 0~+3%

Dual stage 100% EL Inspection warranting
defect-free product

mismatch losses

(—— . - - -
@ Module Imp binning radically reduces string

Excellent wind load 2400Pa & snow load 5400Pa under

%gﬂ certain installation method

Comprehensive product and system certification
+ |EC61215:2016; IEC61730-1/-2:2016;
« 1509001:2015 Quality Management System
« [SO 14001:2015 Environmental Management System
+ |50 45001:2018 Occupational Health and Safety
Management System

LINEAR PERFORMANCE WARRANTY

12 year Product Warranty / 30 year Linear Power Warranty

Risen's DG Standard -
Comman modula’s Linear u
Industry Stansard |

Guaranieod Power

Dech MG valR 500 0l Lemited Produit Watraoty whith s o
¢ Rizen Encrgy Co 3

THE POWER GF RISING VALUE
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1-V characteristics at different irradiations
22 == 200
209 5ga0 wim n
18 00
154 4 s00
= 200 W/m” -
A 1%
£ 3 T
129 gonwime 400 §
3107 300 &
8+ a0owWimt
64 4 200
41 200
160
24 i
a ""-ﬂ‘ 0
6 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
Voltagetv}

IV characteristics at different temperatures

224 1 AM1S, 1000WImY
204
—_ 16+
< 14
€
g 1]
£ 104 .
S o ?zL‘s
54
ad 0
21 -10C
hd T T ¥ L} 1 v L)
10 ] 10 4 50
Voltage[V)

Qur Partners:

ELECTRICAL DATA (STC)

Mode! Number . } RSMI3284518406G.  RSHI-H4S5EU0G | RSMINASELEUDE | Rsmamsssuu-s RS HBUDG
Rated Powe_r [n Walls-Pmax(Wp) _ 6350 655 660 665 . 670
CpenCircuil Voltage-Voe(v) | 45.49 ¢ 4566 | 45.89 | 4609 | 46.29
Short Circuit Currant-lsc(A) 1818 18.23 |  18.28 18.33 ' 18.38
MaxlmumPowerVoItage-Vmpp(V); " 87.87 % 38.05 ' 38.23 E 38.41 | 38.59
Maximum Power Current-ImppfA) 17.17 17.22 17.27 i 17.32 ' 17.37
Module Efficiency (%) » (7 200 1 214 212 | 214 218

STC: leradiance 1000 Wim?, Cell Temperalure 25°C, Air Mass AM1.5 according to EN 60904-3,
Bifacial factor; 70+£10{%) *Madule Efficiency (%): Round-off to the nearest number

Electrical characteristics with 10% rear side power gain

Toll Equivalentpower Pmax(Wp) | 715 | 721 | 726 | 732 737
Opan Circuit Voltage-Vac(V) 4549 | 4569 4689 . 46.00 |  46.29
Short Circuit Currant-lsc{A) ' 20.00 2005 | 2011 I 2018 20.22
Maximurn PowerVoItage Vropp(V) 37.87 l 38.05 38.23 . 38.41 | 38,58
Meximum Power CurtentimpptA) | 1889 1 18,84 | 19.00. i 19,05 [ a1

Rear slde power gain: The additignal gain from the rear side compared to the powar nf the front side at the standard
lest condition. It depends on mounting (strusture, hetght, tilt angle elc.) and albeda of the ground.

ELECTRICAL DATA (NMOT) .

Model Numbers { RSATAS0EMD | RSHISZISSSBDG ; RSUINAGHIENC0 | REMITLESHBUOG | RSUIIZSST0BNDG

Maximum Power-Pmax (Wp) 4924 | 4962 500.0 | 503.8 507.6
‘OpenCircuitValtegeVoc (V) | © 4231 | 4249 42.68 4286 | 43.05

Short CIrcthurrent—Isc [A) 14.91 14.95 . 14.99 : 15.03 15.07

Maxn'num Powrer\l’oltage-\.’mpp(\l}l 35.14 } 3531 3548 4 3564 35.81

Max|muminarCurrenl-[mpp A) 14.01 14,05 14.09 | 14.13 14.17

NMQT: Irradiance at 800 W/m?, ArnblentTemparalure 20°C, Wind Speed1 mis.

MECHAN ICAL DATA

Solar ceIIs - i Monocrystalline

Cell conflgurallon 122 calls (6% 11+6x11)

Mndule dlmensions 25:8;4X1_303>taamm

Weight . = 38.3kg

Sugerstrale:u : Hiéh Transmission, AR Coated Heat Strengthened Glass

Substrate Heat Strengthened Glass

Frame , : éqodized Aluminium Alloy , Silver Color

_J-Box | Potted, 1P68, 1500¥DC, 3 Schottky bypass diodes

‘Cables - - : iﬁ[nm’ , Pasitive{+}350mm, Negative(-}230fmm (Connector Included )
_Connector i RisenTwinsel PV-$Y02,1P68

TEMPERATURE & MAXIMUM RATINGS

Nominal Maduls Operating Temperature (NMOT) 44°C+2°C
Temperature Coefficient of Voc -0.25%I°C
Temperature Coemclent of Isc, 0.04%/°C
Ternperalure Coefﬁciem of Pmax -0.34%/°C
Operaﬂonal Temperature - -'4_(J“C-+BS°C
Maximum System Voltage 1500VDC
Max Senes Fuse Rating :_ 35A

Limllmg Reverse Current 35A

PACKAGING CONFIGURATION

40ft(HQ)
MNumber of modules per contamer 594
Number of modules per pallet ! 33
Number of pallets per container 18
Packaging b\gx'dimensions (LxWxH) in mim 1320x1125%2520
1315

THE SECDUCT.

iily B i

;H;_ POWER OFRJS.NG VALUE




——
&

(%} s %
ILUMIS0IL
/""—-\\

ki i 2=

EXLARIS SA1.0N4
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R. DE C, G, DA SILVA ENERGIA SOLAR LTDA
CNPJ; 34.346.741/0001-40 - Insc. Estadual: 126106088
Rua N, n° 12 - Lote 12 Quadra 21 - Vila Ipiranga
Imperatriz - MA - CEP: 65908-048
E-mail: financeiroma@ilumisolenergiasolar.com.br



7% solis

Solis-(100-110)K-5G

ARG So i5-100K-56 Solis-110K-5G

iw,g § Lﬁ'*:?ncaa

10 WMPPTS, eﬁc:encia iAvima de 98,7
s? > 150% de relacéo CCJCA '
W Densidade de rastegmento de alta poténeia
) %MPPT My :
v {"ompatuvei em moouios bifaciais

gi;ﬂ; fnteligante

¥ Funcao SVG ~otumns

» Morterizagao inelgente de sting, varfedura
©decurva wintgligenie |

= AL Hraciarernatade ﬁmﬂw» 1 Com oper a;,eo
simples

@ Seguro

» Piotecio AFCH reduz proativamente orisco de incéndio

> Recuneragio de PiDintegrada pasa maihor desempenho
de méeulo {opcional)

» SPD tino | para CAfopcional]

» Volt-watt e lecriolegia de supressae de corrente de
fuga, baixa taxa de falhas

» Compaonanes demarca reconhecicos globalmente
pard tima vida til inaislonga

—

™ “ »
i '} Econémico

» Comu-icagao porlinha de enargia {PLC) (opcional)
= Supor:z conaxaodo tipo Y no lade CC
» SUpCIts acessa d fiode a2luminio para feduzir custos




Poténcia maxima de entrada 1s0'kw 165 kW
Tensdo max de entrada 1100V
Tensdo nominal : 1 AN
Tensig de partida , o . 195V
Intervals de tensso MPPT | o " 1801000V
Corrente mixde entrada ! T - e . 10726 A
Corrente max de CLIr!O-CiIté.Iif.DI , ‘;‘3 ’ . - 10°40 A
MPPTs / Nitmero de Entradas, e ¥ : ‘ a 10/20
Saida{A
Poténcia nominal de saida R . 100 kW ) ) 110 kW
Poténcia méx de sakda apail:enté : . Co < e KA 131 KVA
Poténclamixde saida | - T i 121 kW
Tensio nominal da rede | ) R :-SIN[PE, 220V 380V ’
Frequéncia nominal da rede \ ' T SO Hz/ &0 Hz
Comente fominalde saidadafede 1§z:ok : - 167.1A
Comenteméxdesaida | .- . 16714 ] 183.8A
Fator de poténcia ) ! e ' , > 0;9 (0,8 inicial - 0,8 atrasado)
Harménicas{THDI) : ) L «a%
Eficiéncia mdxima ' ) 98.7%
Eficidncia EU . 58.3%
Eficiéncia MPPT ; ' ‘ | eBos%
Protecho
Protecao contra inversio de polaridade C¢ L Sim
Prote¢do contra curtoiclrctiitq i ) ‘r.,, ’ - Sim
Protaco da sahracorrente de $afda o . ) S ' Sim
Protegao contra sobretensio ’ ' CCTIpo]I_!CATIpo {CAtipo lopcional)
Monitoramento derede r o Sim
Protegio'de fihamenité H L LY _' 5im
Protegdo de temperatura ! ! R ’ Sim
fonitorizagdp de Strings | ' ) y Sim
Digitalizagdo de curva IV} ) . o L Sim
Recuperagae PID in;egraqu - Y ;‘: . Cpcional
AFCI in!:-egradu [pretecao d%& cireuitode . ’ ’ Sim'®
falha de arco CC). : ; . *
Interruptor £ integrado : T . S : Sim
intervuptor CAintegrado ’ ’ Optional
Sodior geiad
Dimens5es (1*AP} . . 1065°5677244.5 mm
Peso ; sdkg
Topologia ' B sem Transfoimador
Caonsumo proprio (poite) . . 2W
Faixn da témperatura arnbiépteide qperat;ﬁ:q . v : ) . 25~ +60°C
Umidade relativa B . : ' 0-100%
Geau de protecio {iP) ] . "o ) h ‘_ P8
Conceito de refrigeragao L T . M Refrigeracdo pc_zrventilador redund ante inteligente
Altiuide méx de operagdo . T : ’ 4690 m
Certificados de padrao de c-gnexio- darede NBR 16149, NBR 16150, [EC 62116, IEC 61000-3-4/-5, |IEC 61000-3-11/-12
Padcao de seguranga f EMC IEC 62109-1/-2, IEC 61000-6-2/-4
Caracterizlicas
Conexdo CC ; ’ . ' ‘_'_ Canectores MC4
Conexdo CA : T : Terminal OT (max 185 mm?)
Tela ! S T LCD
Comunlcagio P ’ B ’ RS48_5,0pcionaI: Wi-Fi, GPRS, PLC

{11 Atie it 2O TECE- 04,
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Solis-(50-60)K
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o PR S S PEN
LalagnarsUasT
w Eleibnela manma £e 39.6%:;
» Ampla fixa de tensao e balia tensdo de inicializacho

= & MPET, 2 correnta rominal o MPPT € 22A/28.54 compativel
commcdulo de dlis poénaia

» THDI3% paixa distorcda narménica

- Antlslassgndra, :s'uaaosfagé-\-;fo mais. de 6 MW erfy paratelo.

it fransformadar
s Exgalente soiucie de monitoramento para ocais comerciais

= Refrigeragio por ve~tilador radundante inzeligente
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Modelo:

400V So.is-50K

480V: S0.5-50K-HV
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Solis-60K-4G
Sclig-60K-HY
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L

iha de Nados

Poténcia mdxima de entrad_a Eedomendad?‘ , 75 kw! 90 kW

Tensio max de entrada . L . : 1100V

Tensio nominal L. T g0V i e 70V 600V
Tenslio de partida . : , : . . - 20V

tntervalo de tensao MPPT ‘_ o Yoo . o . ) 200-1000¥

Corrente max de entrada™ . t : 22854 e T’{ ’ 4*22 1\ A 47285 A

Corrente max de curte- circuno B . “;e " A ' 4*45A ' f o 4‘34.3[1\“ 44 5A

MPPTs /Nl_,_imero de Entradas! ’ T v-X c r‘ a8 ¢ a2

Satda C&

Poténcia nominal de saida’ ' X . * ' 60 kW

Poréncia max de saida-aparente. : ;; , l €6 kya

Poténcia maxdesaida % . ) ' . . . 66 kW ‘

Tensdo hominaf da rede ; ; 0wy 333:{?.!;50\/ / 400\.' 3/PE; 80V 220V j'ssagh\;,fzgﬁwano v
Frequencla nominal da redé : _’” ’ ‘. ; : :, s : . 50Hz/60Hz ’

Comonte iominalde saidadarede . ¢ T22A/T6A, .0, 602A” 1224 B66A/OL2A
Corrente fdxde salda ST T s3a - e ee2A BA 1004
Fator de poténcia v R y 7 50,50 [0,8.inicial - 0,8 atrasado}

Harmankcas {TRD) : . a%

Efigidncia

Effcténcia méaxima . T eask . : 99.0% 99.0%
Eficiéncla £U [ saa% . sBsh 98.5%
Eficiencia MPPT Lo ey 99.9% e 95.9% 90.5%
Proteciio contra fnversdo de palaridade CC ' b ) . - T Sim

Proteciio:contra curto-circuite N ! Y or Sim

Protegdo de sobrecorrente de saida ’ ‘ ' ’ Sim

Protegiio contrasobretensio e ) Ty 7 !' Sim

Monlmramenm de reds r . Yo i Sim

Protecdo de ilhamento :r s R ;f. " . . Sim

Protégac de'temperat[;!ra ’ Py «« - oot " e ) :u” ' Sim

Manitorizagdo dé Strings [ R e sl

Recuperadf;aé 'f’ll}‘integt_adn; T . h -n .,r_ Optional

;\aiﬁzig;eg:ffzgmmcau ée circuito de . : . Opcional

Interruplos CC integrado Dpcional

Tadon pomia

Dimensbés (AR T T . 630°TOG*357 mm

Pase - - el . elkg P 51 kg §3kg

Topalogia L ’ . ' i ; '.\_ . . Sem Transfermador

Consumo propiio (noits} ! ‘ B 5, . ' L - <1LW

Faiade tempnratum ambtente de operagde . D "l 254 40C

Umidade refativa i . ! “"* r : : e ; 0°100%

Grau'de protesio (IP) : N ‘ ’ PGS

Conceito de :efr]gerac;ao i Reg?ﬁ;ii&f?;:;;ﬂ:ﬂ:o? ‘. . Convecgio natural Refrigeragao por ventilador redundante inteligente
Altitude max da operagio - , : 4006 m

Certificalos de padido de dorexio da rede o NBR 15149, NBR 16150, [EC 62116, [EC 61000-3-4/-5, [EC 61000-3-11/-12

Padréa.cfss segirranga /.EME::_ o ﬂ o ) . BEE EC £2105-1/-2, IEC 61000-6-2/4

Caracionistinas

Conexdo CC i : - ! 7 . - Cogeatores Mce

Conexdo CA ) [ 5 : L e N ' ) Terminal O

Tela ' BT i - o Lcp

Comunicagio B f 525485 Opcional:Wi-Fi, GPRS, USB

1Y€ - prmitidn Gua s ramenta 39 wiranic BIOoWiL 00 [stangi £2 2 3 peassa mannia conenbe die tradar s earens '34
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2% solis

S$5-GC(25-50)K

Modaio:

ADOY: SS-GCES?(i: S5-GE30K $5-GE33K  S5-GC3GK - S5-GC40K

1 {
-
e et
{{%g;} ;En,,%epc a

» Efici@nciamanima de 38,85

» Carrente da string alé 16A

» Rigieto de 34 MPPT, sugsita projeto desisterna dg
oferitagdo mdiltiota '

» Funciio de recuparacao PID noturna, aumentao
rendimento gorzl do sisteria (opcional)

» At Faixa de tensdo © baia lonsio de inicializagad

1

» Suporld controle e poténgla exporlads para d rede

« Maritoriragie nteligente de string, varredura dé
tpfva Vinteugente

« Spporta ASA85)WIF], GPRE. - - -

» Scaneie vara s& regittrar noSolisCloud. suporia
awalizag2o e controleremotas
R ' i T .

ShHQvoaus

480V S5-GCA0K-HY  55-GCS0K-HV

@ Seguro

» |PB6

» Protecio AFCH reduz proativamanie ¢ risco de
incéndie

+ Componantes de marca reconhiecidos globainerte
para Lmavida Gt mais longa

> Refrigeracé‘_o pors ventilador redundante intchgenta

129, Econdmico

» Suporta comunicagao GPRS/WIF-com renos fiagdo
e cusios de instalagdo reduzidos

> > 150% de refagao CC/CA

= Suporta madulos de alta poténciapara menores
custos ceinstalagéo

» Suporta acesse a fio de aluminio para reduzir custos




£ solis

Fotha de Dados
bodeld” ;fi*- R

Poténcla myixma de entrada

Tensio maxdeentada | I
Tensio nominal
Tensdo de partida )
Inzervalo E:fe tensac MPPT ‘ ! i
Comente mixdeentrada
Cotrerite max de curto-cincuito
MPPTs / Nimero de Entradas,
anids CA

255w
IT.5KVA
27.5kw

Poténcia hominat de saida . :
Poténcia max da saidd aparcrite

Poténcia max de saida

‘Tensao nominal da rede . -
Frequéncia nominal da rede .

Corrente neminal de saida’da rede

Comente max de saida "418A

Fator de poténcia ! <
Hamm@hnicas (THOH : N
Eficiencin
EFiciéncia maxima
Eficibncia kY
Eflcidncia MPPT

Protegan

Protecao contra inversdo d;e pelaridade CC.
Protegac contra curte-circtito v L
Protegio de sobrecorrente de saida
Protecdo fontra suhretensz,'m
Monitoramento de rede

Protegao de ilhamento

Protecdo de temperatura _
Monitorizacdo de Strings ©
Digitalizagéo de curva ljv § '
Recuperagio PID integradc; - o

AFClintegrado (proteciie de circulto de S,
falha de arco CC) 5 v

P Lo
Interruptor CC integrado .

Dimensads (L'AP}

Peso

Topologia

Consuma prdpHo (naite)
Falxa de tqn\_ﬁgratym amhientze de ,operaggé‘ Lo
Umidade relativa H o '
Grau de protegio (IP)

Coneeito de refrigeragio

Altitude max de operagio ! )
Certificados de padrao de conexido da rede
Padrdo de segurng f EMC

Czracteristivag

Conenao CC ' 3
Conex3d CA 4 .
Tela ! . -
Comunicagin P e

£} AP S necetas,

BA/IZARA

S0A/50A/50A
36

30 kw
33RVA
3Bk

49.5 %W

YW
36.3 KvA
36.3 kw

3/NfPE, 220V 330V, 230V [ 400V

502A

\

BOAJIEIA  A56A/433N S0.1A/476A 547A/5L0A
' ES.1A

b 54 I 60 KW
1100V
600V
. 180V
2 2001000V
4°32A
4750 A
448
36 kW 40 KW
9.6 kVA 24 KVA
. 305kW KW
© SOHz/60Hz
EO8A/STTA
: 60.2A 6E9A

0,99 (0,8 inicial - 0,8 atrasado)

98,6%
48.2%

, <%

. 98.1%
99.3%
: >89.5%
. Sim
i H )
Sim
Sim

5

CCTipoll/ CATipoll
Sim
Sim
Sim
Sim
Sim
Opcional

sim'®

Cpeional

647°629*252 mm
3Tkg
Sem Transforniador
<lw

; -25 ~ +60°C

0-100%
P56

Refrigaragdo por ventitador redundante inteligente
M 4000 m

60 kW 5 kw
40 kW 50 kw
34 kA 55 KVA
44 kw 55 kw
3/PE, 480V
4814 80.14
53.0A 66.2A

98.8%
98.4%

NBR 16149, NBR 16150,-1 EC 6211%, JEC 61000-3-4{-5, |EC 61000-3-11/-12
|EC 62109-1/-2, IEC 61000-6-1/-2/-3/-4

RSA445, Opclonal: Wi

Conectores MC4

5 TerminalOT

LcD

. GPRS, US8
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1 w

$5-GC(25-50)K

Modelo:
a0 S5-GCHK SE-GCIK S5-GEIK S5-GLIGK S5-GCA0K

+

_‘srﬁa aumeénian

ermod s ynickslis

» Suptrlatonpoleder

= Mpritorizagas intelige
Lpiea WV intehgentie

- Supos %Sﬁigs“ﬁiﬁ, e

fa
dle siring, vairedura de

lisCloud, suporté 3

D :d:e-s_istem_a‘ as

Bxpertada pars a recky

ARV, S5.GCA0K-ry  S5-CGCHIK-HY

@ Sagurn

w IFEE

» ProtecioiFEh reduz proativamenta o risce de
incandiéy

» Componedtes de marca racdnhecidasglobatrents
fara umavida ol mais longa '

» Refrigeragin por ventilador redundants inteligente

*@ Eoandmi
k\.,,} LI ) RS

= SUPTTLE. mmtml{:agdo GPRS/MWIF éomlmenos fiag
& rustosdeinsialacae reduzidos

> 150% e pelacdo CC/CA

w. Stiposta Mitdulss de altas poténcia para fHenorss
custos de instzlacao

» Suporta atesse & fio de aluminio para reduzir custos




folha de Dados

Entreds O

Poténcia maxima de entrada ) . ITSKW a5k - 49.5kW - 54 kw 50 kW 50 kW 75 kW
Tens3o max de entrada Loy

Tensdo nominal . 500V

Tensdo de partida ; ' ; 180V

Intervalo de tensaa MPPT + * ' 200-1000V

Corrente méxdeeateada , | + 32A[32A/32A o 4'32 4

Corrente max de curto-circuito { 50A/50 AJSOiA . 4*S0 A

KPPTs / Nfimera de Entradas % 43

Sarla T4

Poténcia nominal de safda ) 25kw E BKW 36 kW 40 kw 40 kW 50 kw
Potéricia max de saida apafente ‘ ) 278 kVA 33pVA 263 KVA | 36.6 kvaA 44 KA 24 KVA S5 kA
Poténcianéxdesalda. | T aTskw 330w - BIW | 30.6 kW 44w a4 kw 55 kW
Tens3o nominal darede | T ’ 3/NfPE,220 ¥ / 380V, 230V /400 3/PE, 480V
Frequéncia nominal da reda ' “ oL . 50Hz/60 Hz

Cotrente nominal de saida ;iq:ede “ 36.0A{36.1A 456 A{g?._:m S0.1Af4T6A S54TA[520A €08 AJBTTA 48.1 A 60.1A
Comentemixdesaida ' ' ' 4LA . S02A . SlA ' 602A 6694 530A 66.2A
Fatordepoténcia I i T L > 0,"59 [ﬂ,s}nici:;l -0,8 atrasado)

Harménicas {THDI) . ' ' T - <3%

Eficiéncia

Eficigncia maxima 93.5% 58.63% 98.7%: 98.8%
Eficiéneia BU o . ) 98.1% ' 982% 93.3% . 98.4%
Eficiéncia MPPT . ' . . >99.5%

Feotogan

Prote¢do contra inversao de polaridade CC. Sim

Proteqdo contra curto-circuito ' Sim ’

Protegio de sobrecorrentede saida N X . S Sim

Protegit x;nntra shhretensfﬁo N v ) oo «CC Tipo I/ CATipoil

Monitoramento ds rede ' " Sim

Proteg3o de ilhamento ' i ‘ ! Sim

Protecdo de temperatura , L t . Sim

Monitorizagdo de Strings ; i o i ' . ' Fow ,‘ Sim

Digitalizagéo de curva WV E T 0 oo _ “ ‘ Sim -

Recuperacio PID inl’egrm‘.iuI 'ii vt T -_, i Opcional

AFCl Integrado (protegio d:e cirfcuito de ‘ ‘ ) ; ,' i sim™

falha de arco CC) ! . i

Interrupitor CC integrado | Opclonal

Dados garnis

Dimensées (L*A* P) 647629252 mm

Peso o LA . H 37kg '

Topologia , Sem Transformador.

Consumo proprc (noite) A <1W

Faixade temperatura ambiente de operagio -25~ +60°C

Umidade refativa 1 . ' ' 0-100%

Grau de protecio (1P} IP&s

i

ki
Conceito de refrigeragdo |
Altitude max de operagao

Certificados de padrio de denexdoda rede .NER 16149, NBR 16150,

Padrio de seguranca /. iiMq £ L

Caragicristicas

Refrigeragie por ventilador redundante inteligente

4000 m
1EC 62118, IEC 61000-3-4/-5, IEC 61000-3-11/-12

EC 62108-1/-2, IEC 81000-6-1/-2/-3/-3

Conexio CC ) - "
Conexao CA ' ’
Tela o 3 ) *

Comunicagin ;

{31 Ane R RPN,

R5485, Oprionab: Wi-Fi, GP

¢+ Conectores MC4
Terminal OT
LCD

.
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2365us Solis-S0K-LV-5G  Solis-B0K-LV=5G

I B/8 VPPTs, ef ciéncia miéxima de 98,5%
~ = 170% derelacdo CT/EA

+ Dens dagde de rastreamgnto de alta potencia
LACMIPPT/ Y

= Compativel cemm os ‘hifac

Pl
fo 1 irmlisaete
LN

w Fungdo SVG rotuma

w Mo orizacio inteligenie de string, varredura

decurve Wintelizants
& A slizacao ereota refhrﬂmrm o npErasin.

simalas

» Protecio AFC, reduz proativamente o risco deincéndio

v Recuceracio de PID integrada para melhor desepenho
do maculo opcional)

&= SPD tipe | para CA (opcional)

# Volt-walt e tetngogia de supressac ca carrente de
fuza, baixa taxade falhas

» Componen:es e marca reconhacides globalmente
para lima vida {1 mais longa

4"}:(:‘ - 5 "

@ Erongmnico

+ Comu~icacaopor linha de energia {PLC) (opcional)
» Supora conexdedotipo 'Y nolade CC

» Suporta acesso.a fio de 2luminy'o para reduzir custos

Y o i . p e




N

Poténcia maxima de entrada Py 84 kW ' 112 kW

Tensdo mixdeentrada MR ) : 1100V
Tensdo nominal c . ) . + 450V
Tens3o de partida b L - ' : 105
Intervalo de tensdo MPPT ! © 180-1000¥
Corrente max de entrada ' 626'A B*26 A
Corrente max de curto-circliito 6*40 A 840 A
MPETs f ltimero de Entradas 6/12 8/16
Zada OA
Poténcianominal de safda’ C ) 50 kw : 60 kW
Poténcla méx de salda apapente N " BEkvA ¢ 66 kva
Paténcla mék de saida . 5 . . ) .- S5kw ’ : 66 kW
Tensio nominal da rede ' ) ' : it Lo o 3/PE, 220V
Frequéncia nominal darede . R y : ' _‘: ' ) . S0HLjE0HZ
Cormente nominal de safda darede 131.2A B 157.5A
Corrente max d2 salda ) 1204.3A_ . 173.2A
Fator de paténcia . i >0,99 (0,8 inicial - 0,8 atrasado)
Harménicas (THDi} . ‘_ <3
Ehicientia i
Eficiétlci'ai‘ mixima ) 1 c Ce oL 48.59%
Eficiéncia EU! |5 gt T T T s
ghicienclaMppt .« 1! . . o T som5%
Pristegan
Protegdo contra Inverszo de polaridade CC . Simy
Protecdo contra curto-circuito Sim
Protegio de sobrecomrente de saida Sim
Protesdo contra sobretensao CCTipe |l f CATipo H [CA tipo | opclonal)
Monitoramento de rede ) . Sim
Protegdo de ithamento - J Sim
Monitorizagdo de Stririgs ; B ' Sim
Digitalizago de curva if¥, i . i : R Sim
Recuperacio PID integradui' . . Y :" ) St . ) Opeional
AFClintegiado (protecio de circuito de, o : sim®
falha de arco CQ) i . ' .
Interruptor CC integrado , ’ 4 " Sim
pados geralh: .
Dimenssés (CA'P) ! ! _— -  10657567"344.5 mm
Peso S Lo 2 gdkg
Topelogia R i * Sem Transtormador
Consume proprio [noite) | . ‘ : W
Faixa de témperatura ambiente decpera;z‘:c; . .. =25 ~ +60°C
Umidade relativa T 3 ’ 0-100%
Grau de prote¢ao (P ! P66
Concelto de refrigeragdo Refrigeragdo por ventilador redundante inteligente
Altitude méx de operagdo AGOD M
Certificadps de padrao de conexao da rede . . IEC 61727, IEE: 62116, C10/11, VDE 4105, IEEE 1547
Padrio de seguranga f EMC ’ ) IEC/EN 62109-1/-2, JEC/EN 61000-6-2/-4
Caracteristivas ' ’ ’
Conexio CC : ’ . ° Conectores MC4
Conexdo CA VY ) i . Terminal OT
Tela : o . ) LD
Cowunicagio ' R$485, Optional: Wi-Fi, GPRS, PLC
- S E e s il

{1 At in necesai s,
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Solis-(50-60)K

)

T

{05

R i
¢
. | |
. ST ‘
. i
i L]
' ’ SO0 piaus
!
N N
Lol
I P
‘tensdo deiniciglizacia 3 .
.

= 4MPFT, acofente nominal go MEPT & 22072854, comipativel
commiod 46 de 2ita poténd
| e - (11 bt

- THD¥«3% paixa distorcao natmdnica , . ) s

~

Anti-ressondrciz, supcetando mais de 6 MW em paralelo
emuym o arsforrador

&

Modelo:
G0y, Solis-50K Solis-60K-4G

- Exnsdlenie sOILGAD OB PORNGamME D ara oCarns CoMerciais
A80F 5071s-50K-HV  Solis-G0K-HY

+ Refrigaragic po’ ventiador redundanteinteligante




Fotha de Dados

Certificados de padréio de conexiio da redé
Padido de séguranca JEMC : ‘
{aractesisticas
Conex__ﬁb?é K
Cone.xéub‘ cA

Tr.la“:" ) *

Comunicagdo

Poténcia mixima de entrada re:nmenda,'dé- . . . . TEkw . 90 kW
Tenisio mix de entrada ) * o : 1100V
Tensio nominal : o T enov . 720¥ ooy
Tensdo de partida : s ; 200V
Intervalo.de tensio MPRT + .* ’ : 200-1000 ¥
Correnta max de entrada™; F*28.5A 24 4*28.5A
Corrente mix de cu‘rto-cir::;.iitn , 4'445A o, 473434 4'4454
MPPTs { Niimiero de Entradis i, a2 L 48 412
Sada CA ' )
Poténcia nominal de saida’ - s 50 kW' e B0 kW
Poténcia max de sakda apareate ot B 55 kW\ , €6 kWA
. Poténcia iix de saida R - SA ki ' 86 IV
Tenséo 'i°’?‘if"a‘ darede ‘ L wasc'n“:lr/zgowwov . s 3PE 480V 20v '/3;5,?{;:55\: F400Y
Freqﬂéhcla neminzi da rede - ’ " ) o 51 i b0 Hz /60 Hz
Coffénte nominal de sa_idnj’daf(‘reyie T A 725#}} 7{%& = we e gagaf B . T22A " BEEA/OL2A
Comenferéidesaida § ¢ v % 833A o esaA : 304 1004
Fator de potandia’ Y ' ; j‘ o . ? : >0, 99 (08 iniciat-0, 8 atrasada)
Harménidas (THISIJ_ . ! ' . .2 . <3%
iéncia
Eficiéncia mdxima : . AP 98.805 e ) 59.0% 99.0%
Eficiéncia. £y o 98.4% ‘ 28.5% - 93.5%
Eficiéncia MPPT C C 99.9%. . : 59.9%: 09.5%
2:0i6030
Protegdc contra inversao de polandade <« & L Sim
Protesdo contra custo-circuitd ! . Sim
Protecdo de'sobrecorrente dgsaida iR . “ ’ sim
Protecio contrasabretensio’ . o Sim
Monitoramento de rede . . ' i - $iin
Protegio delthamento ' = | ' P .o N Sim
Protecio de temperafura : v, . R Sim
I‘-‘Iomtorlzacao de Strings . 3 . * o R ! .o B Sm
Recupera oPID |ntegrado- ‘ ’ B ;’ . Optional
e e T
lnterruptor 5 |ntegrado R N K P B opcional
Bados garpis .
Dimensses {L1A*P) . L. - L .« §320°700*357 mm
Peso ‘ i o 6ikg :}E - 6lkg- B3 kg
Topolo‘gl;a i A Sewm Transforriador
Consuine propric inoite} © | ’ i . oL <19
Faixd de temperatura ambiente de operacio ' 25~ +50°C
Umidaderelativa =~ ¢ S , . a0 0-100%
Grau de |;r_ote(;éo (p) t ' . - ’ ' P65’
Conceito :ie refrigeragac ' ’ : Regzgsziﬁ:—tg ?r{tzﬁ’;g:i:at - Convecgao n?tural Refrigeracdo por ventilador redundante inteligente
Altitude n;;z_‘nc de opéragso | Mot ’ C ' 4p00m

NBR 15149 NBR 16150, |EC 62116, [EC 61000 3-4/-5, [EC 61000-3-11/-12
IEC 52109-11 -2, |EC 61000-6-2/-4

T8 ~ermitide ue A £oaente 3 auranis frrovnits on (STingd f2ASaPenst A Ma i caents dre strad b0 de Riersos

RS485,Dpc:onal Wl—?l GPRS, USB

Conecteras MC4
Terminal GT
1co
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$5-GC(25-37.5)K-LV

Inversares Solis trifasicos

>> Modelo:
55-GC25K-1V
55-GCA0K-LY
55-GC36K-LY

S5-GC3T.5K-LY

C37
Caf

L‘_" I
e

Visao em 360°

Eficiéncia.
» Eficiéneia méxima de 98,4%. -
« Corrante da striilg ate 164
- Projeta de 4 MPPT, suporta o
orientacio muhw%a

« Funcaogle r@mperaqau Rif f"edtu'rs'aa.- sumenta g
rendimgnto gerat do sisterna (opeionall

ojeto de sistema de

inteligente

« Fungac SVG noturna _
- Suporta c‘;n*roie da poteni:n exportada para aréde

- Monitorizagao’ mtellgente de sirmg varredura rle
curva IV inteligenta

+ Scaneie para se registrar ho SohsCioud suporia
atualizacio e controle rﬂmotos

Seguyo
- 1Pes, nivel anticorrosdo CH
» Refrigeragae por ventilador redundanie inteligente

+ Protecdo AFCI, raduz proativamente o risco de
incéndio

« Compenentes de marca reconhedidos globalmenie
para umawda Ot mais longa

Econdomico

+ Suporta comunicagao GPRS/WIFi com menos
fiacdo e clstds de instalacio reduzides

+ Supoita conexdo do tipo *Y" nodado CC

- Suporta acesso a fic de aluminio para reduzir
custos

+ > 150% dé relacdo CC/CA



Solughies con

LIS @ InCUstiiois de eneig

Folha de Dados S5-GC{25-37.5)K-LV

Modelo 25K-LY | 30K-LV i 36K-LV 37.5K-Lv
Entrada £C

RS L 2 S7bkvy

ot vy

e
o
&

L4 of at 3

s 185+

SRR LY

¢ 5 R - ;o ) 437 A
wrigrlema o curtoigeLEte . FAFHIFS

HEEr s N F AT LY
FEETE TN eTL L2

Saida CA

448

Loifnnid peminsk i

st 3¢ i
5 45

PorEntla narunl g

635013 ma

o wAhda aparent2 2T 5 kA
N 215 KW

THYW

achs e nal ae pooe

. _ .
adaiede . B58A Qelp
Tidh M5 A
P e
s mdntas i <I
Eficiéncia
e o dma A A
Eiicldngia FL SRS
Etodnciy MePT =D
Protedn
Prolaslacn . Sim
PFriend Shm
v ]
S
Sir
e
pditen i
RorLse ag 3l o s Sptaonal
fargrre ine =
Dades gerais
FOD R RN U TR OF
' G-160K0
.
Telngracso por ventilador jeduncanta -
£o0kim
MER [E145, 218155, IEC &2 116, IECELDS -3
{EC Eelliebi2, I
Caracter{sticas
CaoneXag £2C Tanzonens L
Conordo i ' Turming. 0T yedx 70 e m
A G . P, BedRes A IR £an4TiNvG
Comunirags : 85, U3, i el W -
[P [T Poapow e ommaiog m gy N T %
AR L= PR N ¢ H




5 & SCUS | soiicses comeinals o ndustrials de enerma solar fotcioltzica

$5-GC(25-37.5)K-LV

Inversores Solis trifasicos

= Modelo:
55-GC25K-1V

OK-LV

Eflcmnua - £ i.. . -Segure

_. S . Refrigetagiic:
jeto de sistema de & - Protecdo / j".,
L ineéndic,

o ‘Gompm_nen& ;'de marca rs:fonhec’}c’ios-globalmente
“paraurma

Inteligente "¢ © e, Fcondmico (
« FuncdoSyGnotarna 0 7 . + ‘Suporta comunicagic GPRS/WIFT commangs
+ Siporta controle de poténda E%X;)x srtada para & rfdp {fiacac eustos de instalacio r@duzade's_.

¢ "xcuo "rit-.,hé&‘f‘te;uﬁ“ i ingr Vaireﬂifrﬁ d&. . Supf}i'ta'(;fm&XéG dO t!po'"‘:‘" [21e] %adf} C{;

; nj e . «' Suporta dcesso a fio de aluminio para reduzir
. ﬁ{m? para se registrar o SolisCloud, su porta _ custos _
) " fizac3a erontro!e !ﬂﬁmmb L « > 150%de relacBo CCCA
* £ o sk i
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igstitais de e

Folha de Dados SE-GC{25-37.5)K-1Y
Modelo 25K-LY 30K-LY i 36K-LV ! 3T.5K-LY
Entrada CC
; o KE Y Ty 8 :
b I
A2 A
. : LratA
' . 48
W L Iy kW 3ok
e 26 ki ke 35
PTHRA : 13 WA 35 ke $T.5 i
: 275 35k R
Poldngr rodx o gaigda 4 ) . 27 54 35 WW
- % GHEA du b BL5 5 Y54 A
e Ted : 9454 R A
e : =0,53%
T i
|
- It N ; ,
Dados gerais
#itls G mofigeragio
i i i oo farag R
i ’ HA G Y
Caracteristicas
Conexi 06 . .

Comit
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Solis-(75-110)K-5G-PRO

Inversores Solis trifasicos

>> Modelo:
Solis-T5K-5G-PRO
Solis-80K-5G-PRO
Solis-100K-5G-PRO
Solis-110K-5G-PRC

2350l

=i  woos- f—

i Ef"menc:a SUR Seguro .
» 6/8 MPPTS, sficiéncia méxima de 98, % . . P66 .
. > 150% de rélagdo CC/CA - .o + Protegdo AFCI, reduz proativamenie o'risca
-+ Compativel commédulos bifzcials . - -, deincéndio ’
g - R ) [ . Comooncnms de marca reconhecidos
' v S L gi lobalmente para uma vida Otil mais longe
!nteilgente . : Econdmico
.+ Fungdo s YG noturiia .7 « Comubicagdo por linha de en@rgm (PLC)
* ¢ Monitorizacio -melrgf:v* acle string, Varrodura (opcional)
© o decurva iV intélignte | o e « Siiporta comiexdo do tipo "Y* no lado CC
» Alualizagio remota de firmwarecom - -Suporta acesso a [io de aluminio para

operagaosimples' . - N reguzir custos




%, COMarsain @ indusitiaig

Folha de Dados

Modeto
Entrada CC

Prdaciambuna o entinda 1Z6 kN

Solis-{75-110]K-5G-FRD

75K i 80K | 100K i
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ftor A aree 6 Hs
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1144 13314 HABE
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Dadas garais

shes il A LR S

rikg kg

= T
I DR R VL4 S

e (I

At tade mikde o 33ragdn

et iTadus B asnd die comade dareda IECELiaTr

ores M24

Comendo Ll

Conegdo CA = My 348 omd)
Tola . - LR

Comunicagin R3485, Qo clonahWi-F, GPRE, FIC

LT e

fais

%, £ S0liS

110K

BE N

PO

=
[

» e

57
i3ls



5. &s0lis

Solis-(100-110)K-5G

0

= TEEMPPs, cﬁr"ém.'a
% o J\G%dp relﬂt;ar" ;

100K-5G

{;ﬁg:g Ehcidacia

. Qfﬁtﬁéfi:ﬁ:}éﬁi. intelig
gg;e,;“f;amea zv in*ei‘rﬁﬁﬂ

Solis-110K-5G

A

wHerna de B8, 7%

A1 ComM Operagan |

g @ Econdmico

string varredurg . L

B AT

@ Seguro

# Piotecio ARG reguz proativamente orisee deincéndio

» RecuDera:,éeueP?Dzﬁ.ﬂ.egrada para rieliierdesempenho
de mozule bpciaral)

» SEDtined pars C:’«x {apcional)

» Yoll-weatl g {eer ':gna de supressdo de corrente. de
fuga, baixa taxa-de fathas

& Compoanentes fe Warca reconhecides gioba}mente

para omg vidg:all mais longa

# Comunicacag par linha de energia (P1LLC) {opcional)
» Supora conexiado fipo Y noladeLl
+ Suporta acessod fic de aluminio paca réduzir custos




g

Folha de Dados

o,

Entrada CC

Poténcia méaxima de entrada ’ 150 KW - 165 kW
Tensio méxdeentrada . o 1100V

Tensio nominal : TR ’ ’ ' ) f ) GlUOV

Tensdo de partida L \ N 195V

Intervalo de tensdo MPPT | ¢ R : 1802000V

Corrente maxdeentrada . T ! N Tt I0M6A

Corrente max de curto-tircuit : ! : o 10‘:40 A

MPPTs / Nitmero de Entradas ' 10/20

Satdn (A

Poténcia nominal de saida 100 kW 110 kw
Poténcia tax de salda aparente L 110 kVA 121 hvA
Poténcia méx de safda . . Liokw 121 kW
Tensdonoininel darede | . l: , ! . 3/N/PE, 220V [/ 380V

Frequéncia nominal da rede : o ' ’ . 50Hz/enH:z

Corrente nominal de saida'da{rede w ) . 1520 A . 167.1A
Corrente téx de saida 167.1A 183.84
Fator de poténcia . ’ >0,§9 (0,8 iniclal - 0,8 atrasado}

Harménicas [THDY) C ’ <3%

Eficidnaia

Eficianeia maxima - oo ‘ ' 98.7%

Eficiéncia U C s . 3%

Eficiencla MPPT | T R 89.5%

Proisgio

Protegdo contrainversio de polaridade cc, ’ o ' Sim

Protegdo contra curto-circuite ' Sim

Protagio de sobrecorrente de saida T Sim

Protegdio contra sobretensio ' CC Tipo Il / CA Tipo Il {CA tipo | opcional)
Monitoramento de rede . Sim

Prote¢io de lhamento i 5fm

Protegfo de temperatura . Sim

Monitorizady de Strings ! . " " Sim

Digitalizacds de curva ¥, | S ° . Sim

Recuperagdo Pl integrado | . . ’ A ) Lo - Opcional

AFClintegrado (protegdo de circuito de ' gt

fatha de arco CC) . o

Interruptor CC integrade hr Sim

Interruptar CA integrado ’ . . . Opcional

Soados geras

Dimenses (L"A'P) ; S . L '_1055'557'344.5 mm

Peso - o - L sakg

Topcl_oglah : 1 _‘_L_: ‘ s B < . h S:.em'Transzrmador

Consumo praprio {noite} ¢ | o ’ L ’ <2 W

Faixi de temperatura ambie_ritédeopem;ﬁo [ ; : <25~ 460°C

Umidade relativa ! 0-100%

Grau de protecao (1P} 1PES

Cancelto de refrigeragao , Refrigeragio por ventilador redundante inteligente
Altitude méx de operacio 4060 m

Cartificados de padrao de conexdo da rede NER 16148, NER 16150, IEC 62116, IEC 61000-3-4/-5, IEC 61000-3-11/-12
Padrao de seguranga fEMC' | . . 1EC 62109-1/-2, [EC 61G00-5-2/-4
Carsclerislicas '

Conexio CC T . L . Conectores MCa

Concxan CA ° St ‘ Terminal OT {mix 185 mm®)

Tola . Lco

Camunicagdo . . ' * ' /5485, Opeional: Wi-Fi, GPRS, PLC

{1} Ativagdn nereesaia,



DOCUMENTO DISPONIVEL
NO SITE DA SOLIS:

Ginfong Technoleales Co,, Ltd,

Tel: #86 574 65802188 | Web: w3

WWW.SOLIS.COM.BR

Add: No. 57 Jintong Road, Binhal Industrial Park, Xfangshan, Mingbo, Zhejiang, 315712, P.R.China
ra.com | E: sefis-service@yginlong.com

S ;
g £S0ls

WARRANTY FOR Brazil Only

Solis Invertars and accessores are mamufactured by Glntong Tachnologies Co., Lid. {ralerred
o as "Gxnlnng) whith provides the follawing waranly 1o the purchasar (mferred to as
“Cus "} of the invertars and {referred to s “Products”). (Cust s g

¢ if lbo Products are aliered or medifiad in any way (including if the Products’ seral or
identification number is aiared, defacad or removed) unfoes auch madification has been

peraved inwrlling by Ginlong;

ta ba the owner of the nstalled Producls alf.rs!sala.)
1. Warranty Terms

Ginlong warrants afl Products fo be fres from defects in material and function under normal

a Lisa of battary types not cerified ard listed on Sofis approved iist for eparation with Solis
Energy Storage nvarer

s For any oher faull which dees not affect the basic performance of the Products,
r g any ] Lleh o stain, or nalural mechanical wearing which does nol
r a defact of normal wear and feer;

use ond gervice Tram tha date of sale la the Customer. This warranty extends tha Cuslemer's
statutory fights and cannol be canttrued so 23 lo dimirish such statutary rghts.

Al grid fied Invertars recelva: 10 Yearwarranty

All RHURA! bybrid Inverters recaivo: 5 Yoar waranty

AR G, BL/SS & SEModele}

ATl at ras recaivo: 2 Year ty e
(BLE-WINEF) . SIWIF)ST, B2daqoe, SILAN-ST, DLEAJLAN), CLS-GIGPRS] nm;uw,q DiB-G(GPRS). Salw-Linke

Rfafzk, RFLINK, Soliedinkr RAGamwgy, PLC-CCO, Sois-EPHH40, Sola-fPR3-50, Soan-EWMPI-SG-PLUS, 46-CT,
EXTERNAL METERS }

For ke duration of this period Ginlong guarantees {ha proper functions of tha Products. Tha
by shall be rted by tho terms included here bul not limitsd to PO/PUCH of goods.

‘The wamranty period begins when the Product fa:

(1} Commisslonad ut (hw installation

Or

{2) 6 menths aftar the Product is d'apatehed from the factery depending on whish ecours firsl,

2. Warranty Extenston

The Sustamoer may apgiy for 8 warmmly extension within 12 months of installation by praviding
the relevant inverter serat mimber slong with prool of purchase. An extended warranty can be
purehased ta provids the foawing: s

15 Years tolat
20 Years iotal

Warranty exlansion certificztes will be provided 1o éantinn Lhe extension upen purchase.
2. Warranty Limitatlons

The Warranly is vaiitt only for Produsts purchased oilher diracly from Ginlong of fram an
aythorised resefiar of Ginlang. The Warranty 2pplies to brand hew produed only.
The Warranly does nct cover:

# Agcess, labour or banspori costs;

L guential Including but not limited fo logs oftevanhus;

# Ciaims by third partios other than P owner

* It Products sre damaged as a conseqiience of nolinstalling In accordance with the

nstallation instuclions as contained within the Frodudt instaflation manual. (Excent whare

the installzfion Is psrformed by Ginfong):

Homa ancillary fo insta¥ation not supplied by Ginlong:

Brulles, importexpoH, fees or cosls and othar getieral administrathvecosts:

Darmage te Products caused by misuse, improper handiing erusavthorieed madification;

Loss of damage occuring whilst Intransit;

Accidental (for any damage er dsfact caused by lightning, Rood, powsr surgs, fire, past

damaga, corogion, actions: of third parties or any other act of Forca Majeurs, event or

accident outside Ginlorrg's rexsonable contral and ol arsing under narmal and stendard

upareting conditians;) of wifful damage:

» Any Products described in a quatation of defivary nota as ‘ax-display” or ‘reconditionsd’, (A
separate Warranty exiension may hava been issuad to cover such Products}

o If Froducts are notinitially purchased from Ginlung er the authorised reselter of Ginlong;

I Praducts are out of T wamanty pericd;

if the fault Bas been caused by ancthsr companart in tha warranty holder's photovoltaic

systam; ar could not be identified upon sxamination of Praducts:

= The replaced Products have not been retumed o Ginfong or the autherised ressilet in timay
urlnss the Products was instalied correctly by a loca) grid comparry quallied installer and
as por the installation nstructions supplied with the Products ot installed by Ginleng or tha
autharised reseller

* Unlesa the warranty holdsr bas paid In Tl alf amaunts owing to Ginleng by the:wamanty
holder;

# [f the defacl oteurs whally ar partially 23 2 result of any act or cmission by the waranty
holder, or ary parson other than 2 persan employad or sub-ocniracted by Ginlang:

w I ths Products are not satisfaciorlly maintained, s subjact to misuse, neglect, secident or
abuse or the wamanly holdar continues o use the Products aftar the dofocl becomes
apparant;

W the Producls are repsired, of any sttampt to repair the Products are made, By anyone
othar thén autharised by Gialong:

» If tha Products aro meved for sny reasen aftar it has baan instalied (regardiess of whethar
tha Prodicts ara st installed or moved bock i tha samo Jocalion) unfess
Ine Produsts are reinstatied et the same addrass by a qualified instaler and it is stored
during any intafim paricd n sceomdanse with the Produet manusl;

Al rights resarved by Ginlang Technologles Co., Ltd. This

4.Data Protection

If the Custorners accopt tho warranly sonvice provided by Ginkong, the Cuslorers alkw
Ginlong to accass, calfect and process infarmetion rélated 19 failure, detection, identifying and
Hebugging when providing services, Such Informatian wil only be used to peovide warmany
sanvices, Sinca Customars ere the data subjedts of such Information, Ginfong canrct confrm
whather sunh infarmation cantalns candidantlal oF | data of theCustemars.

Customars Ehnuld ansupa that thoy will obiain or rotain all necessary consanl, pamission end
aulhoriaation {"Censent”) in accordance with epplicable legal requirements for Ginleeg 1o
provide such servica, 4o that @inking will nel vistate applicabla legal requiraments, Customers
privacy policlos, or Custemer user-agreements in providing rslated sandees.

Ginlang whl taks reassnable measures to ensure the security of such Customerinformation, but
Ginlong is nat responstbio for any direct ar Indirect fiability causad by the acquisition and
procassing of such Infarmalian In the process of providing services.

¥ the Customer returns 118 Pradutts to Ginloag, it indieates that the Customer has backed up
any confidantiaf, peivate, A or other infermation slored inthe Products and has complelaly
delsted such infarmation from the Produsts, end suthorisas Ginleng 1a Franster the Products o
the Ginlong, servico cenire in other ceuntries for maintanance. Custemers thall ba salely

tesponsihe for doleting tha above: ion bafare delivering the b to Ginng- They
shaft aiso furiher indemnify, defend and hold harmmless Girleng fram and against any and all
cla'ms, Tabilities, chligath casta, i5es, fines, confiscations and ruling impossd

by any govemment agency or third party as a result of Ginlong failing to comply with zpplicabla
taws and regulations in ferring and dit of the ahave nfofmatian.

Ginlong does not gusrantae the data slored in tha Praducts: tho Customars are
respansibls for backing up relovant data to prevant loes.

5, Warranty Claims Frocadure
To make a waranty clalm tha fellowing information needs lo ba provided:

* Complatad Warranty Clalm Fexm - Provided by Sofis Sarvice Agent

* Products Model fie. 463 3.6KkW) and Products Serlal Nomber (ke 1B0DT 219827001
« Gaopyof ihg invoice for the invertar

* Copyof the installation reparticentificate

If Ginlong ressivas a leghimats wiittsn claim, Sinlong shall, at its discrelion:

4) Provide replacomant Product; which will ba funetionalty equivalent lo the
Customer's defective devioa (in lerms of festures, functian, cempatibliity).
or

2) Instruct an accreditad gervice provider to attend the Customors pramises and repalr the
defect or provide a roplacement Produst{s)
or

3) Diractihe Customerta retum the Productao Ginlong so that Ginlang may tepalr or provide
a replacemont Product(s).

Ginlony may, i il its own discratien, use new or tastery refurbished Products for
replacement.
Ginlong may repalr ar re,n(ace faulty wmponanea at its discrefion, If the Praducts or any part

It the replaced fautty part oF devico s ot raceiics
willbe charged forthe partdavice at the curmreg
Labour, fravel and delivery ¢l and fram Custogx

to ba notfaully following a warranty daim, &

By M fzult shall not oxcead tha ameunt pald by the Cu:‘
equipment.

The Warmanty under this documant shall bo offective aa of 15 Septamber 2022 Warmanty
Validaticn Dato®), Unless othenvisa agreed in witing, the Warmnly under this doaument shall
ral appy o the Solis Inverlers and i f; d and sold by Ginleng prior fo
Lhe Warmranty Validation Data. For the avaidance of doub!, the Wamanty shall sofely aoply
Salls Inverters and accessories manufactured and sold by Giniong after the Wamanly
Validation Data.

Vargion:  Solis-20220%15-BRA

L ion is subject to chongas without nolice.
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CHPJ: 34.346.741/0001-40 - Insc. Estadual: 126106088
Rua N, n® 12 - Lote 12 Quadra 21 - Vila Ipiranga
Imperatriz - MA - CEP: 65908-048

E-mail: financeiroma®ilumisolenergiasolar.com.br
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Cabos unipolares para ligacGes de painéis fotovoltaicos, A linha PROSOLAR FV da Conduspar possui a maxima
confiabilidade para os requisitos extremos da gerag&o fotovoltaica.

Construgdo

{ Condutor: fios de cobre eletrolitico estanhado, encordoamento flexivel classe 5 — conforme NBR NM 280
Isolag@n: composto poliolefinico termofixo livre de halogénios

Cobertura: composto poliolefinico termofixo livre de halogénios, retardante de chama, com resisténcia a radiagdo
UV e intempéries

Cores: preta e vermelha — outras sob consulta
Condi¢des de Operacdo

Tensfo de isolamento em corrente continua: 1,8kV
Tens#o de isolamento em corrente alternada: 0,6/1kV
Temperatura ambiente: - 40°C a + 90°C

Temperaturas Maximas de Operagdo

Regime continuo: 90°C ou 120°C por até 20.000 horas
Curto-circuito: 250°C

Normas de Referéncia

ABNT NBR 16612 - Cabos de poténcia para sistemas fotovoltaicos, ndo halogenados, isolados, com cobertura, para
tensdo de até 1,8 kV C.C. entre condutores - Requisitos de desempenho

ABNT NBR NM 280 - Condutores de cabos isolados (IEC 60228, MOD)

EN 50618 - Electric cables for photovoltaic systems

TUV 2 PFG 1169 - Requirements for cables for use in photovaltaic-systems

Acondicionamento

Em rolos de 100m ou bobinas
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- ) & CONDUTORES SLETRICOS Mnsu
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O PROSOLAR® EV

Dimenstes Nominais

Isolagdo Cobertura .., Raio minimo de
Espessura Espessura Didmetro Peso Nommal curvatura
Afmm)  deve dmm) | -(iind)

. Capac.dades'd’ rente.A) T e
It Dujtos enterrados? *
50 a2 44
65 54 56 |
90 75 73

Fatores de Corregdo da Capacidade de Corrente

T ol 0 s la

104 100 09 091 08 08 076 071
096 093 08 08 08 076 071 085 J

LTI
Tgmq‘er'

[ solo ., . 1,07' :

Consideragdes:
Capacidades de corrente para temperatura maxima no condutor de 90°C
Temperatura do ar 30°C e do solo 20°C

Conduspar Condutores Elétricos Ltda
www.conduspar.con.br ] +55 41 2109 6000
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Rua N, n° 12 - Lote 12 Quadra 21 - Vila Ipiranga
Imperatriz - MA - CEP: 65908-048
E-mail: financeiroma@ilumisolenergiasclar.com.br




- Principais caracteristicas Aplicac¢bes

, 5
LI

Envio dos dados para servidor na nuvem . Telegestéo de inversores com suporte
através da rede Wi-Fi ou Ethernet ao Modbus

. Serial RS485
. Protocolo Modbus RTU industrial

. Gateway RS485 Modbus para aplicagéo

Memdria para armazenamento

Permite acesso remoto de equipamentos

. Atualizag8o remota

Visao geral

O 1ED202 é um gateway desenvolvido para aplicagdes de interface com Modbus, como

cenarios de comunicacdo com inversores de energia de mercado. Modbus é um protocolo de
comunicacdo de dados utilizado em sistemas de automagéo industrial.

O IED202 permite conexdo com até 32 dispositivos* Modbus. A conexdo com a internet é

estabelecida através de interfaces de comunicagio Wi-Fi ou Ethernet.

. o a * A tidade o 8] d
Caracteristicas do IED202 - quantiaade de conexoes pode

) ser menor, de acordo com a
Armazenamento de dados: 1 milh&o de registros caracteristica do inversor de

Protocolos de comunicagdo: Modbus RTU, MQTT - Client energia.
Configuragao local: Web Server com atualizag@o remota

Fonte de alimentacao (Full Range): 100—280 VAC

Range térmico operaggo: 0 C° a +60 C°

Fixagao: Trilho DIN

Produto certificado pela Anatel

Comunicagao:
. Uma porta RS485 (RJ45)
. Uma porta 10/100 Mb/s Ethernet (RJ45)
. Comunicagdo sem fio Wi-Fi — WPA2-PSK e WPA2-EAP (2.4 GHz e 5 GHz)
. Possui uma interface HTTP para realizar a configuragdo de parémetros do dispositivo
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a conexdo com o servidor

. O conjunto de LEDs realiza a interface com o usudrio, indicando o status de leitura dos frames e

. DispGe de um watchdog interno para restart do equipamento em um cenario de falha no

software, o qual comprometa a comunicagéo

Especificagcdes técnicas

Conexoes

. Ainterface RS485 é utilizada para conectar
0 gateway nos dispositivos Modbus

. Acoleta de dados deve ser realizada por
meio do protocolo de comunicagdo Modbus
RTU, e a interface RS485 com isolacgéo,
permitindo uma comunicagao mais robusta
As interfaces Wi-Fi e Ethernet séo utilizadas
para configuragao inicial, bem como para o
acesso a internet
O sisterna permite ao usuario acessar €
realizar as conftguragdes iniciais do IED202,
por meio de uma Interface Web local

+ 0s dados armazenados pelo gateway, séo

' publicados no servidor da nuvem, por meio
do protocolo MQTT

. Fallback para Wi-Fi sempre que estiver
configurando a porta Ethernet como porta
principal

Modelo de aplicacao

Fisico/Ambiental
Dimensdes (CxLxA): 116x96,24x29,4 mm
. Temperatura de operagdo: 0—60 °C
« Umidade de operacdo: 10-90% nao
condensado
Temperatura de armazenamento: 0—85°C
Umidade de armazenamento: 10-90% (ndo
condensado)
. Fonte de energia:
. Entrada: 100-280 VAC, 50/60 Hz
. Consumo maximo de energia: 6 W

Garantias e certificagoes
. Garantia total (legal + garantia Khomp):
T ano
Garantia legal: 90 dias
Garantia Khomp: 9 meses
IndUstria certificada ISO 9001
Certificag8o Anatel

INVERSOR SOLAR INVERSOR SOLAR

ACCESS POINT/
ROTEADOR

CENTRO DE
MONITORAGAC

CLOUD

Rua Joe Collago, 253 - Flortandpelis, SC

A@\ KHOMP 55 (48) 3722.2300

LWy

comercial@@khomp.com
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¥ Platatorma de (Iparagio RPemeis de Usinas

Rodovia Dr, Anténio Luiz Moura Gonzaga, 3339 — MULTI OPEN SHOPPING — Bloco C, Sala 310, Rio Tavares, Florlanépolis, SC, 880648-301.



OPERATION

: P!aia;karm;a de Cpaagho Remois de Uslnas

Capacidade de coletar dados de diversos dispositivos da usina solar,

medicio de consumo instantdneo (simultaneidade) e leitura das grandezas
registradas pelos medidores de energia das concessiondrias. Tudo em
tempo real e com capacidade de armazenamento dos dados adquiridos
(meméria de massa) como backup em caso de falha na
comunicagdo/internet local. Esses sdo alguns dos beneficios da familia PV

Devices!

PR/ OPERATION

PYOPERATION.COM | contain@pwoparttion com

+55 (483 60% 822 814 | MULTHOPEN SHOPPING - Botardpals 5C Flatstorm os comsba el

L iy

Figura 1 - Esqueme de funcionamento da familia de hardwares PY Devices

Rodovia Dr, Antonio Luiz Moura Gonzaga, 3339 — MULTI OPEN SHOPPING — Bloco €, Sala 310, Rio Tavares, Floriandpolis; 5C, 86048-301.
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Pratzforma de Oparagie Remotz ¢e Usinas

1 - ESCOPO DE FORNECIMENTO
Operacao Remota de usinas fotovoltaicas

Os servicos de operacdo remota compreendem a gestao remota da produgdo de energia das
usinas fotovoltaicas, dentro dos niveis de acesso permitidos pelas arquiteturas dos sistemas de
supervisdo implantadas quando da implantacio dos projetos. Eventuais melhorias no sistema
projetado podem ser discutidas entre a PV Operation e a contratante.

Qualguer problema ou anormalidade do sistema de geracdo serd informado, em até 8 (oito)
horas, por meio do envio de e-mail com o status da planta atualizado.

- APP Andreid/iOs

P
%  OPERATION

smart solutions

Acasso usudrio

Clinmedintegmdar | "Clientefintegradne

Casa de Camanda

Servidor Cloud

fmversties

Fotovoltsicos -
Aeessousudria  PLATAFORMA DE OPERAGAO
“Gesior® g
T ! " WEB Windows/mag0s

Figura 2 — Infografico da Plataforma de Opefagiio Remota de Usinas Fotovoltaicas — meramente ilustrativa

Dentro do conceito de Opera¢do Remota, estdo inclusos os seguintes servigos:

1.1 — Gestdo do desempenho da(s) planta(s);
1.2 — Emissao de relatério(s);
1.3 — Gerenciamento dos prazos de garantias dos equipamentos.

Rodovia Dr. AntGhio Luiz Moura Gonzaga, 3339 — MULTI OPEN SHOPPING —~ Bloco €, Sala 310, Rio Tavares, Flotiandpalis, 5C, 88043-301.
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Platslorina de Opeiagdo Remota de Usinas
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Figura 3 — Dashboard da Plataforma de Operagdo Remota de Usinas Fotovoitaicas — PV Operation

1.1 — Gestio do desempenho das plantas

Diariamente a PV Operation ird monitorar a geracao da(s) usina(s) fotovoltaica(s), por meio do
Centro de Operagbes de Usinas Fotovoltaicas (COUF) localizado em Floriandpolis/SC. Este
acompanhamento permitird uma resposta agil e adequada a quaisquer problemas ou falhas que
vierem a ser apresentadas pelos equipamentos.

Caso qualquer problema relevante apareca, a contratante serd notificada por e-mail ou telefone.
A Plataforma da PV Operation consegue elencar os prablemas em niveis de gravidade, agilizando
todo o processo.

1.2 Emissao de relatorios

Mediante a disponibilidade dos dados necessarios por parte da CONTRANTE, a PV Cperation
apresentard as seguintes informacdes: i) indice de disponibilidade do periodo; ii) Produgdo de
energia do periodo; iii) Geragdo especifica (kWh/kWp/periodo); iv) Comparativo entre a geragéo
prevista em projeto e a geragio realizada no periodo; v} Histérico de falhas identificados nos
alarmes da plataforma.

A emissdo do(s) Relatdrios de Contabilizacio de Energia (RCEs) estd(3o) prevista(s) apenas no
plano de contrataciio de operacéio remota PRO,

1.3 - Gerenciamento das garantias dos equipamentos

A PV Operation fornecerd as condi¢es para a Contratante armazenar as notas fiscais de
garantias dos equipamentos da Contratante, mediante limitagGes de tamanho e quantidade de
arquivos, apresentando de forma consolidada as datas de vencimento das garantias dos
equipamentos cadastrados.

Rodovia Dr, Antnio Luiz Moura Gonzaga, 3339 — MULTI DPEN SHOPPING - Bloco €, Sala 310, Rio Tavares, Floriandpolis, 5C, 88048-301,

5
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Plaiaforma de paracio Femnta de Usinas

Agdes desenvolvidas quando a necessidade é identificada através da plataforma de
operacao remota on-line das usinas:

Atividades do sistema supervisorio e responsivo da PV Operation on-line:
e Verificacdo de corrente e tensdo dos circuitos CC dos MPPT's e das string’s {quando
previsto no projeto executivo ou disponive! nos dados de operacéio dos inversores);
o Verificagdo de corrente e tensfo dos circuitos CA dos inversores (quando previsto no
projeto executivo ou disponivel nos dados de opera¢8o dos inversores).

Rodovia Dr, Anténio Luiz Moura Gonzaga, 3339 — MULT1 OPEN SHOPPING - Blaeo C, Sala 310, Rio Tavares, Flortandpolis, SC, 88048-301.
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Advanced Contact Technology .

Hembra y macho de ac&plamlento -
MC4

Hembras y machos de acoplamiento
como pieza individual {incluyendo pieza aisladora)

A
€' e a L s - L

"Female and male cable coupler
mca

C Multi-Contact

STALUBLI GROUP

..... b g 4 =

Female and male cable coupler as individual part
{including insulating part}

~58

Datos técnicos
Sistema de coneciores

Tension nominal.
Coriiente nominal [EC (80°C) -

Corriente nomiinal {EC (85°C)

Tension de controi
Rango de temperatura ambiente

Temperatura limite superior

Tipo de proteccién, enchufado P
desenchufado

Categoria de sobretension/Grado de suciedad ’
Resistencia de contacto de los conectores
Clase de proteccion.

Sistema de contacto

Tipo de conexidn

Material de contacto

Material aislante

Sistema de blogueo

Clase de inflamabitidad .
Resistencia al- amoniaco (conforme a DLG) ’
Test de rociado con niebla saima grado deg’ |nten$|daci B,

Certificacicn TUV
Certificacion UL
Certificacién CSA

| Clip de seguridad péagina 53
Tapcnes pagina 55
Juego de llaves de montaje pagina 61

T3 sz INstrucciones de montaje MA231
’[:DM’?_E WIAW I-contact cony

#18.8

Technical data
Connector system

Rated voltage

Rated current IEC (90°C)

Rated current IEC (85°C)

Test voltage
Ambient temperature range

Upper limiting temperature’

‘Degree of protection, mated

unrmated
Qvervoltage category/Pollution degree
Contact resistance of plug cennectors
Safety'class :
Contact system
Type of-teiﬁﬁig_gtion
Contact material
Insulation material
Locking system
Flame class
Ammenia resmtance (ace; 10 DLG)
Salt mist spray test, degree of severity 6

TUV certified
UL-Recogrized
CSA c'ertified

g 4mm

1000V DC {IEC)

600V DC (UL}

17A  (1,5mm?)

22,5A (2,5mm? 14AWG)

30A {(Amm?Z, Bmm?# 10AWG)
43A {10mm?3)

39A {4mm?; 10AWG)

45A  (mm?; 10AWG)

6V (50Hz, Tmin.)

-40°C...+90°C {1EC)
-40°C...+75°C (UL)
-40°C...+70°C (UL: 14AWG)

105°C (IEC)

IP67, IP68B {1h/1m}
IP2X

CATII/ 2

0,35mQ

1l

Laminas de contacto MC/MC Multilam
Crimpeado/Crimping

Cabre, estafado/Copper, tin plated
PC/PA

Shap-in

UL94-v0

1500h, 70°C/70% RH, 750ppm

IEC 60068-2-52

R60028286
E343181
250725

71 Safety lock clip page 53
'Y Sealing caps page 55

Assembly tools page 61

] Assembly Instructions MA231

WAL INUE-contact. com

www.multi-contact.com
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Advanced Contact Technology

i Blogueo snap-in

g Blogueo mediante manguito de seguridad PV-SSH4 confor-
me a NEC 2011, desblogueable sélo con herramienta

& Probada tecnologia larminar MC de larga estabilidad ™
a Conector probado

s Confeccionable también para secciones transversales de
10mm?

a También disponibles como conductores confeccionados,
véase pagina 66

& Conductores segin requerimientos del cliente,
véase pagina 68

( Multi-Contact

STAUBLI GROUP

& Snap-in locking

#@ Locking by safety lock clip PV-SSH4 in accordance with
NEC 2011, can be released only with too!

& Proven MC-Multilam technology with high long-term stability

o Tried and tested plug connectors

a Available for assembly with cross-sections of 10mm?

= Also available as ready made leads, see page 66

m Leads made to customer’s specifications, see page 68

£y
QA

. 1 R '8 - :': g
{ B RN g o _ 8 . i
. TR et T x B s 3 |
- ; GE &gy E g o B @
" v e Ty 28 & PR P g 3 . »
‘ A R N - APk 2 g 3 g 8
4 = LR 3} 8 c g 3
- 2y 88 o¥. DB i E 3 8 »
IR 2. it egt TRV Sgel ” 5.8 8%
23 0 EE R BeE 98¢
EE . zc - - §§ CEBe . &s38 &z
P A S . T Al -mm?. AWG b (mm) :
PV.KBT4/2,5l-UR  32.0010PQ001-UR  x 3-6 15,25 14 3 )
PV-KST4/2,5l-UR . 32.0011P0DOT-UR" .ox 3-6 , 1,525 14 3 A e
PV-KBT4/2,51lUR ©  32.0012P0001-UR = x 5,5-9 1,5; 2.5 14 3 28, | T
PV-KST4/2,51-UR  32:0013PO0D1-UR x . 55-9 15,25 14 3 [
PV-KBT4/61-UR 32.0014PQ001-UR  "x . 3-6 46 10 5
PV-KST4/61-UR 32.0015PO001-UR X 3-6 4,8 10 5
PV-KBT4/6l:UR  32.0016P0001-UR  x _ 55-9 4.6 10 5
PV-KST4/6IllUR  32.0017P0001-UR x 55-9 - 46 10 5
PV-KBT4/1011 32.0034P0001, - * , 55-9 10 - 7.2 } N
PV-KST4/10ll 32.0035P0001 x 55-9 10 - 7.2 s | T

www.mufti-contact.com
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Advanced Contact Technology

Pasamuros hembra y macho’

MC4

Pasamuros hembra y macho

-

como pieza individual (incluyendo pieza asisladora)

PV-ADBPA4...

PV-ADSP4...

Datos técnicos
Sistema de conegtores
Tension nominal

Corriente nominal (EC (90°C)

Corriente nominal |EC (85°C)

Tensién de control

Rango de temperatura ambiente
Temperatura:limite supericr

Tipo de proteceion, enchufado’
.desenchufado

Categoria de sobretension/Grado de sucigdad
Resistencia de contacto de los conectores

, -~ Clase de proteccién
.

f
. Sistema de contacto
Tipo de conexién

Material de contacto

Material aislante
Sistemna de blogueo

Clase de inflamabilidad

Certificacion TUV

- §] Clip de seguridad pagina 53
Tapodnes pégina 55

Llave de tubo pagina 60

Llave de desblogqueo pagina 61

Technical data
Connecter system

. Rated veltage

Rated current IEC {30°C}

"Rated current [EC {85°C}

. Test voltage
Ambient temperature range
.Upper limiting temperature

i v

(Multi-Contact

STAUBLI GROUP

Female and male panel receptacle

MC4 -~

Female and male panel receptacles as indivual part
(including insufating part}

49.6
w
M6 15 | o
| o
hicd
© == ; = Q:i: ..Q#
== s =
a y | ! f
519
0
3 15 |<
| o
T 8 a)
% ___________ M I e M
(= s
Z-4mm

Degree of protection, mated
* unmated

“Overvaitage categary/ Pallution degree

Centact resistance of plug connectors

-Safety class

Contact.system

Type of termination,

Contact material

Insulation material ~
-Locking system

Flame class + "y
TOV certified

ED::M Ai Instrucciones de montaje MA232
WAL it comtect. com

22

1000V DC (IEC)
17A  [1,5mm?)

22,5A (2,5mm?; 14AWG)

30A (4mm?3, 6mm?
43A (10mm3)

; T0AWG)

39A (4mm?; 10AWG)
45A  (6mm?; 10AWG)

6kV (50Hz, 1min.)
-40°C...+980°C (lEC)
105°C {IEC)

IP67
IP2ZX

CATIII/2
0,35m2
[}

Laminas de contacto
MC Multilam
Crimpeado

Crimping

Cobre, estafiado
Copper, tin plated
PC/PA

Snap-in

‘UL94-vo

R60028286

Safety locking clip page 53
Sealing caps page 55

MC

Special socket wrench insert page 60
Unlocking tool page 61

77 741 Assembly Instructions MA232
@JA WYYW.INLB-contact. com

www. mulfti-contact.com



Advanced Contact Technology

8 Los conectores pasamuros MC4 conforman la interfaz entre
un convertidor ¢ carcasa de distribuidor y un string

a Montaje directamente mediante la rosca o en la placa de ori-
ficios con contratuerca {incluida en el volumen de suministro)

= Conexidn rapida y limpia

# El tipo de proteccion |P67 garantiza una seguridad de co-
nexién maxima

» Enchufe compatible con MC4

R VA TN

PV-ADBP4/2,5" ' 32.0054P0001 x
PV-ADSP4/2,5  32:0055P0001 -~ - 0
PV-ADBR4/6  ~32:0056PO0D1 ¥ - x vt Yo
PV-ADSP4/6 32.0057P0001" -, ‘ X
Indicacion ’ '

También puede suministrarse como modelo especial, confec-
cionado con conductor. Longitudes de conductor y modelo de
terminal de cable a pedido, véase pagina 68

www. multi-contact.com

(Multi-Contact

STAUBLI GROUP

a _MC4 panel-receptacle connectors are the interface between
an inverter or junction box or junction and a branch cable

B Mounting directly by means of screw thread or in perforated
plate with locknut (included in delivery)

a Rapid, precise plugging

a8 Protection class |P67 guarantees the highest connection
safety

a Mating compatibility with MC4

&
& .
-
8. ‘
4.8
LB R
- 4
4 w 0%
2 B
25 £ ,
B, 18, ; e
S8 ¢
529 - EZ
§25 . 3o
wou ‘ e
mm? T Awe » b fmm) ‘
1.5:25 14 3
1,5:2,5 14 3 é‘ e
; ,'4.6: ) 10 5 o=l | e
DR
4; 6+ 10 5

‘Note:
Custom made special versions with cable are also available.
Lengths and chaice of cable ends on request. see page 68

23



Advanced Contact Technology

Datos técnicos

Sistema de conactores

Tension nominal o
Cornente nominal

Tension de control

Rango de temperatura ambiente
Temperatura limite superiar

Tipo de proteccion, enchufado
desenchufado

Categoria de sobretensidn/Grado de suciedad
Resistencia de contacto de los conectores
Clase de preteccicn

Sistema de coniacto

Material de contacto

**aterial aislante
istema de blogueo
Clase de inflamabilidad

..~ j| Clip de seguridad pagina 53
@ Tapones pagina 55

Llave de desbloqueo pagina 61

28

Hembra y macho para derivaciones . -
Mc4 . e

( Wiulti-Contact

STAUBLI GROUP

‘Branch soékei, branch plug

Rated current

Test voltage

Ambient temperature range
Upper limiting termperatura

Degree.of protection, mated
unmated

-Overvoltage category/Pollution degree
Contact resistance of plug connectors
Safety class

Contact system.

“Contact material

- Insulation material
Locking system
_Flama class

(106.5) i
b3
[
= : —M—JE%:
= R . T o~
g E3Ez . 8
=¥
Q
(106.5) ,
-t
[
=24 T _"'l_'_' =
% i = -
g = S
=
a
_Technical data
Connector system ) g 4mm
“Rated voltage b o 1000V DC (MC)

30A

Bl<V {(50Hz, Tmin.}
-40°C...+90°C (MC})
1058°C {MC)

P67
IP2X

CATII/2
=0,5mR
1

Laminas de contacto MC
MC Muitilam

Cobre, estanado
Copper, tin plated

PC
Snap-in
UL94-vo

Safety locking clip page 53
Sealing caps page 55
Unlocking tool page 61

ary)

www.multi-contact.com



Advanced Contact Technology

ruza de cierre.

( Multi-Contact %E

STALBLI GROUP

Para un cableado paralelo ¢ paralelo-serie de modules PV segu- For a safe and simple parallel or serial-parallel connection of
ro y sencilic de montar.

Enchufable con conectores MC PV MC4 de un polo. Los co- Pluggable with single-pole MC PV-cable coupler MC4. Unmated
nectores no enchufados deben estar protegidos con una cape- connections must be protected by sealing caps.

PV-modules.

e St ]
ol ke
W’ !
- s 4 I

Tipo . N°de pedido -, Descripcién ‘ -
Type " Order No. 1 ‘Description o o
PV-AZB4 32.0018 Hembra para derivacidén/Branch socket
PV-AZS4 32.0019 Macho para derivacién/Branch plug

www, multi-contact.com

29
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Advanced Contact Technology (Wlulti-Contact Bl

STAUBLI GROUP

MC4 MC3
Plug connectors
L&y
1 0 Male and female PV-cable couplers
<+ Male and female PV-panel receptacles
PV-Branch plugs and sockets
Accessories
™ o & Safety lock clip
! S P Sealing caps
o Open end spanner
Socket wrench inserts
Test plug
{\_/ T T ST B TARRIVEIPEIL L -
Adapter leads
™ D
™ PV-Adapter test leads
PV-Adapter
SRR e SR R M SRR o i T mamil -
- Tools
© -
Assembly tools
™ o™ Cables & cable assemblies
o~ ~
| | Solar cable FLEX-SOL-XL
PV-Cable assemblies
- N Ny PV-Cable assemblies according
N T~ to customer request
i ie]
~ A Branch cable leads
I !
3 3 Branch cable leads PV-K/BC...
T T
Safety note

Plug connectors that are not made by MC but can be mated with MC elements and are sometimes also described by their manu-
facturers as “MC compatible”, do not conform to the requirements for a safe electrical connection with long-term stability and for
safety reasons may not be plugged together with MC elements. We therefore accept no liability if these connectors which are not
approved by MC are mated with MC elements.

2 www. mufti-contact.com
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CMulti-Conta ct

STAUBLI GROUP

Installation examples
with the MC4 system

Inverter

www. miiliti-contact. com

Disconnectable plug connectors

&

Panel receptacle MC4 + Safety lock clip

0,




Advanced Contact Technology

Male cable coupler @

Plug cbri rj'éétb?:% MC4

Cable cross @ A {Cable 6utef |

MMMMM

(Multi-Contact

A

Male and female cable couplers MC4 (inciuding insulating part)

Fermale cable coupler &

Female dable coupler, .

it e €}
W&ﬂim

Rated voltage

1000 V BC {IEC)

) Assembly instructions MA231
Al mufii-contact com

T~ 1] Assembly tools
M see page 7

Male and female panel receptacles MC4 (including insulating part)

Male pane! receptacle Female panel receptacle

P g
Cable cross : Male Enanel rece'pta_clsl . Female panel r-_ev.':;gpt_at:le . P
section Order No. < 9r der No. ) Rated current Rated voltage
. , 1.5 mm2; 17-A
1,5-25 mm? 32.0077P0001T-UR 32.0076PC00T-UR 2.5 mmt 225 A 1000 V{12509 V DC
, ’ ' ! e {IEC)
. 4 mum: 30 A1/39 AT Bo0VY o v Be

4 = 6 mim? 32.0079P0001-UR

32.0078PO00T-UR 6 o 30 A/ 45 A

" 2PFG2330: Cnly for use in PV-systems with restricted access locations
» Rated current 85 °C {IEC)
A in process

section - diamster] | "~ Ofder No. " Ordes No. Rated current
' ) i 3 3
1,5-25mm?  3-6mm 32.0011POCO1-UR 32.0010PODO1-UR
| 1.5mm%u 17 A
2,5 mm? 22,6 A
15-25mm? 55-9mm  32.0013P0001-UR 32.0012P0001-UR 1500 V DC (IEC)"
1000 v DC (IEC}
S Y 600 V/1000 V DC
© A-Bmm? 3-6mm  .32.0016P0001-UR - 32,0014P0001-UR L
{ ! | 4 mmz: 30 AP/39 A%
- o L . 6 mm% 30 A1/45 AP
4-6mm?  B5-9mm  32.0017P0001-UR 32.0016P0001-UR
B ; ¥ 4
0mm?  55-%mm 32.0035P0001 32.0034P0001 } 43A 1560V DC (lEC)

STAUBLI GROUP

Approvals

Approvals

ZE

www.multi-contact.com



Advanced Contact Technology ( Multi-Contact

STAUBL! GROUP
Male and female cable couplers MC4-EVQ 3
Ready-made with cable. Can be unlocked only with special tool. TOV 1000 V DC/1500 v DC 2, UL 1000 V DC/600 V DC 2.
5 T * ‘BETAflam" Salar 125 Flex UL 1000 V Byson
ES 8. g : = o 2 = o 2
8 S . e EF 3 e £ 3
2. - P g 3 $ 5 3 g g8 ° % %
S ' - 8.8 ‘B ' '8 . = £ 5 b3 o =] =]
o P + .8 88 T . 5. § % B ? 2 3 3 &
*g o 1 Ve 98 o S e O < (o] < £ O <,
B=% Lo P e . A _ . .
& = Lol Emme AWG . A vDC A VDC
; 1
x 25 14 32.1188" 22 32.1179" 22
25 14 32.1189M 22 32.1180-0 22
L ’:ﬁ-\_ s (&
i X 40 12 321191 30 (MU |5 [=.] 32.1182" 30 | 1000 B
. [ r (TUV) )
(_ / 40 12 323192 30 | 000 e 321183 30 | (UL @
o Y b
x CEPETTmreussecwelions 60 10 32.119a% 30 {. 32.1185-" 30
60 10 '327']195-" 30 ) 32.1186-" 30
D RlEXISOLXL
x 40 12 32.1164™ 30 )
4,0 12 32.1165-' 30 1000 A
:
% 6,0 10 32.1167-%* 30 (Tuv) =
60 10 32.1168% 30 |

Unlocking tool
see page 6

" PV-Branch plugs and sockets MC4

For safe and simple parallel- or serialparallel connection of PV-modules.
Pluggable with single-pale MC PV-cable coupler MC4.

Male cable coupler Femnale cable coupler

. P . . - . .
Male cable coupler | * . Fernale cablé coupler , ¢ .
Order-No. & 2+ . OrderNo. ‘ o Raled'g:u:trent Rated voltage
32.0019. - . 32,0018 30A 100D V (IEC)

= Add the desired colour code
" Please indicate cable langth in cm; cable lengths on request.
3 Depending on cable type

www.multi-contact.com




Advanced Contact Technology . ( Multi-Contact

STAUBLI GROUP

Accessories MC4 O

Safety lock clip MC4

The pluggable safety lock clip secures the PV plug connection and can only be unlocked with the tools (see below}.

Safety lock c¢lip mounted

- o - e b - - - N -

Order-No. K .°*  Deseription See assembly instructions

11 Assembly instructions MA252

32.5 i ¢ ;
280 : Safety lock clip MC4 N v mitfti-contaet.com

Sealing caps MC4

_ -Sealing caps made from TPE for tight sealing of unplugged PV connectors.

For plug side ¥ Fo} socket side ; -Description

32.0717 ) 32.0716 Sealing cap MC4, vyithout cord o,

Open-end spanner and unlocking tool MC4 and MC4-EVO 3

To tighten and unscrew the cable gland and to open the locking device.

To secure

MC4, MC4-EVO 3

To tighten the cable
gland To open the locking device
.. . ‘ g s See
Ordet-No. suitable for Description . NIz assembly instructions
32.6024 MC4 Open-end spanner set (2 open-end spanners, plastics) MA231, MA232, MAZE0
32.6058 MC4, MC4-EVO 3 Unlocking tool, incl. belt pouch (2 open-end spanners, metal) MA270

Socket wrench inserts MIC4

MC recommend these socket wrench inserts for a simple and safe assembly of the panel receptacle.

To tighten To secure

OrderNo. ' \ " "dascribtgt;ﬂi - b —, ) : _- Sée assembly instructions

32.6008 Sacket wrench insert to tighten (MC3, MC4) o via Assembly instructions MA232
32.6026 Socket.wrench insert to secure (MC4) -naal wyywLriiii-contact.com
6

www.rnulti-contact.com
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STAUBLI GROUP

Test plug PV-PST

This test plug is used to control the correct engagement of the contact in the insulation.

: ;(}rder-Nt‘)ﬁ ) MED?’scr:ptsur;
Assembly instructions MA231, MA232

32.6028 Test pl i
plug —Lhwwaw mudti-contact. com

.-
L4

L+

£ e

Py-Adapr 0ads ME4

v

Male and female PV-Adapter test leads MC4

One end with MC4 PV Plug connector, other end with @ 4mm safety plug for measuring instruments for safe current and voltage-
measuring on PY-modules and systems.

Female adapter test lead

Male adapter test lead

[

Male adepter test lead Female adapter test lead " ‘Rated current Ratéd voitage Cable cross section’

. Oddento., b dn | OrderNo
'32.1199-150* . 32.1198-150*
4 19A 000 v 1 mm?

£ =3

* Add the desired colour co=de

PV-Adapter MIC3/MC4
To interconnect the two MC PV-Plug connector systems MC3 and MC4.

=
&
1 Female cable coupler - f. Male cable coupler
MC4 - MC3
™
&
2 Female cable coupler - Male cable coupler
MC3 — MC4
1 PV Agsg;iﬁt?iﬂ\ﬂ(ﬁ . f’:'-‘ * é, * ) 2 Pv’égfdpéz;?::?‘mc“ ; : ", Rated current { Rated voltage
32.6096 . 32,6097 . 20A 1000V

www. multi-contact.com 7
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STAUBLI GROUP

Tools MC4

Stripping pliers

With length stop for conductor cross sections 4 mm?, 6 mm? and 10 mm?. Specially adapted for the FLEX-SOL-XL PV cable, for
stripping small cable quantities on the site. An additional insert can be ordered for conductor ¢ross sections of 1,5 mm?, 2,6 mm?,
4 mm? and 6 mm?2,

sYul ¥
2
Cable cross section mm’_ i : m_ Ordér-No. ' See aésemhlv inStru;;tidns
s 21 Assembly instructions MA231, MA232
4/6/10 a 82.8027-410 MA www. imut-contact com

Accessories

Insert for cablé’ 'c;oss‘siéc—Tior]'T}'_.;.i-IZ,Q! 4{§ mrr_l2 §2.6Q5?~156_ ) 5_2 Insért -fh(??_cabla ‘croVss sectionmtll 6/ 10 mm? ( 532.6057—41 0

Crimping pliers MIC4?"

Crimping pliers incl. locator and insert,

Cable cross section mm? _ ..ﬁ i Order-No, ) ’ S}ee:a.é;;embty instructions
1,5/2,5/4 32.6020-18100
4/10 32.6020-20100 :
Accessories
1 Insert for cabils coss section 1.5/2,674'mm? - . 32.6021-18100 *  il3 insert for Cable cioss section 4/10 mm?  32:6021-20100
"2 Insert for cable cross sggclionLZ,_S_MfIE_i_rhh_'l?_ ' ?2.6021;1‘9_] 00 “,74 Locator MC4 _ 32.6040

M With exchanged locator and insert also suitable for MC3

\JTooI case IC4

Tool case contains:

1 Crimping pliers MC4 (32.6020-19100)
2 Open end spanner set MC4

3 Plastic box

Optional:

4 Stripping pliers (Ref. 32.6027-410}

5 Socket wrench insert to tighten (Ref. 32.60086)
6 Socket wrench insert to secure {Ref. 32.6026)
7 Insert 4 mm2/ 10 mm? (Ref. 32.6021-20100)

Tool case dimensions (mm)
width depth height

Description \ Order-No.

Tool case MC4 32.6018 345 275 90

8 www.mufti-contact.com
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Plug connectors MCS

Male and female cable couplers MC3

Male cable coupler &

@135

. Ma!e zatle coupler

Cabls Bross” . @ D jCablé outsr’
section: + - | i_iiarqgal_ér} s Order No
32-48mm . 32.0001-UR
25-4mm?  49-7,1mm .32.0003-UR-
65— 9, mm 32.0005-UR
6mm?  65-90mm . . '32.0007-UR °
6 mm? 4,5_5-7-.1? om0 ' 32,0063 )
10mm? - 6,5- 9,0 mrm 32.0033

|‘“""““ :g Assembly tbols
£ A28 see page 11

@ulti-Contact

STAUBLI GROUP

* Fem_agréiéfES?ugler ‘“ §‘ Rated current " Rated voltage Approvals
32.0006-UR
32.0002-UR 20A 1000 V DC n
32.0004-UR - 600 \(II%% {uL) m‘ "
32.6006-UR 30A
’ 32,0062 30A 1000 V DC
32.(.)032l 43 A (EC)

o al Assembly instructions MA207
W miuiti-contact.com

Male and female panel receptacles MC3

Male panel receptacle

2,5 ~4 mmZ 32:0053P0001

PV-Branch plugs and sockets MIC3

Female panel receptacle

Rated voltage

"~ Rated current

FFar safe and simple parallel- or seriatparallel connection of PV-modules.

Branch plug i“
Order No :

32.0008-UR

32.0009-1!!7{

]

% For UL-certified products, only assembly tool PV-RWZ3 may be used.

www.multi-contact.com

. ,5 §s
32.0052P0001 - 20A 1000V DC
Rated voltage Approvals

e Rated &urrent

1000 v DC (MC), 60V DC (UL}

o

It may be used for the assambly of cables with an outside dizmeter of up to 7,6men.

' 30 A
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STAUBLI GROUP

: W eyt LT
Accessories MC3. ;. -,

Sealing caps MC3

Sealing caps made from TPE for tight sealing of unplugged PV connectors. To prevent loss, simply push the strap loop over the
cable connector.

32.0711 - 32,0710 . Sealing caps MC3, with cord

32.0721 . 32.0720 ‘ Sealing caps MC3, without cord
. TR gy TeT R T sk e A o - " -
PV-Adapter-leads MC3, - ) s

V-Adapter test leads VIC3

One end with MC3 PV plug connector, other end with @ 4 mm safety plug for measuring instruments for safe current and voltage-
measuring on PY-modules and systems..

3
\

]

Female adapter test lead

=T
&
N Male adapter-test lead
3
Mﬁ,lé‘B,xlflu,gl-'iitjel"'te:st.!e/avdT - i ; -"(';“:‘m;'e:a'é;ﬂ‘{;;;é;t?!‘ a M.M i d ‘ P 7 ‘Rated voltage
g Ord‘er-Nbﬁ.[“.' 5, szi :, 0rder-_No= N }_ i Rate.dbc::url_'ent - .+ iRate g

32.1089-150* ; " 32.1098-150* °
flg‘“ 1 , ; L ‘ P . 19 A 1000 v

* Add the desired célour code

<-PV-Adapter MC3/MC4 :
To'interconnect the two MC PV-Plug connector systems MC3 and MC4.

1 20om !

Male cable coupler

Female cable coupler
1 MC3

MC4

” 20em !
g -
Female cable coupler Male cable coupler
MC3 — MC4
1 PV AoV 3 B st aGusCa BT T e -
Py Adapterh apter-MEIMCd. . o e - ; 4
. ’ffofﬁi@"fNU‘ A ) Order:No. s » , * ‘% E Ragejd' current. . T_Rated voltage
32.6096 © L 32,6097 ' 20A 1000V

10 www. multi-contact.com
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Tools MC3
Stripping pliers

With length stop for different conductor
cross sections. Specially adapted for the
FLEX-SOL-XL PV-cable.

Crimping pliers MC3

For flexible cable only (class 5 and 6).

fdos

H
STAUBLI GROUP

( Multi-Contact

Crimping pliers MC3

Incl. locator and insert.

e
g (WL

For cable cross sections mm? Order-No. See assembly instructions

1 1.6/2,5/4/6 32.6027-156 MAZ207, MA223, MA232, MA259, MA260
2 2,5/4 32.6008 MA207, MA223

3 %,5/4/6 32.6020-16100A MAZ251

4 Insert for cable cross sectiun_2‘,§l—4l6 mm? - 32.6021-16100 5 Locator MC3 32.6039
Assembly device MC3 (incl. spindles}

For assembly of the male and fernal cable coupler. incl. tapered spindles. Suitable for on-site use. Only the tool pos.1 may be used
for the assembly of UL-approved products.

1

Déscription Order-No. See assembly instructions

1 Assembly device, for cable cross sections 2,5 - 6 mm? 32.6050 MA207, MA259

2 Assembly device, for cable cross sections 2,5~ 10 mm? 32.6060 MA268
Tool case MC3
Tool case contains: Tool case contains:

1 Assembly instructions 1 Assembly instructions

P 2 Assembly device 2 Assembly device
-

(Order-No. 32.6050)
3 Crimping pliers MC3
{Order-No. 32.6008)

{Order-Ng. 32.6050)
3 Crimping pliers MC3/MC4
{Order-No. 32.6020-16100A)

A B
3
g 3 : U Tool case dimensions {mm}
Desc:nptl'cm . ¢ Order-No. . width depth height
A Tool case MC3 32.6029 458 315 155
B Tool case MC3 13 00 531 458 315 1585

www.multi-contact.com




Advanced Contact Technology ( Multi-Contact

STAUBLI GROUP

T T s R Lt B, S SCTIE TR S . o et o e
Cables & cable assemblies '

Solar cable FLEX-SOL-XL

The single-pole, double insulated solar cable FLEX-SOL-XL was particularly designed for photovoltaic applications. The cable is TOV
certified and fulfills the latest quality standards.

PR

; 1
- 1 I 3
ou ¥ ) t '§; ] i = P
oD T T g = & B
R TR TP S D S T O
v - T z' B . Bg ' ® 2 T 2 B
2 SRR - E S B a@ 3 U EE B T £33 2
s 0 8. igsE ;. 8 Ir s HWes. 8 & 3% & 8
) i owl L T T T  mmE t mm A Qkm  vDC
LEX-SOL-XL 2,5  62.7426-110* 150 ' 62.7426-910* 700 25 51 4] 7,7 1000
FLEX-SOL-XL 4,0 62.7427-110* © 100 62.7427-910* 500 4,0 5,8 55 4,75 1000
FLEX-SOL-XL 6,0 62.7428-110* 75 62.7428-910* 400 6,0 7.0 70 3,39 1000
FLEX-SOL-XL 10 62.7429-110* 50 62.7429-910% 200 10 8.2 a8 1,91 1000
PV-Cable assemblies MC4
We recommend Multi-Contact's various PV-connectors and cable assemblies for safe and professional cabling.
Ordering Information ' . . ‘Zﬁm% , m %f Cable
Type' e OJ-'dér-l’;!o. ’ Ferr}f;ie@_-: ’ Qé!_;_fe type Male © Colours
32.1133-2* x FLEX-SOL-XL 4,0 (4 mm?3}
32.1134-2" . FLEX-SOL-XL 4,0 (4 mm?) x
32.1135.2» x . FLEX-SOLXL 4,0 (4 mm?} x
32.1136.2* X FLEX-SOL-XL 6,0 {6 mm?)
32.1137.2% FLEX-SOL-XL 6,0 (6 mm?) X
32.1138-2* . x 7 FLEX-SOL-XL 6,0 {6 mm?} x
PV-Cable assemblies MC3
We recommend Multi-Contact's various PV-connectors and cable assemblies for safe and professional cabling.
Ordering'informationj P i . Cable
R U T T Ly g Y . LU
Type .. o} - Order:Nu,{ [ _Ferriale@ o : Cable type ' Male © Colours
32.1063-2* X FLEX-SOL-XL 4,0 {4 mm?)
32.1064-2" FLEX-SOL-XL 4,0 {4 mm?) X
32.1065-2~ X E].EX—SOL-)_(L 4,0 (4 mm?) X
32.1066.3* X ’ FLEX-SOL-XL 6,0 {6 mm?)
32.106?-‘" . FLEX-SOL-XL 6,0 (6 mm?3) x
32.1068->* x FLEX-SOL-XL 8,0 {6 mm?) x

* Add the desired cclour code
1 Nominal current up to +60 °C ambient temperature according to DIN VDE 0298, part 4
2 Length in cm, pleass indicate

12 ) www.multi-contact.com
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Cable assemblies .. -

CMulti-Contact

'-a f“‘"") :

E“"{""ﬁ:"‘ﬂ

STAUBLI GROUP

4

ir—h‘_‘m‘—%(E!uantlf.:y f _N *

(S

[_] Quotation

B T

; Reference _’I

Slde 1
MC3
PV-KBT3

PV-KST3
PV-ADBP3 |

PV-ADSP3

i

MC4
PV-KBT4

PV-KST4 ; |3

LW

PV:ADBPRA-52]"

PV-ADSP4-82,

MC4-EVO 3 S |

PV:PLS-B

PV-PLS.S 4]

Cablé
Iug

Isolation:, withéui __wuh .
[ “a il
Partial - . -
ri imi m;
strippin FE‘EE!E
: pp 9 ! e~ .
Length: (max 45 mm)
! '
Not ’ RES
stripped , o
T T
Oth;e‘f'

Cable Side 2
: Cabla cross section !mm’): MC3
! 5 cable types PV-KBT3
t25 4 6 10 PV-KST3
E J, N
; : Length of cable: PV-ADBP3
; cm PV-ADSP3
: MC4
o , ;
- PV-KBT4
Sender PV-KST4
Compary PV-ADBP4-52
PV-ADSP4-52
= MC4-EVO 3,
PV-PLS-B
t PV-PLS-S
Address -
Cable
Iug
ﬁ i g ’
. BB . o
Isolation: without  with
Fax
Contad % Partial stripping
Date Length: {max. 45 mm;}
Signatute retmerr o 17 | Not stripped
Other
Other

e i e sritifti-coniact. com
WA Int_eractlve Form: -

» Dlownloads > Onfine Forms

www. muiti-contact.com
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e gy d rg

Branch’ cable Iead PV—IUB'

‘ cm (mm 25, cm .
‘max; 1000 cm) in o
‘(MC4 mm 28 e, max‘ 1000 cm)

a 2E .

|
(min. 0,56 m
M max, 100 m)
6 7 8
18 19 20 21 22 23

3

Cross sectlon e
main cable!branch cables . -

ot !
4 :
It
1 _';
N X - . oo e )
B
B ; :
- F El
-
Py KBTS S
TR G .
’ ¢ ‘f ¢

B4 PV:KBT4 o

!

roam B

N Interactlve Form: wavw, muti-contact.com
i » Downloads » Online Forms:

14

Length of branches

cm

(min. 25 em,
max. 120:cm)

Number of branches

H # -

,. - {max. 80}

¥

Sealing caps
ffor all plug conneacters)

Y | with
N without

www.rmulti-contact.com
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STAUBLI GROUP
To determine your article designation, please fill in boxes 1 - 9.
After sending in this order form you will receive an approval sketch for your definitive order. T o
o 4.3 3.4 B 6 7 8 9
PV-K/BC-| |- / I -T u -
" om Raster length dafsaciions o4 T End of main iead. ‘
N 5 |
9 10 o .12 13 gL . P i
P b v % S REEn ek cm (min, 25 ¢m, .max. 1000 cm}
24 25 126 27 28 -30 CR (MC4: min. 28 em, max. 1000 cm)
- R e : . ) : .
: - [ : 4 S .

Terr_friinatt'on of branches . End of main lead-

e s, . PVEKSTS ‘33

PVKBT3 B3

e i
by W - . PVKST4 sS4
+ . PVKBT4 B4

‘RE . PVPLS-B" - A
N S ' i Notstrippggi:t'suaiéh:cut) 00.

00 a‘NNog stﬁ_pﬁed (strﬁighi
P e

. "Indicats lafgiito'be stipped MM

o

smim¢ jndicate length 1o be'stripped
e pall . T

S v .o . Custormer-specific fabrication "X
i . i . g :
¢ i I . ot . .
) AH | Customerspecific fabricetion
. L . Lust >rest
: ¥
- 1 v s I

% For more than 30 sections with individual lengths, please fill in an additional table,

www.multi-contact.com 15



Advanced Contact Technology

Headquarters:
Multi-Contact AG
Stockbrunnenrain 8

CH - 4123 Allschwil

Tel. +41/61/306 55 &5

Fax +41/61/306 55 56

mail base/@multi-contact.com
wiww.multi-contact.com

Multi-Contact Deutschland GmbH
Hegenheimer Strale 19
Postfach 1606
DE - 79551 Weil am Rhein
Tel. +4%/7621/6 67 -0
¢ +49/76 21/6 67 - 100
il weil@muiti-contact.com

Multi-Contact
Handelsges.m.b.H. Austria
Hauptplatz 3b

AT - 3452 Heiligeneich

Tel. +43/2275/56 56

Fax +43/2275/56 56 4

mail austria@multi-comtact.com

Multi-Contact Benelux

c/o Stiubli Benelux NV,
Meensesteenweg 407-409

BE - 8501 Bissegem

Tel. +32/56 3841 00

Fax +32/56 364110

mail benelux@multi-contact.com

Multi-Contact Czech
cfo Staubli Systams, s.r.o.
Hradecka 536 ;
7 - 53009 Pardubice
. +420/466/616 126
Aix +420/466/616127
mail connectors.cz@staubli.com

Multi-Cantact Espaiicla

c/o Staubli Espanala S.A.
C/Reina Elionor 178, 1°

ES - 08205 Sabads!l

Tel. +34/93/720 55 50

Fax +34/93/712 42 5§

mail spain@multi-contact.com

Multi-Contact (UK) Ltd,
Multi-Contact House )
Presley Way, Crownhill, Milton Keynes
GB - Buckinghamshire MK8 0ES

Tel. +44/1908 26 55 44

Fax +44/1508 26 20 80

mail uk@muiti-contact.com

Multi-Contact Essen GmbH
Westendstrale 10

Postfach 10 25 27

DE - 45025 Essen

Tel. +49/201/83105-0

Fax +48/201/83105-99
mail essen@multi-comtact.com

Multi-Contact ltalia

cfo Stiubli Italfa 5.p_A.

Via Rivera, 85

IT - 20841 Carate Brianza (MB)
Tel. +39/0362/94 45 01

Fax +39/0362/94 43 82

mail italy@multi-contact.com

Multi-Contact Portugal

c/o Stiubli Partugal
Representagoes Lda

Via Centra) de Milheirds, 171-A
PT - 4475-330 Milheirés/Maia
Tel. +35h1/220 783950

Fax +351/229 783 958

mail portugal@muiti-contact.com

Multi-Contact Tiirkiye

cfo Stiubli Sanayl Makine va
Aksesuariar Ticaret Lid, Sti.
Atatiick Mahallesi, Marmara
Sanayi Sitesi, B Blok No: 28 Ikitelli.
TR - 34306 istanbul

Tel. +80/212/47Z2 1300

Fax .+90/212/472 1230

mail turkey@multi-contact.com

Multi-Contact Russia

000 STAUBLI RUS
ul.Startovaya 8a

RLJ - 196210 Saint Petersburg
Tel. +78123344630

Fax <+ 7812334 46 36

mail russia@muilti-contact.com
WWW. MUIt-Comact-russia.i

Your Multi-Contact representative:

(Multi-Contact

Multi-Contact France SAS

4 ree de FIndustrie

BP 37

FR - 68221 Hésingue Cedex
Tel. +33/3/89 67 65 70

Fax +33/3/89 69 27 96

mail france@multi-contact.com

Multi-Contact Brazil
c/o Stiubli Comércio, Importagio,

Exportacdo e Representagdes Ltda.

Rua Henri Dunant, 137 - Conj. D
BR - 04708-110 Sao Paule

Tel. +55/11/2348 7400

Fax +55/11/5181 8334

mail brazif@muiti-contact.com

Muiti-Contact China

c/o Stiubli Mechatronic Co., Ltd.
Hangzhou Economic and
Technological Davelopment Zone
No. 123 Waiken Streat

CMN -310018 Hangzhou

Tel. +86/400 66 700 66

Fax +86/571/86 9126 22

mail hangzhou@staubli.com

Multi-Contact Honghkong

clo Stiubli (H.K.) Ltd.

Room A1, 33/F, TML Tower,

3 Hoi Shing Road, Tsuen Wan
HK - Hong Kong

Tel. +852/2366 0660

Fax +852/2311 4677

mail connectors. hk@staubli.com

Multi-Contact Taiwan

clo Stiubli (H.K.} Ltd.

Taiwan Branch

6/F-3, No. 21, Lane 583
Ruiguang Road, Neihu Dist.

TW - Taipei City 11466

Tel. +B86/2/8797 7795

Fax +886/2/8797 8895

mail connectors. tw@staubli.com

STAUBLI GROUP

Muiti-Contact USA

100 Market Street

US - Windscr, CA 95492
Tel. +1/707/838 - 0530

Fax +1/707/838-2474
mail usa@multi-vontact.com
www.multi-contact-usa.com

Mutti-Contact India

c/o Staubli Tec Systems India Pvt Ltd
Staubli House

Plot No° 55, Road No® 16/ 17
M.I.D.C. Industrial Area Andheri (East)
IND - 400083 Mumbai

Tel. +91/22/282 39 343 - 345

Fax +91/22/282 35 484

mail india@muiti-contact.com

Multi-Contact Korea

clfo Stiubli Korea Co., Ltd.
2F, DCCI, 107-2,
Shincheon-dong. Dong-gu,
ROK —701-702 Daegu

Tel. +82/53/753/0075

Fax +82/53/753/0072

mail korea@muilti-contact.com

Multi-Contact

(South East Asia) Pte. Ltd.

215 Henderson Road #01-02
Henderson Industrial Park

SG -- Singapore 159554

Tel. +B65/626 60% 00

Fax +65/626 610 66

mail singapore@muiti-contact.com

Multi-Contact (Thailand) Co., Ltd.
160/865-866 Silom Road

ITF-Silom Palace 33 Floor
Suriyawong, Bangrak

TH - Bangkok 10500

Tel. +66/2/266 78 79; 268 08 04
Fax +b6/2/267 76 80

mail thailand@multi-contact. com

More about our
photovoltaic products:

Selarfing
Catalcgue MC3 & MC4

www.multi-contact.com
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dﬁj EQUIBOX® com DEHNshield®

e Tel 918

DPS CENTELHADORES DEHNshield® o
Tel 941200/ 941300 / 941310

- ATERRINSERT® LONG
Tel 638/ 658

CAIXA DE MONTAGEM PARA BPS
Tel 920

ATERRINSERT® EASY

Tel 650
CONDUTOR CUI DEHN®

(ISGLADO CONTRA TENSAO DE TOGUE)
Tel 830208 / 830218

DEHN® e DEHNshield® s3o marcas registradas da empresa DEHN - Alemanha

r P o e e ey e s = e o e e




BALIZADOR LED COM SENSOR FOTOELETRICO
Tel 614

ADERIBLOCC ®
Tel 753

PONTA CAPTORA
PARA MASTROS E POSTES
Tet 001

EMENDA L EMACDGE
Tel 767

L]
P o

a8 R

& “ae o.técf_"

CONECTORES DUPLO-CLIPS
Tel 5438 / 5458

CONECTOR COM INTERFACE BIMETALICA
Tel 722

GRAMPO MULTIDIRECIONAL
ESTANHADOD
Tl 725




CAIXA DE INSPECAQ EM PP COM TAMPA EM PP @ 230mm

EQUIBOX ® COMPACT
Tel 916 /Tel 917 Tel 504

CONECTORES COM .
ACESSORIOS EM BRONZE -

BARRAMENTOS BEP / BEL

CAIXA DE INSPECAD EM ALUMINIO

Tel 542

B e R "

[ SRS N PN



: INSTALA[}EB [}[l SPDA ESTRUTURAL

REBARS E EL!PS

: [:I]NEXI]ES ENTRE FERRAGENS T " Y

ATERRINSERT® Tl 656 I T

[ iy i e A At o o et s i e

ATERRIHSERT@ EASY Tel 430 P -12 o

ETIRERT = . S SR
ATERRINSEPT@ LONG el 630 & el 658 T
ACESSORIDS PARA ATERRENSERT@ ] T oy

TERMOCAPTIR® | T

ettt o iy T = pily -Ef [y
SUPORTE COLAVEL REFDREADD DIJM pIvD R ¥
SUPURTE PARA TELHABD DE MADERA ' ‘? 18
PUNTA CAPTORA PARA MASTRUS E PDSTES : T ;'
I I e L T I T - o e 8 S i e s e :“‘_““;"Z:"‘.‘“;T:’”: b

EAFT[IRES TIPD FRANKLIN PARA MASTROS E POSTES B9

T I e ——— = s gAY ,_,M,.%im,_..'l'::'._ e "':,i
MINIL‘APTURES Lo
CONECTORES PARA MIHIEAPTIJRES ‘ o
DIAERAMA iJE MASTRI]S S I

MASTRDS E ACESSUR!US ¢ U

~ PBSTESPARASPDA ' oo

FIXADORES UNIVERSAIS R

ADERICONE® Tel 755 30 E

R g p— ; E!_-__._ LTI

: ADER]D]SEB@ Tel 756

Fpae s e o Skl b i . s ¢ bt vt b s -

| ARBOIO R | L om
ADERIBASE@Tal?E? R
ADES]VIJS nz FIXA[;AU Do

PRESiLHAS : 438

. TERMINAIS E GRAMPDS N

i SUPURTES-BUIA

' GRAMPO MULTEBIREEIBNALTEU‘ZE 443 |
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T

INSTALAGAO TiPICA DE UM SPDA ESTRUTURAL

Um sistema de para-raios pode oferecer além de seguranga, ganho estético para a fachada das edificac@es, com reducdo de custos, se
instalado antes do inicio da obra. Trata-se do SPDA Estrutural, uma soluggo tecnoldgica aperfeicoada pela Termotécnica Para-raios, que
consiste na adi¢do de REBARS e ATERRINSERTS ® dentro dos pilares estruturais de concreto armado da edificago. Come em qualquer
instatagdo de para-raios, a implantagdo do SPDA Estrutural deve ser iniciada com a contratagdo de um projeto especifico, junto ao

profissional ou empresa regi
oy A

Economia
ReducAo de custos na instalacdo do

para-raios, pois pode ser instalado
pelo prapric construtor.

Facil identificacao
junto as ferragens
Sao introduzidas na fundacdo e nos
pilares, barras galvanizadas a fogo
denominadas REBARS, cuja interligacdo

com as ferragens adjacentes de vigas
ou lajes é obrigatéria.

Praticidade na instalacao

A emenda das REBARS & feita de forma
prética, através de clips galvanizados
Tel 5238, com transpasse de 20cm.

strados no CREA. As vantagens de se instalar o SPDA Estrutural sZo:

Ganho estético
Elimina as indesejaveis
interferéncias estéticas
que os sistemas externos
produzem.

Melhor desempenho
Minimiza o risco de
centelhamentos perigosos
nas edificacdes, pois equaliza
os potenciais das massas

Acabamento de qualidade =~ metdlicas.

Para acesso as REBARS, sdo instalados
ATERRINSERTS® em pontos-chave, que
permitem ensaios de continuidade da
armadura do concreto armado e facilitam
o aterramento das massas metalicas.




Utilizacao da Rebar como condutor externo.

REBARS - BARRAS REDONDAS
DE ACO GALVANIZADAS A FOGO

CODIGO DESCRICAD CODIGO DESCRIGAO
Tel 762 Rebiar @ Bmm x 3,00m (50"‘"‘? Tel 5238 Clips para emenda de rebars @ 8-10mm
Tel765 Rebar @ 8mm x 4,00m {50mm?) Tel5258 Clips para juncdo de barras até § 16mm

Tel 763 Rehar A 3/8” x 3,00m (70mm?)
Tel760 Rebar 8 3/8" x 3.40m (70mm?)
Te(768 Rebar 8 10mm x 3,00m (80mm?)

Exemplos de aplicacao da Rebar

0s clips possuem acabamento galvanizado eletroliticamente e
seu uso é recomendatlo apenas gquando embutidos no concreto.

Rebar 80mm? Tel 768
camo condutor Gnico

Envelopamento de aterramento

abrigatério da
Rebar Tel 768 em
concreto magro

!

Descida em
barra chata Tel 771

N
Fixador
_ Universal “\

Tel 5024
Rebar Tel 768

Detalhe
acima




CONEXOES ENTRE FERRAGENS
NO SISTEMA ESTRUTURAL

CODIGO DESCRICAD
Tel767 Emenda L em aco G.F.
200x 200mm @ 38

Ditem 4.3 da NBR 5419/2015-3 recomenda que pelo menos 507 das
ferragens verticais dos pilares sejam conectadas com as ferragens
horizontais de lajes ou vigas. 0 uso das emendas L Tel 767 facilita
a inspecéo visual e a documentagdo fotografica destas conexdes
antes da concretagem. E imprescindivel o ensaio de continuidade
elétrica das ferragens conforme anexo da norma.

HE.
.

CONECTORES DUPLO-CLIPS &
Tel 5458 A

Tel 5438

CODIGD DESCRIGAD
Tel 5438 Conector duplo-clips para ferragens 8 8 a9 10mm
Tel 5458 Conector duplo-clips para ferragens 812 af 16mm

Aplicagdo do Conector Duplo-clips Tel 5458. ¢ Aplicac@o do Conector Duplo-clips Tel 5438.
Conexdo entre Rehar e ferragem @ 16mm Conexdo entre Rebar ¢ estribo




ATERRIMjERT®

Solugdo desenvolvida pela Termotécnica Para-raios. com o objetivo de acessar a Rebar, permitindo a realizagao
de ensaios de continuidade elétrica, aterramento de massas metélicas e interligacdo com os barramentos de
equipotencializagdo. Também pode ser usado em juntas de dilatag@o, de modo a garantir a sua continuidade, e como
pontos de acesso para captores e condufores da malha de captacdo.

CODIGD DESCRICAD .
Tel 656 Conector ATERRINSERT® para Rebars 8 8-10mm
com disco em lat3o e rosca fémea M12

Patente registrada iNPI 8302257-2

Rebar
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\E_gndutor segue para
estrutura metdlica

Tel 656: distancia de 47mm entre Aplicacdo tipica do ATERRINSERT® Tel 656 para equipotencializagao de
a face da Rebar e a face do disco estruturas metélicas utilizando conector com pino M12 Tel 630




Rehiar externa e terminal de Barramento de Caba de Cobre nu 2 fixador
Compressae equipotencializacdo auxiliar universal Tel 5024

Fita de equipotencializacio Caixa de equipotencializacdo Tel 901 e
Tel 751 fixador universat
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ATERRINSERT® EASY

0 Conector ATERRINSERT® EASY Tel 650 possui como diferencial duas roscas concéntricas M12 e 1/4” UNC, que proporcicnam
maior flexibilidade de aplicac@o quando diferentes tipos de dispositivos sao conectados a ele, tais como: fitas, terminais de
compressdo, conectores com pino ou fixadores universais. Para facilitar e agilizar a instalaco, o ATERRINSERT® EASY conta
atnda com um receptaculo capaz de conectar Rehars com o aperto de apenas 1 parafuso.

CODIGO DESCRICAD

Tel 650 Conector ATERRINSERT® EASY
para Rebars @ 8-10mm, com disco em inox e
roscas fémeas concéntricas M12 e 1/4” UNC

DI requerido INP] BR302019002047-5

Aplicacfio do ATERRINSERT® EASY
Tel 650 em viga . com Rehar em pilar estrutural

Aterrinsert ® Easy
Tel 650 \
kY

Terminal de compressao
50mm? Tet 5150 \

\
o Arruela fisa inox \

M12
14"

@1/4” Tel 5303

Parafuso sextavado inox
21/4" X 1.1/4° Tel 5329 @/

|
.% -
18_| 15 | <
63 i Cabo de cobre ng/
B 50mm® Tel 5750 ol ]
Tel 630: distancia fixa de 33mm entre 2 Conexdo de terminal de compressae com parafuse
face da Rehar e a face do disco inox Tel 5329 a0 ATERRINSERT® Easy Tel 650




& B,

ATERRINSERT® LONG (e,

R,

Os Conectores ATERRINSERT® LONG Tel 638 e Tel 658 passuem coma diferencial a possibilidade de variagao da distancia
de conexo entre a Rebar (ou ferragem) e a face do disco (ou forma). Através de suas roscas concéntricas M12 e 1/4” UNC,

pode-se efetuar as conexes com diferentes dispositivos, coma: fitas, terminais de compressao, conectores com pino e
fixadores universais.

}0DIGO DESCRICAD CODIGO DESCRICAD
Tel638 Conector ATERRINSERT® LONG com duplo-clips §3/8” | Tel 658 Conector ATERRINSERT® LONG com duplo-clips B 5/8"
para Rehars @ 8-10mm, disco em inox e para ferragens A 12-16mm, disco em inex e
roscas fémeas concéntricas M12 e 1/4” UNC . foscas fémeas concéntricas M12 e 1/4 UNC

Aplicag@o do ATERRINSERT® LONG Tel 638 - Aplicacdo do ATERRINSERT® LONG Tel 658 em
com Rebar em pilar estrutural ' enuipotencializacdo com ferragem B 16mm
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Tel 638: distancia varidvel 61-170mm entre Tel 650: distancia variavel 66-159mm entre a

face da Rebar e a face do disco face da ferragem e a face do disco




Acessdrios para ATERRINéERT T

Os acessdrios permitem a ligag3o dos modelos de ATERRINSERT®, com rosca externa M12, as estruturas metalicas
através de diversos elementos de conexdo, como: barras condutoras, fitas de equipotencializacdo, terminais e conectores.
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CONECTOR ESTANHADO COM PINO M12 T
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REDUTORES PRISIONEIRGS COM PARAFUSO  REDUTORES SEXTAVADOS COM PARAFUSO

cGDIGO DESCRICKD

Tel 666 Redutor prisioneiro M12 x 3/16” ¢/ parafuso inox CODIS0 BESCRICAD ] _
Tel 667 Redutor prisioneiro M12 x 1/4” cf parafuso inox Tel663 Redutor sextavado Mi2x 3”f of parafusc! inox
Tel 668 Redutor prisioneiro M12 x 5/16” ¢/ parafuse inox Tel 664 Redutor sextavado M12 x 1/4” ¢/ parafuso inox

Tel 565 Redutor sextavado M12 x 5/16” cf parafuso inox

t

i
FIADOR :
TEL-5024™, ﬁ»

HINICAPTOR INSERGAQ %
L, e REDUTOR SEXTAVADO M12x 3/8
! Uil ' -
% ﬂ% /Aﬁ?ﬁm‘i‘%’fwm
PN
\ ROICAMEI DO
; - - TERRINSERT TEL €56
CODIGD DESCRIGAD (@ h! \\\\

Tel 669 Reduter sextavado

- \ /'}
12x3/8 fu ~ L
Aplicagdo do redutor prisioneiro Tel 667 na interligacdo do M1Zx 308" sem parafuso ™~

sistema de captacao externo com o sistema estrutural

a ‘g‘



TERMOCAPTOR ® A
0 TERMOCAPTOR ® é um dispositivo em forma de haste arredondada macica, apropriado a situagies de montagem que néo s&o
normalmente suportadas por minicaptores ou mastros tradicionais.

Est3o disponiveis 3 modelos em aco galvanizada a fogo com alturas de 1m (Tel 961), 2m (Tel 962) e 3m (Tel 963) que se adequam a
qualquer superficie inclinada, pois possuem base articulada e 2 estais rigides independentes. Esta comhbinagao proporciona extrema
versatilidade de instalacgo, principalmente em locais com restrigdo de espago ou com pentos de ancoragem assimétricos.

Com os acessdrios de fixacio adequados, € possivel sua instalago diretamente sobre telhas metélicas ou nos caibros dos telhados de
madeira. Para os casos onde é necessaria a fixagdo em superficie vertical, esta disponivel o modelo com 2m de altura livre, Tel 972.

0 alcance da protegdo do TERMOCAPTOR ® pelo Método dos Angulos pode ser obtido com base na figura 2 da NBR 5419/2015-3,
A tabela abaixo exemplifica os valores para diferentes classes de SPDA, considerando a superficie de referéncia perpendicular ao
TERMOCAPTOR ®.

Altura |* i Classet1 . Classe 2 77 Classe 3 ' Classe 4

h ;'An’guio Alcance” Angulo Alcance |: Angulé | Alcance | Angulo Alcance
(m} {graus) | {melros) { graus ) (metros) | (graus) | {metros) { graus} { metros )
1m 710 | 296m. 740 3,49 m 77 | 433m 790 514 m
2m 710 | 5:81m 749 697m || 77° | 866m 799 10,28 m
3m &6° ;| 6.74m 710 871m || 74° | 10,46m 760 12,03 m

CODIGO DESCRIGAD

Tel 961 Termocaptor h=1m DN'16 ago GF
Tel 962 Termocaptor h=2m DN16 aco GF
Tel 963 Termocaptor h=3m DN16 ago GF




POLaURETANo y
b TEL5908) *”

‘¢ TEL-83

/ TEL-962
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TERMOCAPTOR 2M

PARAFUSO
TEL-5333

~ PARAFUSO "BUCHA
TEL-5329
PORCA

TEL-5314

.2 CONECTOR
,--""'TEL~5015

“TEL- saqa

» PARAFUSO TEL-5321
PARAFUSO TEL-5346 \

'BUCHA TEL-53083

'
~ TERMOCAPTOR 2M TEL-962
/
u
PARAFLISO TEL-5329 :
ARRUELA TEL-5303
. PORCATEL-5314-
- y CURVA TEL-781
71N / PARAFUSO TEL-5346
_ ' // ARRUELATELL5303
o BUCHA TEL-6308
: PDRCATEL~531:§ x :
- PRESILHA TEL-740!

" para refergo mecdnico do corqlunlo
;gARR_A CHATA TEL-7T1

Termotecmca

Pnra-nnl
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Sugestdo de instalagdo em laje plana
cam caho de Cobre nu

Instalacdo em quina de platibanda
com barra chata de Aluminio




i TERMOCAPTOR 2M
/ TEL-062

PARAFUSO '

CODIGO DESCRIGAQ
Tel 978 Suporte coldvel reforcado

com pivd @ 5/14”
'\
A colagem do suporte Tel 978 em felhas metalicas
deve ser feita com adesiva Tel 5907
TERMOCAPTOR ® FIXACAO VERTICAL
mau;;ﬁ{:mma 244,
7 v N _Il ; TEL"‘S?Z )
) CODIGO DESCRIGAO )
Tel 972 TERMOCAPTOR ® Fixago vertical . . -
DN = 16mm N\ [E
Altura livre = 2 metros o \ ]
Comprimento = 2,5 metros

TR Ak

B

. A conexdo do Tel 972 3 captaco pode ser feita na prépria haste central com
conector Tel 584 ou na abracadeira de fixacae com fixador Tel 5024

= A R
vs. 2020 Wiy -:ri' % N wrw.tel.com. bir




SUPORTE

em aco galvanizado a fogo com

parafuso superior § 1/4 _538? NGO
0 suporte Tel 977 deve ser aparafusadu no calhm mais
proximo com parafuso autoatarrachante Tel 5387
- & . TERMOCAPTOR 2M
/ TEL-G62 -

TEL-5024-

> SUFORITE

G s 2000:080

&
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CODIGO DESCRICAD

Tel 001 Ponta captora em Aluminio Uso d3 penta
h=250mm captora em
DN=10mm mastro

CAPTORES TIPO FRANKLIN PARA MASTROS E POSTES

CODIGO DESCRICAD

Tel012 Em latdo cromado h=250mm
~» | Tel022 Em latdo cromado h=350mm
Tel 036 Tode em aco inox h=350mm

CODIGO DESCRIGAD

Tel010 Em latde cromado h=250mm
Tel020 Em latdo cromade h=350mm
Tel 030 Em aco inoxidave! h=350mm

Tet 032 Pontas inox base cromada h=250mm |
Uma descida Duas descidas
MINICAPTORES EM LATAO COM CONECTOR
CODIGO  DESCRICAD
Tel 2023 Em [atdo sextavado com conector e rosca soberha
h=250mm x DN=10mm
i Tel 2024 Em latdo redondo com conector e fixacdo horizontal
h=250mm x DN=10mm
Tef 2023 Tel 2024

Os minicaptores em latao ja sao fornecidos com conector
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Tel 5124 5,
owTel5126 |,
i
g Tel 5024
Os minicaptores de insergdo e o fixador Exemplo de aplicagdo do minicaptor de insercdo Te( 5124 e
universal sio fornecidos separadamente fixador universal Tel 5024 em captacdo com Rebar

Tel 5124 Minicaptor de insercéo em ago galvanizado a fogo h=300mm DN=10mm

CODIGO  DESCRICAG
Tel 5126 Minicaptor de insercdo em ago galvanizado a fogo h=600mm DN=T0mm

| Tel 5024 Fixador universal estanhado para cabos 35-70mm?

MINICAPTORES EM BARRA CHATA DE ALUMINIO

CODIGO DESCRIGAD

Tel922 Minicaptor 3/4" x 14" x 660mm
Tel940 Minicaptor 7/8" x 1/8” x 600mm
Tel942 Minicaptor 7/8” x 1/68” x 300mm

wwwtel com, hr




| TolzooouTel ] Tel 2046 ouTel
| 2042 | 207

| Tel 2048 ou el Tel 2047 ou Tel
| 2059 2058

Tel 2041 ou
Tel 2044

FIXACAO HORIZONTAL FIXACAQ VERTICAL

CODIGO  DESCRIGAD ' CODIGO  DESCRIGAD

Tel 2044 Horizontal h=250mm DN=10mm Tel 2046 Vertical h=300mm DN=10mm
Tet 2041 Horizontal h=300mm DN=10mm Tel 2057 Vertical h=600mm DN=10mm

Tel 2056 Horizontal h=600mm DN=10mm

FIX. HORIZONTAL C/ BANDEIRA A 200mm FIXACAD COM ROSCA SOBERBA

Te[ 2040 Horizontal h=600mm com bandeira BN=10mm Tel 2048 Com rosca soberba h=300mm DN=10mm
Te2042 Horizontal h=300mm com bandeira DN=10mm Tel 2059 Com rosca soberha h=600mm DN=10mm

FIXAGAD COM ROSCA MECANICA
I CODIGO  DESCRIGAD

CODIGO DESERIGAD l CODIGO DESCRICAO

Tel 2047 Com rosca mecanica h=300mm DN=10mm
Tel 2058 Com rosca mecanica h=600mm DN=10mm

MINICAPTORES EM ACO GALV. A FOGO ALTURA = 1 METRO

CGDIG0  DESCRIGAQ
Detalhe do modelo ARTICULADO Tel 2062 Tel 2060 Fix. Horizontal h=1000mm BN=10mm
Tel2061 Fix. Vertical h=1000mm DN=10mm
1Tel2062 Articulado h=1000mm DN=10mm
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CODIGD  DESCRIGAD
Tel 5021 Split-hott em lat3o estanhado com fure vertical
para minicaptores e cabos 35-70mm?

CONECTORES ESTANHADOS PARA
MINICAPTURES COM BANDEIRA

cODIGO DESCRICAD
Tel 583 Em liga de Cobre estanhado para
minicaptores e cahos 35-50mm?

I.l‘i‘“v"",.
Ja e .

T TPRRA 1 CONDUTOR GE |
[ {:[]ms[] COBRE, AGO COBREADO, ¢ DIMENSOES (mm) ;
| - ALUMINIDEACOGE B R i
I Tel 620 ‘ 10 - 70mm? 335 | 21 I 27 138 UN[:I
. Tel 627 6 - 35mm? 27 21 20,6 | 3/8"uNc
A B - : i
CONECTORES EM LATAC NATURAL PARA
MINICAPTORES COM BANDEIRA
§ 0 PARATCONDUTORDE  PARA2 CONDUTORES DE DIMENSOES (mm) !
i C DIGU COBRE EAGOCOBRENDD  COBREE AGDCOBREADD B R } =
E Tel 621 l 50mm? 2,5 - 50mm? 37 | 21,5 ! 22 | 3/87°unc %
Tel 625 6 - 35mm? 6 - 35mm? 27 21 20,6 | 3/87unc

o

TR
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DIAGRAMA DE MASTROS

Tam. 3mx g 1% 3mx B2’ G it || Smmxaie bm 3m o be bm 357

Tipo Simples Simples Telescapico Telescopico Simples Simples

Ret. TEL 460 TEL470 TEL4T2 TEL 480 TEL 461 TELATI

Base TEL 065 TEL 075 TEL 075 TEL 075 TEL 065 TEL 075
Estisiginn| | TEL 440 TEL 450 TEL 453 TEL 453 TEL 461 TEL 451
fa‘!bﬁij?édf? TEL 803 TEL 805 TEL 805 TEL 805 TEL 803 TEL 805
Abragadei
psamanens | | TEL 804 TEL 806 TEL 806 TEL 806 TEL 804 TEL 806

Tam. bm T Tm o Bm oGt Im o d i 10m foy s

Tipo Telescopico Telescapico Telescdpico Telescdpico Telescdpico

Ret. TEL 481 TEL490 TEL491 TEL 500 TEL 501

Base TEL 075 TEL 075 TEL 075 TEL 075 TEL 075
wisRigae”| | TEL4S1 TEL 451 TEL 451 TEL 451 TEL 451
00| | ommemm TEL412 TEL 412 TEL 412/ TEL 403 TEL 412 / TEL 403

=
ﬁ:h%%?gggn'ti' TEL 805 TEL 805 TEL BOS TEL 805 TEL 805
Abracadei
paramno | | TEL 808 TEL 805 TEL 806 TEL 806 TEL 806
¥
¥
W
\Ir f ! :

* A utilizago dos Conjuntos de Estais é obrigatéria

*wwiviel.com.hr




MASTROS TELESCGPICOS MASTROS SIMPLES
EM ACO G.F EM ACO G.F

CODIGO DESCRICAQ CODIGO DESCRICAQ cODIGO DESCRICAD
Tel472 Ametros (3mx 02"+ TmB1.1/27) Tel 460 3Imetrosx@1.1/2" | Tel470 3metrosxB2
Tel480 5 metros (3mx B 2"+ 2m@1.1/2") Tel46h 4metrosx@1.1/2° | Tel474 Lmetrosx B2
Tel 481 6 metros (Imx A2 + Im@1.1/27) Tel465 Smetrosx@1.1/2° | Tel475 SmetrosxB82
Tel490 7 metros (6mx A2+ TmJ1.1/2°) Tel 461 émetrosx§1.1/2"  |Tel471 & metrosx @2
Tel491 B metros {6mx 02"+ 2mA1.1/2")

Tel500 9 metros (6mx 02" +3mA11/Z7)

Tel501 10 metros (Imx 82"+ 1m@ 1.1/27)

Ateng#o: A utilizagZo adicional de conjuntos de estais conforme diagrama anterior é obrigatéria, mesmo nos casos em que 0
mastro for instalado com abragadeiras tipo porta-handeira. Os diametros citados nas descrigdes dos mastros e abracadeiras
s30 nominais, sendo seus didmetros reais 51mm para @ 1.1/2" e 63mm para @ 2",

BASES PARA MASTROS
CODIGO DESCRICAC - cODIGO DESCRICAD
Tel065 Em Aluminio fundide 8 1.1/2" ‘ Tel 064 Em aco galv. a fogo @1.1/2°
Tel075 Em Aluminio fundido @ 2 Tel 074 Em ago galv. a fogo 82"




CGDIGD DESCRICAG

Tel080 Abracadeira tipo porta-handeira reforcada  1.1/2"
Tel 090  Abragadeira tipo porta-bandeira reforcada @ 2"
Tel091 Apoio tipo porta-bandeira

CONJUNTOS DE ESTAIS FLEXIVEIS COM CORDOALHAS

Tel 400
Tel 401
Tel 402
Tel 403
Tel 410
Tel 411
Tel 412
Tel 413

coDIG0
Tel 440
Tel 443
Tel 441
Tel 450
Tel 453
Tel 451

CODIGO DESCRICAO

2 metros cada estaix 8 1.1/2"
4 metros cada estai x # 1.1/2"
8 metros cada estaix @ 1.1/2"
12 metros cada estai x @ 1.1/2"
2 metros cada estai x B 2

£ metros cada estaix 4 2"

8 metros cada estai x @ 2

12 metros cada estai x § 2"

DESCRICAC

1,5 metro cada estai x 8 1.1/2"
2 metros cada estai x 8 1.1/2"
3 metros cada estai x 8 1.1/2°
1.5 mefro cada estai x § 2"

2 metros cada estaix 42"

3 metros cada estai x A 2

0s conjuntos de estais tipo rigide sdo recomendados para lajes planas

FERRAGENS PARA FIXACAO DE MASTROS

Tel 093

Tel 092 ou

Tel 108 ou
U110

Tel092 Abracadeira tipo dmega @ 1.1/2

Tel093 Abragadeira tipo dmega @ 2"
Tel100 Abracadeira tipo porta-bandeira simples 8 1.172"
Tel 110 Abragadeira tipo porta-bandeira simples 8 2"
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0 aterramento direto dos mastros dispensa o uso das abragadeiras-guia.
0s conecteres estanhadas acompanham as abracadeiras.

CODIGO DESCRICAD

Tel 863 Para uma descida e mastros 8 1.1/2" - cahos 35-70mm?
Tel 804 Para duas descidas e mastros @ 1.1/2" - cabos 35-70mm?
Tel 805 Parauma descida e mastros B 2" - cabos 35-70mm?

Tel 806 Para duas descidas e mastros 8 2" - cabos 35-70mm?

Ponta Captlora / 3

Tel 001

ot b

/ Mastro Simples

'/— Cj. de Estais Rigido

Abracadeira para

aterramento 2 descidas _
Base para mastr

Condutor de
captagdo

*

Vs, 211,21!2;5' .

% angy 0t




CODIS0  DESCRIGAD

Tel1010 Altura 10 metrus livres

Te(1012 Altura 12 metros livres

. Te(1015 Altura 15 metros livres
Te( 1018 Altura 18 metros livres

Tel 1020 Altura 20 metros livres

0s postes para SPDA suportam apenas um captor e ndo
podem ser utilizados em outras aplicagges.
Informagdes de montagem em www.teLcom.br
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Patente registrada INPI 0806091-6

Os Fixadores Universais sao confeccionados em lato estanhado
e ofimizam as instalacSes de SPDA, pois podem ser utilizados em
diversas sitages como juncdes, cruzamentos ou aterramento de
estruturas. Sao compativeis com todos os tipos de condutores.

- PARA'] CONDUTOR BE

PERRZCONDUTORESDE . . DIMENSDES tmm) -+

COBRE, ACO COBREADC,

'COBRE. ACO COBREADO. .
" ALUMNIBEAGOGR_

ALUMINIO E A§U GF

B¢ D B

! T e e

16 - 70mm? I

6 - 35mm? 3 | B 4 206 17

1

1
|
65 |
42 45 [26-271] 2 65

PO T A ;




Equipatencializagdo de tethas metélicas

F LRk

s

Conexdo barra/caho Conexdo em estruturas metalicas




FIXACAO'DOS CONDUTORES

e . w2 r },‘& '_'a;.:_:r] "-.\. af - .n" ““-J@f 1‘ =
.GTefmotecnica.: i,

ADERICONE’

0 ADERICONE ® é um versatil produto desenvolvido para afixagéo
de diversos elementos do SPDA em superficies que ndo podem
ser furadas. Seu diferencial & proporcionar um afastamento de
10mm entre o condutor do SPDA e a superficie de colagem. E
indicado para instalagdo sobre cristas de telhas cerdmicas ou
de fibrocimento, placas cimenticias ou qualquer superficie que
ndo necessite de equipotencializagdo. Permite a fixagdo de uma
ampla variedade de suportes, conectores ou presilhas.

CODIGO DESCRIGAO
Tel 755 Fixador ADERICCNE ® de 45mm de diametro,
com malha, parafusa @ 1/4 e porca em inox

Di registrado INP) BR302012000209-5

o o

Adesivo para _
superficies porosas " 4

o B

Minicaptor de
inser¢do Tel 5126

Fixador Universal

Tel 5024\

Adericone ®

Tel 755 N\ _ @ )

-

Detalhe do uso de ADERICONE ® em telha de fibrocimento,

EXEMPLOS DE APLICAGOES




FIXACKO DOS CONDUTORES =~~~ "~~~
ADERIDISCO’

0 ADERIDISCO ® é um fixador para colagem de diversos elementos do SPDA em superficies que ndo podem ser furadas. E
indicado para instalag3o sobre parapeitos, ajes impermeabilizadas, paredes ou qualquer superficie que ndo necessite de
equipotenciafizacio ou afastamento entre o condutor do SPDA e a superficie de colagem. Sua maior érea de contato permite a
fixagdo reforcada de suportes, conectores ou presilhas em pontos sujeitos a tracionamento.

£
Minicaptor de inser¢do
Tel 5126~ _|
-
Fixador Universal Tel 5024 <
| .~ Caboda
Aderidisco ® /f\\ 1o /\/ captacic
~ A e \
Tel 756 >« — 2
;- : e < L
N e T
\S\S%& ?: SR / . !\
- e \ [ c6oiGo DESCRICAD

i Adesivo para:
. superficies

// Tel 756 Fixador ADERIDISCO ® de 60mm de didmetro,
porosas Tel 5904

com parafuso e porca inox @ 174"
Dl registrado NP1 BR302012000207-9

Detalhe do uso do ADERIDISCO ® no parapeits

e EXEMPLOS DE APLICAGOES
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FIXACAO DOS CONDUTORES
ADERIBLOCO

Minicaptor em barra

2 chata de aluminio
// 718" % 1/8° x 300mm
£/ Tel 942

0 ADERIBLOCO® é uma solucao para fixagdo reforcada de harras
chatas, minicaptores, conectores e presilias em superficies
que ndo podem ser furadas. E indicado para instalacdo sobre
parapeitos, paredes de concreto ou alvenaria, onde se deseja um
afastamento de 40mm entre o condutor e a superficie de colagem.
0 ADERIBLOCO® n@o tem fungdo de isolamento elétrico.

Barra chata de aluminio
7/8"x 1/8°x 3m

com furos Tel 771

\\Aderibloc%\
/

Te! 753 i

//
" Adesivio epoxi para / /

i Tel 5904
sulj\ icies porosa\s\ \e / P ~

CODIGO DESCRICAC \ //,__-fr//
Tel 753 Suporte fixador colavel ADERIBLOCO® N\ ) e
afastamento 40mm, parafuse e porca inox 8 1/4” ~ 4
D! requerido INP| BR302019002049-1 . Detalhe da aplicaco do ADERIBLOCO® em alvenaria

EXEMPLOS DE APLICACOES

Minicaptor de insercao &
- em ago G.F. Tel 5124 i
b

Fixador Universal J — o S
Tel 502\ i :
Cabo de cobre nue \
ﬂ \\\_Adenbloco ®
j , @3 4753
Adesivo epoxi para T
superficies porosas Tel 5904 ”‘%\.\A

5

f/\\ i

-5\‘“ ) \\ ! v :: - ‘ “ I3 P
-4, e b N . . Sy '
T NG o \'e[ha tipo kalhetdo

em fibrocimento

- ‘Www.teLCUlﬁ.hf u . " e . ’ . vslzuzus_z




FIXACAO DOS CONDUTORES
ADERIBASE’ A

0 ADERIBASE ® & um suporte-fixador para colagem em Minicaptor de insergio

superficies metlicas que n2o podem ser furadas e que devem Tel 5126

ser equipotencializadas. Permite um afastamento de 40mm -

entre o conduter do SPDA e a superficie de colagem. € indicado ) ) :{  Condutor
para instalacdo sebre rufes, pingadeiras, telhas térmicas ou Fixador Universal Tel 5024

industriais. Proporciona conexdo elétrica entre o condutor

do SPDA e a superficie metalica de fixacdo, garantindo sua 5{

equipotencializacao. !
i ﬁ Telha

/ metélica

| Aderibase ®
Tel 757

Adesivo Tel 5907
L~ *apenas na tela
. interna de fixacao

CODIG0 DESCRICAD
Tel 757 Suporte fixador calével ADERIBASE ® em Aluminio

com tela inax, afastamento 40mm, parafuso @ 114" Detalhe do uso do ADERIBASE ® em telha metélica

EXEMPLOS DE APLICACOES |

i fvin e B 1 Wy tel.com.br

|
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ADESIVO DE FIXACKO PARA SUPERFICIES POROSAS

CODIG0  DESCRICAQ
Tel 5904 Adesivo epéxi de média viscosidade para
superficies porosas - emhalagem 1kg

. 0 Adesivo epéxi média viscosidade Tel 5904 é indicado para uso sobre superficies porosas ou cimenticias. E fornecido em embalagem
* de Tkg (componente A base + componente B endurecedor) com rendimento aproximado de 40 fixagGes/ko.

Antes de sua aplicaco, a superficie devera estar limpa e seca, isenta de dleo, graxa, ferrugem ou outros contaminantes. Sua
homogeneizagdo deve ser feita despejando-se todo o contetido do componente B (endurecedor) no componente A (hase) e
misturando-os energicamente durante no minimo 3 minutos, até a obtengdo de uma cor cinza uniforme. Devera ser aplicada uma
camada de aproximadamente 2mm de espessura com pincel ou espétula, de modo que toda a drea colével seja completamente
recoherta e que o produto esteja penetrando bem nos poros, Demais precaugdes e informacdes na embalagem do produto.

ADESIVO DE FIXACAO PARA SUPERFICIES LISAS

€6DIGO  DESCRICAD
Tel 5907 Adesivo monocomponente poliuretanico
para superficies lisas - bisnaga 290ml

0 Adesivo em poliuretano Tel 5907 é indicado para uso sobre superficies lisas, polidas ou metalicas. E fornecido em bisnagas de
290ml, resiste aos raios UV, e possui ren?imentu aproximado de 20 fixac@es/hisnaga.

Antes de sua aplicagio, a superficie dever estar limpa e preferencialmente seca, £ pintével e possui grande aderéncia inicial. mas
ndo é recomendado para pelietileno, polipropileno, PVC. teflon e telhas tipo shingle que t8m, em sua composigao, uma mistura de
manta de fibra de vidro saturada em asfalto com granulos cerdmicos. Demais precaugdes e informagGes na embalagem do produto.

se VS, 202012.;.} .
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| EMENTdS DE CONEXRD, - -

OTECADE FIXACRD.

CODIGO DESCRIGAD

Tel 749 Aluminio ~ furo @ 5mm - para cabos 70mm?

Tel 748  Aluminio ~ furo # 8Bmm - para cabos 70mm?

Tel 740 Aluminio - furo @ 8mm - para barras chatas de auminio 3/4” x 1/4” e 7/8" x 1/8"

g e L SR
B 1 5, 0 farins e M S e

Presilhia Tel 748 com barra de aluminio e Aderihase Presilha Tel 748 com cabo de aluminio e Aderidisco

Paraluso Tel 5333 =\

Bucha de Nylon

Tel 5305\

Cabo de Aluminio nu 87mm?
Tet 8720

Presilha

Tel 749

Adesivg Poliurgtano
Tel 5805

-
F L
P

v

_ veviteLcom:br

u
o e m e Sk
e



Uso ¢/ caho de Cobre
ou ago cobreado

CODIGO DESCRICAD
Tel 743 Latdo - furo § Smm - para cabos 16-25mm?
Tel 744  Latdo - furo B 5mm ~ para cabos 35-50mm?2

PRESILHAS DE COBRE

L85 fel B4

Uso ¢/ cabo de Cohre

Z ou ago cobreado

£ODIGD DESCRICAD

Tel 843 Cobre - furo @ 5mm - para cahos 16-25mm?
Tel 844 Cobre - furo @ 5mm - para cabos 35-50mm?
Tel 845 Cobre - furo @ Bmm - para cabes 35-50mm?

Todas as presithas s3o fornecidas em formato aberto,
devendo ser debradas por ocasido da instalagae

~ FIXADORES OMEGA EM LATAQ

o

Filfotécnica .

Paimiaeg "
.

g

5 F,

L E

A liso com caho
h de Cobre, Aluminio,
ago galvanizadoe

CODIGO DESCRIGAD

Tel 746 Latdo estanhado - fure @ 5mm - para cabos 70mm?

Tel 745 Lato estanhado - furo @ Bmm - para cahos 35-50mm?
Tel 747 Latao estanhado - furo @ Bmm - para cabos 70mm?

SUPORTE EM LATAQ PARA PRESILHA

CODIGD DESCRICAQ
Tel232 Suporte em latdo B 1/4” x 200mm ¢/ 2 porcas

0 Tel 232 é usado para fixar presilhas em
tethados com engradamento de madeira

FIXADORES OMEGA EM COBRE

Recomendades principalmente em curvas para esticamento de cabos de Cobre ou aco cobreado.

CODIGO DESCRICAD

Tel732 Furo @ Smm - para cabos 16-25mm?
Tel733 Furo A Smm - para cabo 35mm?
Tel735 Furo Smm - para cabo S50mm?

CODIGO DESCRICAD

Tel832 Furo B 5mm - para cabos 16-25mm?
Tel833 Furo @ 5mm - para cabo 35mm?
Tel835 Furo @ Smm - para cabo 50mm?

- Boam a
vwww.tel.com.br

" e
Vs 20000 -



CONEXO,
XACRQ | 3

e -3

CODIGO DESCRICAC
.| Tel723 Em Al para conexdo entre barras chatas
' de Aluminio até 28mm de largura
Tel724 Em Cu para conexao entre barras chatas
de Cobre até 28mm de largura

CONECTOR COM INTERFACE BIMETALICA
ENTRE CONDUTORES CHATOS E REDONDOS

CODIGO DESCRICAD ,

Tel722 Para juncdo entre condutores chatos (Aco/Cobre/Aluminio)
40-120mm? e condutores redondos de ago G.F. A 8-10mm
ot cabes de cobre 35-50mm?

Fa T

, AWwW tel.comm.br
g o>




APLICAGAO DO CONECTOR COM INTERFACE BIMETALICA
ENTRE BARRA DE ALUMINIO E CABO DE COBRE

ué .l s i

: e ; ? ; 4

. > i o '
.t

B : )

i : £, .

H - :

. . :

X : w

Caixa de inspegdo

. Tel54at1 T

> N

3 R e e

|+ Conectorcom interface bimetdlica entre

i barra dealuminic e cabo dé cobie Tel 722
. i ,’ i1 ( }:;-

+
LN ST

Abracadeira @ 17 Tel 5510

'
i o
H [P

Pl s " - ’_" = f : N 5 G o
TsE Rt Sa L e - R b
’ [P AN N Ricay:

Eletrduto em PVC
@1"x3m Tel 5503

Ei )
o

tgL—:t{n_m.hr . )




TERMINAIS TIPO CRUZ/PRENSA
PARA 1 CABO

Tel 5094

P

" Tel 5099

CODIGD DESCRIGAD

Tel 5096 Em latdo estanhado para cabos de Aluminio, Cohre,
aco cobreado ou ago galv. 16 - 50mm?

Tel 5099 Em latdo natural para cahos de Cobre ou
aco cobreado 16 - 50mm?

Tel5098 Em lat3o natural para cahos de Cobre ou
aco cobreado 50 - 95mm?

GRAMPO TRAVA-CABO EM LATAO ESTANHADO

cODIG0  DESCRIGAQ
Tel 5027 Para cahos de Aluminio, Cobre ou ago cobreado
35 - 70mm? furos # 7mm

TERMINAIS DE PRESSAQ EM LATAD

USO INTERNOD

Uso interno com caho de
Cobre ou aco cohreado

CcODIGO  DESCRICAD

Tel 5016 Para caho 16mm?
Tel 5025 Para cabo 25mm?
Tel 5035 Para caho 35mm?
Tel 5050 Para caba 50mm?
Tel 5070 Para caho 70mm?
Tel 5095 Para cabo 95mm?

GRAMPO TIPO X PARA CABOS DE
COBRE 0U AGO COBREADO

CODIGO DESCRICAG
Tel 851 Para cahos de Cobre 16 - 25mm?
Tel 853 Para cabos de Cohre ou aco cobreado 35 - 50mm?




CODIGD DESCRICAQ
Tel802 Em latéio com porca em inox para cabos de Cobre

Tel 210
Tel 220
Tel 230
Tef 240

Tel 300

cGpico

DESCRICAD
Rosca mecanica com 2 porcas
Para chumbar

Rosca soberba

Para aparafusar

Com chapa ondulada

SUPORTES-GUIA REFORCADOS h=200mm

Tel 882

ou ago cobreado 16 - 50mm?

Te(801 Em aco galv. a fogo para cahos de Aluminio ou

aco galvanizado 16 - 70mm?

cODIGD
Tel 250
Tel 260
Tel 270
Tel 260
Tel 290
Tel 310

DESCRICAO

Rosca mecanica com 4 porcas
Para chumbar

Rosca soberba

Para aparafusar

Para quinas 90°

Com chapa ondulada

Suporte-guia
reforcado
Tel 280




) . CODIGO DESCRICAD

4 Yoo Tel211 Rosca mecénica com 2 porcas
Tel 211 Tel 301 e Tel231 Rosca soberha

Tel241 Para aparafusar

Tel291 Para quinas %0°

Tel 301 Com chapa ondulada

T - . L, o
GRAMPOS TIPC UNHA CONECTOR C/ PINO ROSCA SOBERBA @ 1/4

Uso ¢f cahes de Cohre

Tel 720
T o aco cobreado

()

CODIG0 DESCRICAD cODIGO DESCRICAD
Tel 700 Em latdo - furo @ 8mm - para cahos 16 ~ 50mm? Tel623 Em latio para cabos de Cobre ou
Tel 720 Em Cobre - fure B 7mm - para cahos 16 - 50mm? ago cobreado 16 - 35mm?




CODIGO  DESCRIGAD CODIGO  DESCRICAD

Tel5011 Split-bolt 16mm? - acab. natural Tel 3408 Bimetélico 10mm? - acab. estanhado
Te(5013 Split-bolt 25mm? - acab. natural Tel 5411 Bimetdlico 16mm? - acab. estanhado
Tel5015 Split-belt 35mm? - acab. natural Tel 5413 Bimetalico 25mm? - acab. estanhado
Tel5018 Split-bolt S0mm? - acab. natural Tel 5415 Bimetélico 35mm? - acab. estanhado
Tel5020 Split-bolt 70mm? - acab. estanhado Tel 5418 Bimetalico 50mm? - acah. estanhado
Tel 5022 Split-holt ?5mm? - acab. estanhado Tel 5420 Bimetalico 70mm? - acab. estanhado

TERMINAIS ESTANHADOS TERMINAIS ESTANHADOS

1 FURO 1 COMPRESSAQ 2 FUROS 1 COMPRESSAQ

TR,

CODIGO  DESCRIGAD cODIGO  DESCRIGAQ

Tel 5110 Terminal 1 furo 1 compresséo - 10mm? Tel5171 Terminal 2 furos 1 compresséo - 16mm
Tel5116 Terminal 1furo 1 compressao - 16mm? Tel 5172 Terminal 2 furos 1 compressao - 25mm?
Tel5125 Terminal 1 furo 1 compressdo - 25mm? Tel5173 Terminal 2 furos 1 compresséo - 35mm
Tel5135 Terminal 1 furo 1 compresséo - 35mm? Tel5175 Terminal 2 furos 1 compresséo - S0mm?
: Tel5150 Terminal 1 furo 1 compressdo - S0mm? Tel 5177 Terminal 2 furos 1 compressdo - 70mm?
O 195170 Terminal 1 furo 1 compressao - 70mm? Tel5179 Terminal 2 furos 1 compresséo - 95mm?
Tel 5195 Terminal 1 fure 1 compressao -~ ?5mm?

LUVAS DE COMPRESSAO ESTANHADAS CONECTORES PARALELOS EM ALUMINIO

Tel 711 Tel 714

cODIGD  DESCRICAD

Tel 5183 Para caho 35mm? CODIGO DESCRICAD -
Tel5185 Para cahio 50mm? Tel711 Paralelo para cahos de Aluminio 70mm?

Tel5187 Para cabo 70mm? Tel 714 Duplo multidirecional para cruzamento de
cabos de Aluminio 70mm?




0 grampo multidirecional estanhado Tel 725 fornece solugdo rapida e eficiente de conexao para os seguintes condutores utilizados
em SPDA: cabos de Cobre nu 35-70mm? cabos de aco cobreado 50-70mm? cabo de aluminio nu 67mm? (2/0 AWG); cordoalha de
aco galvanizado @ 3/6"e barras redondas de ago galvanizado a fogo A 8-10mm. O conjunto de acessérios em inox, compasto por
parafuso francés, porca e arruela de-pressdo proporciona excelente resisténcia as intempéries, facilidade de instalagdo e aperto
com apenas uma chave tipo-catraca. Apenas no caso de emenda paralela pode ser usado um condutor de Cobre ou aco cobreado
com outre condutor de materiat diferente.

CODIGO DESCRICAD

Tel725 Grampo Multidirecional em liga de cobre
estanhado com acessdrios em inox

para condutores 35-70mm?

A

Condutores de Cobre
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GRAMPUS TERRA SIMPLES EM BRONZE
C/ PARAFUSO, PORCA E ARRUELA EM ACO G.F.

\ PARA, CUNI]UIE]RES DE DIMENSOES : X
CﬂDEGD COBRE E ACG COBREADD I. H (g] lTI) D ' _
Tl6125 | 10-2%mme | 25 | 38 | 30 § M0 YT
SR 3

Tel 6170 16 - 70mm? 27 17 38 | Mo = S N
Tel4112 1 70 - 120mm? 36 02 1 49 | MI2 (TTT]

.. . Ndeadequadoparausoem locais sujeitos 3 umidade, I S S

GRAMPUS TERRA SIMPLES EM BRONZE N
C/ PARAFUSU PORCA E ARRUELA EM BRUNZE 1o
| cu_n;ﬁg cztﬁéi°&%”§%§$§u e P.IM}E{NSDES o oo {}]
| Tel 6425 10 - 25mm? 25 | 38 | 30 { M0 \W
elegn | t6-tomme | 27 | 4 | s [ wo
ez | 70-t20mme |36 | s2 | a9 | wm
G : ]

GRAMPOS TERRA SIMPLES EM BRONZE
C/ PARAFUSO, PORCA E ARRUELA EM AGO G.F.

g PARA[:UHI]UTGRESDE DIMENSUES mm
-Cﬂ[liﬁﬂ:“ cuamm;ucaanme LR .(C g D

Tel 6225 10 - 25mm? 25 80 30 | M10
Tel 6270 16 - 70mm? 27 a0 38 | M0
Tel 6212 78 - 120mm? 36 60 49 1 M2

i " Nao adequado para use em locais sujeites 3 emidade. i T

GRAMPOS TERRA SIMPLES EM BRONZE

C/ PARAFUSO, PORCA E ARRUELA EM BRONZE iy C
: —‘ CUDIBO | Cgmiﬁug:;ggu L ‘ !JIMENSﬁEs -(g]m) I] | Y
Tel 6525 10 - 25mm? 25 50 30 M10 \\ \F}]
Tel 6570 16 - 70mm? 27 50 38 M10

Tel6512 7[] 12[lmm2 36 60 49 M12

[y

“wviw.tel.com.br =-":, Rl ¥s. 2020-2




GRAMPOS TERRA DUPLOS EM BRONZE
C/ PARAFUSG, PURCA E ARRUELA EM ACO G.F.

" PARA CONDUTORESTIE. - DIMENSUES (mm)
Enunnssngﬂcnamnu -"l-. CH it D’

/]
.
sl
o]

I CﬁDlGU

E Tel 6924 I 16 - 70mm? b I 38,5
Tel6923 70 - 120mm? 57 9l

s —Nav-adequada para wso-em locais sujeilas 3 umldade

N / 7
N1

GRAMPOS TERRA DUPLOS EM BRONZE
CI PARAFUSU PORCAE ARRUELA EM BRONZE

i a PARACDNDUIGRESDE IIIMENS(IES mm |
CUBIGU ! ccnﬁmgacuaﬁmu : |_ " DR ({:, D E
Tel 6824 16 - 70mm? [ i 365i | M12i

51 M12

Tel 6823 70 - 120mm? o

CONECTOR TIPO X EM BRONZE
W] PARAFUSU PORCAE ARRUELA EM Agu G.F

5 'PARA cnunuma&s o
“COBREE AQD UOBREADO

~H. C-« n' S
l Te16925 E 16 - 50mm? E 40 l 50 | 47 E MIE]I ‘17

[ T a0 adeuade para uso em locais: su;gli&s a'umidade. -

. H
X . 3
nm\-& [N SR R

CONECTOR TIPO X EM BRONZE ESTANHADO
CI PARAFUSO, PURCA E ARRUELA EMACOG.F.

; " PARA CONDUTORES OE -
g, BRE AQDCOBREADD, BIMENSUES (mm)
1 “ ALUMINIG EACOGE - . l. - H, C=:2D 8§

¥16 50mm? E l;l] B a0 I tﬂ |M1I]| 17




CONECTOR TIPO X EM BRONZE
C/ PARAFUSD PORCA E ARRUELA EM BRUNZE

DIMENSUES (mm)

?
FARMBHDUTI]RESIJE
UBIGU " COBREE A0 COBREADD L W .t D S

et 3 Bt

I
B
| Tl 825 i 16-Stmn? i “ i k] i “ I M1UI "
C , T R

. o R s i T, O i i e P 5

CONECTOR TIPO X EM BRONZE ESTANHADO
C/ PARAFUSU. PORCA E ARRUELA EM BRONZE

P R
&».

EGBIGU

k2

~ PARACONDUTORESDE - - .t~
- "COBRE.AGO COBREADD. .- - -

[ P

AN E ALBGE

H

DIMENSOES (mm)
L

o0

S

T
i
H

i,
B
g Tel 6845 E 16 - 50mm?

AR I 47_! [gﬂpl 17

SR T —

o

CONECTOR PARALELO EM BRONZE
CI PARAFUSU PURCA E ARRUELA EM ACOG.F

£ DIMENSﬂES (mm)
L H.. L D,

|

|

: 5L i t
731 E 16 - S0mm? i 30 I i i 365! M1[l|
|

L . NEo'adequado-para tso'em {ocais sujeites a umidade,

et s oy

CONECTOR PARALELO EM BRONZE
C/ PARAFUS[] PORCA E ARRUELA EM BRUNZE

PARA cmmumnﬁs {IE BlMENSUES (mm)

EﬂﬂIGD COBREEALO EBHREADE] L -+ H - T D

|-
|
E Tel 737 | 16 - Simm? | 2 I 40 |365I M]llE

I




CONECTOR PARALELO DUPLO EM BRONZE
l’Il PARAFUSU PURCA E ARRUELA EM A[;U G.F

e DIMENSE]ES (mm)
LB

I Tel 736 E 16 - 50mm? E 365| 60 I 365' M10

I . wNaoadequado para uso em locais sujeitos;a umidade,

cﬁmsn

CONECTOR PARALELO DUPLO EM BRONZE
CI PARAFUSU PURCA E ARRUELA EM BRONZE

SR —— DIMENSOES ) !
EGDIGD ,‘ CUBREEAQGCBEREABU :*I. N H (c D ;

S o s s e i

Tel 738 E 16 - S0 E 365I 60 i 365i M1UI

.

N

s i

CONECTOR CABO-HASTE EM BRONZE

PARA 2 CABOS COM ACESSURIUS EM ACO G.F.

]
i—I_I_LI
i

il

Tt HA STE  PARACONDLTORES DE DIMENSI]ES (mm)

;[:I]I]IGD i) CCOBREEACOCONEAD A

C_.

T ﬂ 518" - 311° E 16 - 70mm? I 0 E 2 I M.

e R et

nan ~ N adequado para uso'em lacais sojeitos:a umidade.

CONECTOR CABO-HASTE EM BRONZE
PARA 2 CABOS COM ACESSORIOS EM BRONZE

* iEH ASTE ‘ PARA CONDUTORES DE BIMENSGES (mm

CUBIGU ' EDBREEM;HEUBREAUU Ao B

in&w

|

iy TSR] oee st
o

TS0 I 5)9 35" | 16- Tom? I 70 I 57 | M1[ll

Sk




CONECTOR CABO-HASTE EM LIGA DE COBRE ESTANHADO
PARA 2 CABOS COM ACESSORIOS EM AGO G.F

0 " PARA CONDUTORES DE
}C[}DIBU | HASTE . " COBRE, ACQ COBREADD. DIMENSTGES (mm)
F ALUMNOEAGOGE: S A - B C

S o TR . ¥t vt

Tel 561 E 5/8” - 34 I 16 7[lmm2 I 70 52 I M10
[ T T T T T

CONECTOR CABO-HASTE EM BRONZE ESTANHADO
PARA 2 CABOS COM ACESSORIOS EM BRONZE

AL “PARACONDUTORES DE. MGRTG (et
, CODIGO. "% CHASTE | comgocoennn  DIMENSOES (mm)
e me T _AUMMIoEACOGE A - B C

| Tel 571 i 58" - 34" l 16~ Tomn? ! 70 E 52 | M10
DR SR S

} CONECTOR CABO-HASTE EM BRONZE ESTANHADO
PARA 1 CABO COM ACESSORIOS EM BRONZE ESTANHADO

PARA CONDUTORESDE . *
COBRE:AGO CoBREAdD, 1f NMENSQES (mm) o
. NLYMINIOEACOGE i B C D

kl

é CGDIGU Hast
TE[574 E 518 3!1; I 16 - 70mm? ! 7 i 52 I 40 I M10
L TR T

2 é., . =..= -

CONECTOR CABO-HASTE EM BRONZE
PARA 1 CABO COM ACESSORIOS EM BRONZE

(i 17 "’_ : T aciovoesoe S
EﬁDIGU | HASTE © COBREEACO COBREADD >A. DIMBE,:NSOE g"m) D

e sk

£y
i —— J'm-u-‘ LR T D ST AL J v 1 L e

P

1

o

E Tel 575 E 5!8 3[1; I 16 - 70mm? ! i 52 i 40 |M1l]§

”S;ir_




CONECTOR CABO-HASTE EM LIGA DE COBRE ESTANHADD

PARA 1 CABO COM ACESSORIOS EM ACO G.F

© PARATONDUTORES DE

- COBRE; Aga COBREADD. U‘MENSUES (mm) o

1 camsu

HASTE

L ‘
I TelSBl; E 5!8 3II» I 16 - 70mm?

‘4.;{.&%_‘ e (

AMNDERGOGE o A B L D

lmi 3 |505

CONECTOR CABO-HASTE EM BRONZE
PARA 1 CABO COM ACESSURIUS EMACOG.E

" paRA cnunumnss 0E ' DEMENSUES (mm)

HASTE 1 euangm;ncuanmu EA ‘B C D .

%‘ CUDIGB -

E Tel 5685 E 518" - 314" I 16 - 70mm? Isns i 2 |312 | 6.2

L T Wao adequado paraiso em locais sujeifos aumidade. .

CONECTOR MINIGAR
EM LIGA DE COBRE ESTANHADO

“ PARA LORDUTORES DE:

COBRE: ACD COBREADO. - DIMENSOES (mm) -

i cumsu HASTE

ALUMMID EAGO 6.F A B C "D

10 r

E TelEE3 E 8 lﬂmm i 16 5I]mm2 I Y] | 33 i 21 I MB _(

CONECTOR ESTANHADO PARA
ATERRAMENTO DE GRADIS ARAMADOS

HNTA |

TEL-5508

CONECTOR
=736

PARAFUSD .
EXISTENTE

ARRUELA

CODIGO DESCRIGAD
Tel736 Conector estanhado para aterramento
de gradis aramados

A pintura de poliéster existente

nos pontos de conexdo deve ser

removida e substituida pela tinta
com alto teor de Zinco Tel 5908
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CONECTORES SPLIT-BOLT
FUNDIDOS EM BRONZE
e gme e | ONESi)

Tel 6323 25 - 35mm? 6 - 35mm? 38 20 24
Tel 6325 35 - 50mm? 6-50mm2 | 46 22 25

Tel 6326 16 - 70mm? 6 - 70mm? 50 25 26
b o e - i
-
A
. l./ ]
CONECTORES COM PINO
FUNDIDOS EM BRONZE
E:[—;ﬂﬁmﬂ PARA 1 CONDUTORDE *_ PARA2CONDITORES DE " DIMENSGES mm)
VU0 COBREE AGOCOBREADD, CUBREEAQOCOBRENM, ¢ A E. 8.

10 - 35mm? 35 25 25 |38 unc| 12
6 - 50mm2 42 28 25 V1me] 15
16 - 70mm? 47 30 25 11/Zunc] 14

Tel 6623 10 - 35mm?
Tel 6625 | 35 - 50mm?
Tel 6626 35 - 70mm?

i

e,

PASTA ANTI-0XIDO

CODIGO DESCRICAD
Tel 5906 Pasta anti-éxido 400g

. www.tel.com.br
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Presﬂha de a!umlmo &

Curva de aluminio horizontal
7/8" x 1/8" sem furos Tel 784

i ELEMENTDS DE CONEXRD,

'Terqigltecmcd A - PROTECAOEFIRAGRO

DS CONDUTORES

CODIGO DESCRIGAD
Tel775 Em Aluminio - sem furos - sem conformacao ~ 7/8” x 1/8” x 3m (70mm?)
Tel776 Em Aluminia - sem fures - sem conformagdo - 7/8” x 1/8” x ém (70mm3)

Minicaptor em barra chata de aluminio

7/8" % 1/8" x 300mm Tel 942\

Grampo em aluminio
< Tel 723

h

>
Vedar furo com PU )
Tel 5905 g

' ¢3‘ é’“/ g

Tel 748 N\ TS g
~ : 5 Barra chata de

aluminio 7/8" x 1/8" x 6m
sem furos Tel 776

]
Bucha de nylon n°6 (ES
Tel 5306 //5@\
Arruela lisa aba larga /
@5mm Tel 5305

‘ - Parafuso autoatarrachante
@ 4,2 x32mm Inox Tel 5333

Aplicaco tipica da barra chata de Aluminio sem furos Tel 774




Z Termotécnica

Rarp-cans

BARRAS CHATAS CONDUTORAS ol
EM ALUMINIO COM FURDS g

Emenda na &

extremidade _
pré-formada da /
barra chataTel 771

CpIGo DESCRIGAD
Tel770 Em Aluminio com furas 8 7mm - 3/4" x 1/4" x 3Im (126mm?)

Tel771 Em Afuminio com furos A 7mm - 7/8” x 1/8” x 3m (70mm?) Condutor segue __//
para o aterramento -

compressao
Tel 5150

Exemplo de transicdo entre descida e aterramento

BARRA CHATA CONDUTORA EM COBRE SEM FUR0S

o CODIGO DESCRIGAD
Te(783 Em Cobre - sem furos - sem conformagdo - 1/2"x 1/8” x 3m (40mm?)

BARRA CHATA CONDUTORA EM COBRE COM FURQS

cODiGD DESERII;KI]
Tel 760 Em Cobre com furos @ 7mm - 3/4” x 3/16” x 3m (90mm?)

- www.teLcom.br




BARRA CHATA CONDUTORA EM AGO G.F. COM FURQS

CODIGO DESCRICAQ

Tel 761 Em aco galvanizado a fogo cem fures @ 7mm - 7/6” x 1/8” x 3m (70mm?)

CURVAS 90° DE BARRA CHATA

¢ODIGO DESCRICAD

Tel778 Curva 7/8” x 1/8" x 300mm (70mm? - em Aluminio

Tel779 Curva 3/4” x UL x 300mm (120mm3 - em Aluminio
| Tel 789 Curva 3/4” x 3/16” x 300mm (90mm?) - em Cobre

[ Tel777 Curva 7/8" x 1/8" x 300mm (70mm? - em ago G.F.

- Tel 78%;0u

CURVAS HORIZONTAIS 90° EM ALUMINIO

Tel 782

c0DIGO DESCRICAD
Tel781 Horizonta! 7/8" x 1/8" x 300mm {70mm? - com furos
Tel 782 Horizontal 3/4” x 1/&” x 300mm {120mm3) - com fures

Tel 784 Horizontal 7/8" x 1/8” x 300mm (70mm?) - sem furos
Tel 785 Horizontal 3/4" x 1/4” x 300mm (120mm? - sem furos




CABOS DE ACO COBREADO

CODIGD  DESCRICAD
Tel 5650 Cabo de ago cobreado IACS 307 7 fios - 50mm? (NBR 8121)
Tel 5670 Caho de aco cobreado IACS 30 7 fios - 70mm? (NBR 6121)

CABOS DE COBRE NU

CODIGO  DESCRICAD

Tel5716 Cabo de Cobre nu 16mm? - 7 fios x @ 1,70mm (NBR 6524)
Te(5725 Caho de Cobre nu 25mm? - 7 fios x @ 2,06mm (NBR 6524}
Tet 5735 Caho de Cobre nu 35mm? - 7 fios x @ 2,50mm (NBR 6524}
Tel 5750 Caho de Cobre nit 50mm? - 7 fios x @ 3,00mm (NBR 6524}
Tel 5770 Cabe de Cobre nu 70mm? - 7 fios x @ 3,45mm (NBR 6524)
Tel 5795 Caho de Cobre nu 95mm? - 7 fios x @ 4,12mm (NBR 6524)

CABO DE ALUMINIC NU SEM ALMA

CODIGO  DESCRICAC
Tel 5720 Cabo de Aluminio nu sem alma 2/0 - 67mm? {NBR 7271)

CORDOALHAS EM AGO GALVANIZADO

CODIGD  DESCRICAQ
Tel5738 Cordoalha em ago galvanizado @ 3/8” - 51mm? (NBR 16730)
Tel 5776 Cordoalha em aco galvanizado @ 7/16” - 74mm?2 (NBR 16730)

CABO DE COBRE ISOLADO 750V

CODIG0  DESCRIGAQ
Tel 5717 Cabo de Cobre isolado 16mm?2 - 750V - Cor verde




BUCHAS DE NYLON

£0DIGO DESCRICAC
Tel5306 0 émm
Tel 5308 B 8mm
Tel5310 £ 10mm
Tel 5312 612mm

BUCHAS DE NYLON TIPO OCO

CODIGO  DESCRICAD
Tel 5385 A 4mm
Tel 5308 @ 8mm

BUCHA Kb4

CODIGO  DESCRICAD

Te[ 5384 Para tethas de fibrocimento e ceramica

Marca Fischer - uso com parafuso f 4,2mm

MATERIAIS DE FIXACAO

ARRUELA DE VEDACAO EM NEOPRENE

CODIGD DESCRICAD
Tel 5307 B1/8”

ARRUELA DE PRESSAD EM ACO INOX

CODIGO  DESCRIGAD
Tel 5311 @14

ARRUELAS LISAS EM AGO INOX

Tel 5303 B 1/4”

ICﬂDIGU DESCRICAD
Tel 5305 Abalarga @ 5mm

wrw.tel.com.br




MATERIAIS DE FIXACAD

PARAFUSOS SEXTAVADOS ROSCA  PARAFUSOS AUTOATARRACHANTES ~ PARAFUSO SEXTAVADO EM AGO INOX
SOBERBA EM INCX EM ACO INOX

COD!G0  DESCRICAD

CODIGO  DESCRICAD Tel 5333 04,2 32mm C6DIGO  DESCRICAO
Tel5346 @ M6 x 45mm Tel 3385 @ 4,2x S0mm | Tel5329 016 X115

Te(5361 A M6 x 60mm Tel 5367 @ 4.8 x 60mm

PARAFUSOS PARA EMENDA PARAFUSO AUTOPERFURANTE
DE BARRAS CHATAS CONDUTORAS i SEXTAVADO COM VEDACAD

Tel 532 on °

Tel 5341
Tel 5322
CODIGO  DESCRICAD ' ] _
Tel5321 Aluminio F. Philips 8 1/4” x 5/8” CODIGO BESCF“}AU"
Tel 5322  Aluminio F. Philips @ 1/4” x 7/8 Tel 5396 @ 1/4"x 78

Tel 5341 Inox F. Simples @ 1/4” x 3/4”

REBITES DE REPUX0
PORCAS SEXTAVADAS EM ALUMENIO

CODIGO  DESCRICAO CODIGO  DESCRICKO
Tel5313  Aluminio 8 1/4" Tel5335 @ 1/4"x 35mm
Tel 5314 Inox @ 1/6” Tel5336 #3116 x 30mm




cODISO DESCRICRD

Tel 5501 Eletroduto PYC @ 1" x 3m (DN 32)
Tel 5502 Eletreduto PVC @ 2" x 3m (DN 40)
Tel 5503 Eletroduto marca Tigre em PVC 8 1" x 3m (DN 32)

BOX RETO EM ALUMINIO

CODIGO  DESCRICAD
Tel 5516 Com arruelade 1"

LUVAS EM PVC C/ ROSCA

Tel 5511 Cor preta- @17 (DN 32)

i CODIGD  DESCRICAD
Tel 5522 Cor preta- @ 2" (DN 60)

——r
Ty
LT
o
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CODIGO  DESCRICAD
Tel5508 Preto zincado 1” {rolo de 5m)

CURVAS PVC 20° ROSCA

CODIGD  DESCRIGAD
Tel 5591 Cor preta - 817 (DN 32)
Tel5592 Corpreta - @2 (DN 60}

TAMPOES

cODIG0  DESCRICAD
Tel 5533 Cor preta- 91" (DN 32)
Tel 5500 Cor preta - @ 2" (DN 40)
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ABRACADEIRAS TIPO D
COM CUNHA

CODIGO  DESCRICAD CODIGO DESCRICAD
Tel 5510 Cor cinza em PVYC Tel095 Galvanizado afogo- @ 1"
g1"{DN32) Tel097 Galvanizado a fogo - B 2°
| l\—/}
ABRACGADEIRAS G.F. h=20cm
copIso DESCRICAD
Tel120 Para aparafusar - 2
Tel122 Para aparafusar - # 1.1/2"
.

Tel 5901 Silicone bisnaga 250g Tel 5908 Tinta alto teor de Zinco 900ml

cODIG0  DESCRICAO CODIGO  DESCRICAD
Tel 5905 Poliuretano (PU) hisnaga 380g
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lnieo DESCRI[;KI]
Tel 541 Em PP com anti-UY e anfi~chama
123 x 158 x B7mm - bocal @ 1" (DN 32)

CONECTORES DE MEDICAO

Tel 560 Tet 562

CODIGD DESCRICAD

Tel 560 Em latdo com 4 parafusos - para cabes de
Cobre / aco cobreado 35-70mm?

Tel 562 Em lat3o com 2 parafusos - para cabos de
Cobre / ago cobreado 35-70mm?

CAIXAS DE INSPECAQ EM ALUMINIO

Tel 540 Tel 542
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CODIGO DESCRICAD

Tel540 Em Aluminio com hocal @ 1" (DN 32) interno
e @2 (DN 40) externo ~ 150 x 140 x 70mm

Tel 542 Em Aluminio com furo @ 1" (DN 32) - sem bacal
145 x 180 x 70mm

CONECTORES DE MEDICAQ BIMETALICOS

Tel 561

CODIGO DESCRICAQ
Tel561 Em liga de Aluminio com 2 parafusos - cabos 50-70mm?
Tel565 Em Bronze estanhade com 1 parafuso - cabos 35-70mm?
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ATensao de toque ¢ aquela que afeta uma pessea ou ser vivo que, estando ao fado de
um condutor de descida junto ao solo, toca este condutor a uma distancia de cerca de
Tm. No caso de uma pessoa, a corrente flui através da mao para o corpo e para os pés,
podendo ser fatal. A &rea perigosa para pessoas e seres vivos fora de uma edificacao é
definida como sendo um semi-circulo de 3m de raio ao redor do condutor de descida.
Na vertical, a altura é considerada perigosa até 3m a partir do nivel do solo.

A NBR 5419/2015-3 aponta que, em casos especiais do lado de fora de determinadas
edificacdes, o risco de tensdo de passo e toque pode ser extremamente perigoso
mesme que haja um SPDA em conformidade com suas prescrices. So os casos
por exemplo, quando os condutores de descida convencionais s3o instalados
junto a entradas de edificacGes com alta frequéncia e permanéncia de visitantes,
como teatros, shopping centers, escolas, estacdes de metrd, abrigos e estruturas
especialmente expostas.

Algumas medidas relativas ao isolamento do selo, instalacdo de avisos ou restricao
de acesso podem reduzir o risco, de acordo com a secéo 8.1, entretanto, caso estas
medidas ndo possam ser aplicadas, a norma cita como alternativa a instalacao de um
condutor de descida especial, isolado elefricamente para uma tensao de impulso de
100KV (curva 1,2/50ps), com pelo menos 3mm de polietileno reticulado.

AT

o

fonte: www.dehn-internatioral.com

DEEN® e DEHNshield® sao marcas regisiradas da empresa DEHN - Alemanha




A empresa alema DEHN produz os condutores isolados CUl conforme os
requisitos da NBR 5419/2015-3 e IEC 62305-3. Ele & fornecido pré-montado
com terminal de conexao superior e um dispositivo isolante em formato de
disco gue dispersa os filetes de agua em dias chuvosos e evita a ocorréncia de
arco voltaico (flashover) sobre sua superficie. 0 condutor CUI possui didmetro
: li _ externo de 20mm e seu condutor central em Cobre possui secdo de 50mm?2.

%

: cODIGO  DESCRICAD
vy Tel 830208 Condutor CUI 50mm? comprimento 3,5m
‘ Tel 830218 Condutor CUI 50mm? comprimento 5m

ABRACADEIRA PARA FIXACAG DIRETA DO CONDUTOR CUI

conico DESCRICAD
Tel275220  Abracadeira para condutor CUl em peliamida
com fure da hase f 6,5mm h=19mm

DEHN® e DEHNshield® sdo marcas registradas da empresa DEHN - Alemanha

) MﬁLcom:hr‘
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Instalagio tipica do condutor CUI com
abracadeiras Tel 275220 em lecais com grande
freqquéncia e permanéncia de pessoas.

A continuidade elétrica do Condutor CUI para o
aterramente pode ser feita na horizontal, com solda
exotérmica tipo CCH e cabo de Cobre nu 50mm?
antes de sua fixacao na posicdo vertical.

Teriiotécnica .

'

CONDUTOR Sut 3,5m
TEL - B30208

ELETROBUTO Ew PVC TIGRE

ABRACADEIRA TIPO COLAR

/’fw, 1" TEL-5510

PARA ATERRAMENTO

Em locais piblicos e onde houver risco do condutor
CUI ser fisicamente danificado por vandalismo é
recomendade que a sua instalagdo seja feita dentro
de eletroduto de PVC.

3
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FITAS PERFURADAS PARA EQUIPOTENCIALIZACAD -
EM LATAO NIQUELADO

cODIGO DESCRICAD
Tel750 Fita perfurada de lat3o niquelado para uso INTERND A fita Tel 751 é adequada para equipotencializagao
20 x 0,8mm - Furos @ 7mm {fornecida em rolos com 3m) de estruturas externas a edificacio, dentro do
Tel751 Fita perfurada de lat3o niguelado para uso EXTERNO volume protegido pelo sistema de captacao
(\; y 20 x 1,2mm - Furos @ 7mm {fornecida em rolos com 3m)
CODIGO DESCRIGAD
Tel 758 Tela em inox - [argura 200mm, espessura 1,4mm A tela em inox é utilizada para a equipotencializagdo
{fornecida por metro) de hotijies em centrais de gas
Tel 754 Tela em inox - largura 245mm, espessura 1,5mm
(fornecida por metra)

CORDOALHAS FLEXIVEIS DE
COBRE ESTANHADO (JUMPERS)

caigo DESCRICAQ

Tel5701 25x 100mm - ¢/ 2 furos @ 11mm
Tel 5702 25x 235mm - cf 4 furos @ 11mm
Tel 5703 25x 300mm - cf 4 furos B T1mm
Tel 5705 25x 500mm - ¢/ 4 furos @ 11mm

As cordoalhas flexiveis sao utilizadas para aterramento de
portdes metalicos, estruturas mdveis ou em juntas de dilatagdo

i
" e i ll"-'ir ;
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CAIXA DE EQUIPOTENCIALIZACAQ COM
9 TERMINAIS PARA USO INTERNO E EXTERNO

Dstalhe do aterramento da tampa

o
-f’

. CODIGO DESCRICAD
Tel 903 380 x 320 x 175mm - Em ago com flange inferior,
vedacdo na porta e acabamento em epoxi

CAIXA DE EQUIPOTENCIALIZAGAD COM CAIXA DE EQUIPOTENCIALIZAGAO COM
11 TERMINAIS PARA USQ INTERNO 9 TERMINAIS PARA USO INTERNO

CODIGO DESCRIGAQ 4
Tel 908 400 x 400 x 155mm - Em aco

CAIXA DE EQUIPOTENCIALIZACAO COM
5 TERMINAIS PARA USO INTERNO E EXTERNO

CODIG0 DESCRICAD
Tel901 210x210x 90mm - Em aco

7 i b 'A
S

CODIGO DESCRIGAD
Tel902 180 x 150 x 90mm - Em palipropileno

rp




BARRAMENTOS DE EQUIPOTENCIALIZACAQ
BEP/BEL

CODIGO DESCRIGAG
Tet930 BEP/BEL 63,5 x 6,35 x 300mm 7 furos § 6,35mm

I CODIGO DESCRIGAD

Tel932 BEP/BEL 38.1x 4,76 x 203mm 12 furos 8 10mm

|

CODIGO DESCRIGRO -
Tel934 BEP/BEL 63,5 x 6,35 x 420mm 22 furos 11, 1mm

CODIGO DESCRICAD
Tel 936 BEP/BEL 76,2 x 6,35 x 360mm 24 furos € 11,1mm

G

o
g

|cﬂnlso DESCRICRO

Tel 931 BEP/BEL 38,1 x 4,76 x 130mm B furos A 8,5mm

cODIGD DESCRIGAQ
Tel 933 BEP/BEL 63,5 x 6,35 x 360mm 18 furos 9 8,5mm

CODIGO DESCRICAD
Tel #35 BEP/BEL 101,2 x 6,35 x 385mm 26 fures A 12mm

Vista lateral genérica
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HASTES DE ATERRAMENTO COBREADAS - ALTA CAMADA

As hastes de aterramento passuem niicleo de aco SAE 1010/1020 com revestimento de Cobre eletrolitico de pureza minima de $5%
sem fragos te Zinco. A camada de Cobre de 254 micrometros que constitui o revestimento do ago é obtida através do processo
de eletrodeposi¢do anddica, de modo a assegurar uma unido inseparéavel e homogénea entre os dois metais.

Conforme NBR 13571

Tel 5814 @ 5/8" x 2.40m (8 14,3mm - efetivo) Tel 5838 @ 3/4” X 3,00m - prolongavel (# 17,3mm - efetivo)

Tel 5620 @ 5/8”x 3,00m (B 14,3mm - efetivo) Tel 5839 @ 5/8” x 3,00m - prolongavel (8 14,3mm - efetivo)
- Tel 5822 @ 3/4" x 2,40m (@ 17,3mm - efetivo)

Tel 5623 @ 3/4"x 3,00m (@ 17.3mm - efetivo)

PARAFUSOS DE CRAVACAD E LUVAS GEL PARA TRATAMENTO DO SOLO

CODIGO  DESCRICKO I cODIGO  DESCRICAD

B o il S
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Tel 5827 Tel 5828

CODIG0  DESCRIGRO CODIGO  DESCRICAC
Tel 5827 Parafuso de cravagdo de haste B 5/8” Tel'5812 Gel quimico para tratamento do solo - sace 12kg
Tel5837 Parafuso de cravagdo de haste 8 3/4 .

Tel 5828 Luva para emenda de hastes @ 5/8”
Tel 5836 Luva para emenda de hastes f 3/4”

]
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ATel 551 nao é adequada para calgadas A Tel 536 suporta trafego de veiculos leves

lcﬁmsn DESCRICAO Icﬂmsn DESCRICAQ

Tel551 Tampa com garras & 306mmrem Ferro fundido Tel536 Tampa reforcada em Ferro fundido
(Carga méaxima 100kg) com escotilha A 300mm

- CAIXAS DE INSPECAO EM PVC @ 300mm

CODIGD DESCRIGAD

Tel 552 Caixa em PVC B 300 x 300mm
Tel 555 Caixaem PYC @ 300 x 250mm
Tel 557 Caixa em PYC B 300 x 600mm

Tel 553 ‘Manitha (tubo em cerdmica)

. ] CODIGO .DESCRICAQ
f 300 x 600mm - sem bolsa

?

CODIGO DESCRICAC
Tel 513 Caixa em cimento agregado
- B 300 x 300mm

4
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Atampa Tel 506 s6 pode ser usada
com a caixa Tel 505

CODIGO DESCRICAD
Tel506 Tampa Ferro fundido @ 300mm
Y, aba larga - carga maxima 200kg

\

TAMPA COM GARRAS @ 250mm

A Tel 526 ndo é adequada para calcadas e s6
pode ser usada com a caixa Tel 527

CODIGO DESCRICAD ,
d Tel526 Tampa em Ferro fundido com
-7 garras @ 250mm

CODIGO DESCRIGAD
Tel 505 Caixa de inspegao em polipropileno preto
@ 300 x 400mm

CAIXA DE INSPECAQ EM PVC 8 250mm

cODIGO DESCRICAD
Tel527 Caixa de inspecdo branca
A 250 x 250mm

CAIXA DE INSPECAD EM PP COM TAMPA EM PP # 230mm

¢0DIGO DESCRIGAD
Tel 504 Conjunto de-caixa de inspecao em PP com tampa em PP - @ 230 x 250mm

A Tel 504 nao é adequada para calcadas




Comercializamos toda a linha de acessdrios para soldas exetérmicas: moldes, cartuchas, L. bl
alicates, ignitores, escovas, discos, luvas para cravar hastes e limpadores de molde. Aspecto final da Solda MHCL
Exemplos de moldes mais utilizados
MHCL
MOLDE ALICAT MOLDE CART. | ALICATE MOLDE CART. | ALICATE
~.  |MHCL5/8.35-5 190 GRANDE MXSH 35.35-3 190 GRANDE MCCH 35-2 25 PEQUENOD
 |MHCL5/8.50-5 {115 | GRANDE MXSH 50.50-8 §150 | GRANDE MCCH 50-2 32 PEQUEND
MHCL 3/4. 35-5 {90 GRANDE MXSH50.35-8 {115 | GRANDE MCCH 70-2 45 PEQUENO
MHCL 3/4.50-5 1115 | GRANDE

MHTH
o PADRRD UL b PADRRD ¢
MOLDE CART. [ ALICATE MOLDE CART. | ALICATE
MCDH 35.35-2 {32 PEQUEND MHTH 5/8.50-4A {150 | GRANDE
MCDH 50.50-3 {90 GRANDE MHTH 3/4.50-4A 1150 | GRANDE
MCDH 50.35-2 132 PEQUENO

Para outros modelos, favor consultar www.tel. com.br

{__.. _PADRKG |
MOLDE CART. | ALICATE
MSEB35-2 {150 | GRANDE
MSEB50-3 {150 | GRANDE







MSCA

oomoReo_ T f TRARAG L . PADRAD.

MOLDE CART. { ALICATE MOLDE CART. | ALICATE MOLDE CART. | ALICATE

MHCT 5/8. 35-2 65 PEQUEND MXPH 35.35-2 |45 PEQUENO MSCA 35-1 A NAO USA

-~~~ |MHCT5/8.50-3 }90 GRANDE MXPH50.50-3 190 GRANDE MSCA 50-3 90 GRANDE

’ | MHCT 3/4, 35-3 |90 GRANDE MXPH 50.35-3 190 GRANDE MSCA 70-3 90 GRANDE
MHCT 3/4,50-3 1115 GRANDE

MOLDE

MSPE 50.50-3
MSPE 70.70-3

b{-n[BE_wm,wz;w v g e ke

MPPS 35.35-2
MPPS 50.50-3
MPPS 50.35-2

90
115

s
90
i

GRANDE
GRANDE

ALICATE
PEQUEND
GRANDE
PEQUEND

MHXS MHCJ
PR | 0 PARRD |
Wil OE CART [ALGNE  [MOLDE CART | ALICATE
MHXSSBS0-4A[200  |GRANDE  [MCISBS0-3 [90 |GRANDE
Mixsams0-sAl200  |oRanDE  IMwcIamso-a oo |erane

MHPS MHCX
I s SO
MOLGE CART [ALCAE Moo CART. | ALICATE
MHPSSS0-9 {200 [GRANDE  [MHCKSmS0-4al150 | GRANDE
MRPS3450-9 |20 |oRANDE  [MhcxamSo-cafam | GRaNDE

Para cutros modelos, favor consuttar www.tel.com.br




DPS CENTELHADORES COM TECNOLOGIA SPARK-GAP {205 )
DEHNshield® ’

Os DPS centelhadores da linha DEHNshield® sao fabricados na Alemanha pela empresa DEHN e distribuidos em mais de 70
paises. Possuem tecnologia e caracteristicas de exceléncia que se traduzem em alta confiabilidade e durabilidade para a protecao
de circuitos e equipamentos contra descargas diretas e indiretas. Sua classificacao & |-+1, ou seja, sdo capazes de descarregar
parcela significativa da corrente do raio injetada no circuito e tamhém capazes de desviar correntes de surto de menor duracéo
causadas por inducdo e manobras na rede. S3o indicados para a protec@o priméria de circuitos 380/220V ou 220/127V onde a
corrente de impulso presumida maxima por condutor seja de 12,5 KA (onda 10/350ps) , em quadros localizados no limite entre
a IPR0-A e ZPR1 ou ZPR2.

Seus principais diferenciais em refacdo a outras tecnologias de DPS so : elevada capacidade de dissipacdo energética sem
degradacao, haixissima tens3o residual apds atuag3o , nenhuma interferéncia no funcionamento do circuito principal e vida dtil
praticamente ilimitada. Sao fornecidos com pré-montagem interna que ofimiza sua aplicacdo em painéis com espaco reduzido.
Maiores informag@es e orientacdes de instalagdo poderdo ser ohtidas no site do fabricante em www.dehn-international.com.

cODIGO DESCRICAD

Tel 941310 DPS Centethador DEHNshield ® ( Classe I+l ) TETRAPOLAR
Para sistemas TT e TN-S5 (Config. 3+1)
Tenso Nominal = 230V , Max. Tensdo de Servigo = 255V
Nivel de Protecdo < 15KV
Corrente de Impulso {10/350ys) por polo=12,5KA / S0KA o conjunto
Corrente de descarga max (8/20ps) por polo=12,5KA / 50KA o conjunto
Capacidade de Extinco de Corrente de Seguimento =25 KA rms
Certificadas UL, VDE e KEMA
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DEHN® e BEHNshield® sdo marcas registmda§ da empresa DEHN - Alemanha

DESCRICAD

DPS Centethador DEHNshield ® ( Classe [+l } TRIPOLAR

Para sistemas TNC

Tensdo Nominal = 230V , Max. Tensdo de Servigo = 255V

Nivel de Protecao < 1,5KV

Corrente de Impulso (10/350ps) por polo=12,5KA / 37,5KA o conjunto
Carrente de descarga max (8/20ps) por polo==12,5KA / 37.5KA o conjunto
Capacidade de Exting3o de Corrente de Seguimento =25 KA rms
Certificados UL , VDE e KEMA
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Centelhador DEHNshield ® ( Classe |+l) BIPOLAR

Tens@o Nominal = 230V , Max. Tenséo de Servigo = 255V

Nivel de Protecdo <:1,5KV

Corrente de Impulso (10/358ps) por polo=12,5KA / 25KA o conjunto
Corrente de descarga max (8/20ps) por pelo=12,5KA f 25KA o conjunts
Capacidade de Extingao de Corrente de Seguimento =25 KA rms

Certificados UL, VDE e KEMA
L 'ﬁ‘ v
@ © Diagrama de montagem em

circuito fase--neutro.
0 fusivel F2 s6 sera
necessario se F1 > 160 A
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Vista do interior da caixa com Trilho DIN Vista lateral da caixa com tama de protecdo

CODIGO DESCRIGAD

o

Tel 920 Caixa em policarbonato com tampa transparente e Tritho DIN

" /‘ para insercao de DPS em circuitos
Dimensdes: 137 x 147 x 88 mm

A caixa de montagem Tel 920 destina-se  instalaggo de DPS em pentos estratégicos de instalacGes elétricas onde um surto ou
corrente direta de descarga possa adentrar a edificaggo causando danos aos quadros de circuitos e equipamentos. Sua estrutura

de policarbonato possui ainda as seguintes caracteristicas:

» Tampa transparente que permite a visualizagdo do status do DPS.

« Trilho DIN pré-instalado que facilita a montagem de DPS com até 4 polos.
* Vedagao IP45 que permite o seu uso externo.

EXEMPLOS DE APLICACOES

i

.
s

o
¥

Em edificios comerciais/residenciais, quando a concessionaria de energia ndo permite o acessa a montante do disjuntor geral, a
unidade consumidora, logo apds a

protecdo priméria contra surtos e descargas diretas deve ser feita individualmente por cada
caixa do medidor, através de DPS's Classe |-+l instalados em caixa de montagem Tel 220.

CAIXA DE MONTAGEM TEL-920
DPS CLASSE | + 1§ TEL-341205

" CONDUTDR CPE' OF TODOS 0S 0PS LIGADOS
A CalXA DE EQUIROTENCIALZAGAD

CAlXA BE EQUIPOTENCIALIZAGAD

L~ (BEP). TEL~9D1

CONEXAD COM 0

~"FIERRAMENTD EXISTENTE



EXEMPLOS DE APLICACOES DA CAIXA DE MONTAGEM PARA DPS

Circuitos elétricos instalados no exterior de edificaces estdo sujeitos a danos causados por descargas diretas e indiretas,
dependendo do seu posicionaments em refagdo ao sistema de captacdo do SPDA. Caso parte destes circuitos estejam em zonas
ZPRO-A (que néo sdo protegidas pelos captores), parcela significativa da corrente do raio podera atingir os condutores destes

circuitos e estes levardo esta corrente até os quadros de distribuicdo, podendo ocasionar grandes danos aos equipamentos e
vidas humanas.

LIMITE DO VOLUME DE PROTEGAQ

EQUIPAMENTC EXTERNG
-FORA DE ALCANCE
/ DO SPDA (ZPRGA)

CPONTO DE BMPACTO DR
f " DESCARGA UIRETA
T

.)‘_

CAIXA DE |
EQUIPOTENCIALIZAGRO
Y TEL-302

CAIXA DE MONTAGEM TEL~920 i}
DPS CLASSE 148 TEL—941205 PAIREL DF

. & COMANDO
CAIXA DE EQUIPOTENCIALIZAGAQ

TEL~-202

A solugdo é bloguear a entrada destas correntes instalando DPS classe I+l nos pontos de transicdo entre as zonas ZPR0-A ou
IPR0-B e ZPR1 ( limite das paredes das edificacdes) dentro de caixas te montagem Tel 920. Elas podem ser facilmente inseridas
nestes pontos estratégicos dos circuitos, tanto interna comoe externamente  edificagao. Equipamentos externos as edificacdes,
expostos a descargas diretas e fora do alcance do SPDA também devem ser protegidos com a insercdo da caixa Tel 920 e DPS
classe I+, junto ae pento de alimentacdo mais proximo do painel de comando local.
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CODIGO DESCRICAO

Tel918 EQUIBOX® com DEHNshield® { Classe I+I1) TETRAPOLAR
Para sistemas TT e TN-S (Config. 3+1)
Tensdo Nominal = 230V , Max. Tens@o de Servigo = 255V
Nivel de Protegdo = 1,5KV
Corrente de Impulso (10/350ps) por polo=12,5KA / 50KA o conjunto

Capacidade de Extingao de Corrente de Seguimento==25 KA rms
Dimensdes: 400 x 350 x 170mm (Ax L x P}

DI registrado INPI BR302013002970-90
BT L DEHN® e DEHNshield® sde marcas registradas
o N da empresa DEHN - Alemanha

Teda edificaco que possui SPDA externo deve ter sua entrada de energia protegida, pois no momente em que ocorre o impacto
de raio, parte significativa da corrente que flui para o aterramento ret@rna pelo condutor de protecao em direcdo a fonte de
alimentacac, podendo ocasionar danos severos a infra-estrutura, aos condutores e demais dispositivos conectados aos circuitos.

A Equibox® Tel 918 é a solugdo que combina em um mesmo quadro de montagem, o Barramento de Equipetencializacio
Principal (BEP) e o DPS Centelhador DEHNshield® ( classe I+11}. Possui dois compartimentos separados, sendo o superior para
os centelhadores, cam tranca-chave e o inferior para acesso ao BEP.

E indicada para protecdo priméria de circuitos trifasicos 380/220V ou 220/127V, onde a corrente de impulso presumida maxima
por condutor seja de 12,5 KA. Sua instalagae é recomendada junto ao ponto em que a linha de alimentagdc penefra na edificagao
fgue se deseja proteger (imite entre as zonas ZPR0 e ZPR1) ou ao lado do Quadro de Distribuicao Geral.

0 DPS centethador DEHNshield® que equipa a EQUIBOX® Tel 718 vem pré-montado na configuragao 3+1, compativel com
esquemas de aterramento TT, TNC-S ou TN-S. Possui elevada capacidade de dissipacao energética sem degradacgo, baixissima
tensdo residual apés atuagdo, nenhuma interferéncia no funcionamento, do circuito principal e vida dtil praticamente ilimitada.
0s condutores fase conectados ao centelhador s3o protegidos contra curto-circuitos por fusiveis Diazed® de forma a priorizar a
continuidade de operacdo do circuito principal Todas estas caracteristicas n@o excluem, entretanto, a necessidade de instalagdo
em cascata de DPS’s coordenados complementares ao longe dos demais circuitos, conforme NBR 5410 e NBR 5419/2015-4.

Corrente de descarga max {8/20ps) por polo=12,5KA / 50KA o conjunte



VEM DA CONCESSIONARIA

MEDIDOR DE ENERGIA

. //T-:M CAIXA LACRADA

iy S, S CAIXA DE PASSAGEM
: : Co COM 3 FASES, 1 NEUTRO £ 1 CONDUTOR PE

SEGUE PARA O QUADRO DE

/DISTRIBUI(;AO GERAL —- QDG

PONTO DE DERNAGAO A4 : b
: PONTO DE CONEXAOD DO CONDUTOR PE
: PONTO OF
P CONEXAC PONTO DE
DO NEUTRO CONEXAD

DAS FASES

* OBSERVAGAO IMPORTANTE *
‘| O COMPRIMENTO DOS CONDUTORES FASE ENTRE O PONTO DE b
DERIVACAD NA CAIXA DE PASSAGEM E O PONTO DE CONEXAO | fe

DENTRC DC EQUIBOX NAO DEVERA ULTRAPASSAR 40CM

.| DEHNSHIELD
I CLASSE 142

BARRAMENTO DE EQUIPOTENCIALIZAGAO
PRINCIPAL ~ BEP

CABO DE COBRE ISOLADO 50mimi__—T"
REF.: TEL~5751 A SER INTERLIGADO ’

COM © ELETRODO DE ATERRAMENTO :
\Eouuaox

REF.: TEL-918

Sugestao de instalacgo da Equibox® Tel 918 abaixo de um padrao de entrada frifasico
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CODIGO DESCRICAD

Tel 716 EQUIBOX ® COMPACT com varistor { Classe |+11) Tetrapolar
Tensao Nominal = 275V
Corrente de Impulso {10/350ps) por polo=12,5KA
Corrente de descarga max (8/20ps) por polo= 60KA
Corrente de descarga nominal (8/20ps) por polo= 30KA
Max. Corrente de Curto-circuite = 5KA
Dimensoes: 300 x 300 x Z08mm (Ax L x P}

~, AEQUIBOX® COMPACT Tel716 éasolucao que combina em um mesmo quadro de montagem, o barramento de equipotencializagao
=/ principal (BEP) e 4 DPStipo MOV (varistor} classe |+ II. Ela se destina a proteg@o priméria da entrada de alimentag@o de edificagges
' cujos condutores passuam corrente de impulso presumida de ate 12,5KA (maioria das edificacdes no Brasil). Sua instalacdo é
recomendada junto ao ponto em que a linha de alimentac3o elétrica penetra na edificacdo que se deseja proteger ou ao [ado
do Quadro de Distribuicdo Geral. Protege circuitos trifésicos 2201127V ou 380/220V, com esquema TN-S, através de varistores
Tipo | + II, com corrente de impulso até 12,5KA, corrente de descarga maxima de 60KA e tens3o residual inferior a 1,3KV,
conforme NBR [EC 61643-1. Os DPS das fases possuem protec3o adicional contra curto-circuito (5KA) através de disjuntores.
Essas caracteristicas ndo excluem, entretanto, a necessidade de instalacdo de DPS coordenados complementares ao longo dos
circuitos para a protegdo de equipamentos conforme NBR 5410 e NBR 5419/2015-4.

G o I MEDIDOR DE ENERGIA
T T T T EMCAIALACRADA
ol
B =
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o . {CAIXA DE PASSAGEM
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/ - L TCuasse 102
penfrmnnes PONTO DE '
CONBMAD: _, -
/ DASFASES
s |
/ Pcmoascousx&o -
; DA CONDUTOR PE
.’//
yd CABO DE COBAE |SOLADD 80rmm”
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i REF.: TEL-S16
* CBSERVACAD MPORTANTE * |r
O COMPRMENTO DOS CONDUTCRES FASE ENTRE O PONTU DE {
DERIVAGAD NA CAIXA DE PASSAGEM € O PONTO DECONEXAQ ~ BARRAMENTO DE EQUIPQTENCIALIZAGAD )

DENTRO DO EQUISOX NAD DEVERA ULTRAPASSAR 40CM PRINGIPAL - BEP

Sugestdo de instalagdo da Equibox ® COMPACT Tel 916 abaixo de um padrio de entrada trifasico
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CODIGO DESCRICAD

Tel917 EQUIBOX ® COMPACT com varistor ( Classe li ) Tetrapolar
Tensdo Nominal = 275V
Corrente de descarga max (8/20ps) por polo= 45KA
Corrente de descarga nominal (8/20ps) por polo= 20KA
Max. Corrente de Curto-circuito = 5KA
Dimensdes: 300 x 300 x 200mm (Ax Lx P)

A EQUIBOX® COMPACT Tel 917 se destina 2 protegdo secundaria de circuitos frifasicos 2201127V ou 380/220V, com esquema
TN-S, através de 4 DPS tipo MOV (varistor) Tipo Il, com corrente de descarga méxima de 45KA e tensao residual inferior a 1,5KV
conforme NBR IEC 61643-1. Sua instalacdo é recomendada junto aos Quadros de Distribuig3o de Circuitos secundarios localizados
a mais de 20 metros do Quadro de Distribuicdo Geral ( que se supde ja protegidos por DPS Tipo | ). Essas caracteristicas ndo
excluem, entretanto, a necessidade de instalag@o de DPS coordenados complementares ao longo dos circuitos para a proteco
te equipamentos conforme NBR 5410 e NBR 5419/2015-4.

" QUADRO DEDISTRIBUIGAO DE _ EQUIBOX COMPACT
' CIRCUITOS SECUNDARIDS (QDCH) \\ _REF.:TELAG17

, i
i 1N
, | ,
i e \
: ;‘%j \_BARRAMENTO DE EQUIPOTENCIALIZACAD
e W LOCAL - BEL

* OBSERVAGAD IMPORTANTE *
O COMPRIMENTO BOS CONDUTORES FASE ENTRE O PONTO
"DE DERIVAGAO ARPOS O DISJUNTOR GERAL DO QDCS ATE O
" EQUIBOX, COMPACT NAQ DEVERA ULTRAPASSAR 40CM

b
BARRA DE NEUTRO_/

Sugestdo de instalacdo da Equibox ® COMPACT Tel 917 ao lado de um QDCS frifasico
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BALIZADOR CONVENCIONAL
COM RELE

¢ODIGO DESCRICAD

Tel 613 Conjunto formado por sinalizador
tuplo com relé fotoelétrico bivolt,
mastro de 1.2m e conector para
aterramento

\ .
™
ZONA OF PROTEGAO ~

ZPR_0B ~
il {(INCIDEM SURTOS POR INDUGAQD)

C DIMENSIONAMENTO DO MASTRO DEVERA LEVAR
. \EM CONTA A PROXIMIJADE DO BALIZADOR PARA
i GUE O MESMO SEJA PROTEGIDD CONTRA
GESCARGAS DIRETAS

™~

BALIZADOR LED

TEL-GH\

DISTANCIA DE SEGURANGA(
'S’ MINIMA DE 1 METRO |

/ BASE 0O BAUZADOR

BALIZADOR LED
COM SENSOR FOTOELETRICO

CODIGD DESCRIAD

Tel 614 Conjunto formado por sinalizador LED
com sensor fotoe!étrico bivoit,
mastro de 1,2m e conector para
aterramento

ZONA DE PROTEGAD
ZPR_OA (INCIDE DESCARGAS DIRETAS)

™.
™~
™~

CAIXA DE MONTAGEM TEL-920
DPS CLASSE 1+ It TEL-841205

~
~

HESTE PONTO D CONDUTOR "PE”
DEVERA SER CONECTADD A

;1]

e o

A

0 Batizador (Sinalizador de topo) e principalmente seu circuito de alim

CONDULETE TIRO ‘Lj_//ELsmoouro METALICO DO_/
GIRCUTTO DE ALIMENTAGAQ

SEGUE PARA © QIC

entacdo devem ser protegidos contra descargas

diretas e indiretas a fim de se evitar a penetragdo de altas correntes nos quadres de energia da edificacdo.

wwwitel.com.br -
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SINALIZADOR LED AVULSD
COM SENSOR FOTOELETRICO

CODIGO DESCRICAD
Tel 592 LED bivelt com sensor fotoelétrico

SINALIZADORES CONVENCIONAIS SINALIZADORES CONVENCIONAIS
SIMPLES DUPLGS

Tel 600 Tel 601
£ODIGO DESCRICAD CODIGO DESCRICAD
Tel591 Simples sem relé fotoelétrico Tel 601 Duplo sem relé fotoelétrico
Tel5%0 Simples com relé fotoelétrico hivolt . Tel 600 Duplo com relé fotoelétrico hivolt

0s sinalizadores Tel 590 e Tel 600 s@o vendidos com relé
hivolt 127/220V conforme NBR 5123

2

www.tel.com:br ) C vs. 2020-2.




MASTRO EXCLUSIVO SUPORTE PARA SINALIZADOR
PARA SINALIZADOR EM MASTRO AVULSO*
cODIGO DESCRICAD £ODIGO  DESCRICAD
Tel 612 Mastro avulso em ago G.F. Tel 610 Para fixagio em tubo de 8 1.1/2"
-~ Altura 1,2m Tel 611 Para fixac3o em tubo de 8 2°
N
*Ds sinalizadores devem ser instalados preferencialmente
| _% ' em mastros distintos dos utilizados para os captores.
’ E imprescindivel a adocao de medidas de protecdo contra
surtos nos circuitos dos sinalizadores.
PLACA DE ADVERTENCIA
CUIDADO | Aplicada ao lado dos Condutores de
A — 5 descida do; sistemas de SPDA EXTERNOS
| k" | CODIGO  DESCRICAD
o mscg&ggggwi Tel 5910 Placa de PVC 11cm x 16cm
~ MATERAN DISTASCI + |
1 BB SEOURANGA: o
| TR

FITA SUBTERRANEA PARA ATERRAMENTO

CODIG0 DESCRIGAD
Tel 5530 Fita subterranea para aterramento, largura 75mm
Fornecida em rolos com 300m

L

. :.. vs..ZUZU:'..zn




o ELABURAQAU EANALISE DE PROJETOS DE SPDA . e —
Avaliag3o da necessidade de PDA - Protec3o contra Descargas Atmosféricas sendo (I T g
consfituido pelo SPDA (Sistema de Protecdo contra Descargas Atmosféricas) efou MPS

(Medidas de Protec3o contra Surtos), através do Gerenciamento derisca e dimensionamento
do sistema, conforme NBR 5419/2015.

o INSPEGAQ E CERTIFICAGAD DE SPDA EXISTENTE

Inspecdes realizadas por profissionais habilitados e capacitados a exercer esta
atividade, apontando eventuais pontos deteriorados no sistema, com emiss@o de relatdrio
evidenciando ndo conformidades e recomendacds de acda para sua regularizacao.
Emissao de Certificade de Conformidade no caso de instalacdes que atendam a norma.

o CALCULO DA NECESSIDADE DE SPDA E GERENCIAMENTO DE RISCO

. Haboracdo de calculos de acordo com a NBR3419/2015, para analise de necessidade de
protecdo e definicdo do nivel do SPDA e das MPS. A partir deste estudo o cliente poderd
decidir e alocar melhor os recurses, priorizando os investimentos nas edificagbes mais
perigosas e mais esfratégicas, facilitando um planejamento de acoes futuras.

© ENSAI0S DE CONTINUIDADE EM ESTRUTURAS

Verificagdo da continuidade elétrica das armaduras de ago para utilizagde como elemento
natural do SPDA. PRIMEIRA VERIFICACRO, ap6s a concretagem da estrutura e VERIFICACAD
FINAL, apds-a conelusao ta instalacdo do sistema.

© ENSAIOS DE CONTINUIDADE EM MALHAS DE ATERRAMENTC

Verificacdo da continuidade elétrica em trechos importantes da malha de aterramento,
com identificacdo de pontos de conexdo comprometidos, visando a. garantia de sua
confiabilidade e integtidade fisica, mesmo apés anos de instalagdo.

p

o MEDICAO DE RESISTIVIDADE DO SOLO

Prospeccdo e estratificacio do solo em camadas conforme a NBR 111712012 para
determinacao da resistividade do selo, fator decisivo no dimensionamento do comprimento
minimo do eletrodo de aterramento, para os niveis | e li de protegdo do SPDA.

o T T NOSS05 DIFERENCIAIS

Mais de 40 anos de experidncia nos segmentns de SPDA g Aterramento. Vasto portfdlio de trabalhos realizados nos segmentas de mineragdo,
siderdrgica, petmqmmlca energla papel celuluse e enfre oufros da indistria de base. .

Profissionais cim etevadu nwel de espemallzagaa t:apamtaﬂns a apresentar solugBes que atendam as exlgenmas nnrmatwas Nﬁrmandn N
Alves, d[retor de engenhana pamclpuu ativamente do Comité re\nsor da NBR 5419/2015.

o Eqmpes prnpnas formadas por Tecmcns cam ireznamentas em NR 1[1 Basn:o e Complementar eNR35- Trahalhc em Altura.
Aparelhns de premsan afendns anualmente purfa!mcanle e suﬂwares modernas para prccessamentn de dadns que garantem a obtengdo de
: resultadas precisos.. b :




ATermotécnica Para-raios tem contribuido para o desenvolvimento
da protecdo confra descargas atmosféricas por meio de
experiéncias (nicas de aprendizagem na area de SPDA e MPS.
Aliados a instrutores renomados, membros ativos do comité que
revisa a norma do SPDA, desde 1990, temos alcancade resultados
extraordindrios na capacitagdo e atualizacdo de milhares de
profissionais em todo o Brasil.

I PRESENCIAL -

Os cursos 'presenciais sdo pré-agendades nas

principais capitats brasiteiras. e possibiltam & -~
inscrigioimediata, mediante conferéncia antecipada - °
da agenda. prevasta 0s escopos sdo baseados em -

normas como NBR 5419/2015 e NR 10 e objetivam
a l:apamtagan de engenheuns N proleilstas em

desenvolver laudos; pm;etns e sulugues eﬁmentes -

emSPDA. ! g;‘ ot

IN L'UMPAN Y

Os cuirsos m campany comhmam a melhur

aprendizagem em um. programa sob medida Sio
dtimas alternativas para organizagbes gue possuem,”

a necessidade do conheclmento com a flexibilidade

de alocar seus proprios recursns na turma desua -~

preferenma prupurcwnandu ‘uma- aprendizagem

de alto impactn 0 escopo desta modalidade é .

desenvolvido . para, atender . excluswamente as
demandas de capacﬁagao de cada empresa

 Desenvolvido paraatender ~ Vocg contrata o in company

Exclusividade Flexibilidade

especialmente a sua-empresa.  quando, como e onde quiser.

oA
1 Tt

“ Maior interagiiié Instruteres renomados
Modelo possibilita facilidade de  Ministrado per integrantes do
interacdo com o professar.  .comitd revisor.da NBR 5419/2015.




SOBRE A TERMOTECNICA PARA-RAIOS

A Termotécnica Para-raios, empresa mineira com sede em Belo Horizonte, atua desde 1974 no segmento de SPDA (Sistemas
de Protegdo contra Descargas Atmosféricas). Seu portfdlio contempla desde a fabricacdo e revenda de eruipamentos até o
fornecimento de projetos de engenharia, consultoria e treinamentos, em confoermidade com as normas NBR 5410, NBR 5417 e
NR 10.

Considerada referéncia nacional no setor, a empresa conquistou todas as edigdes do Prémio Qualidade - categoria Sistemas de
Para-raios Prediais - da revista Eletricidade Moderna, concedide anualmente desde 2002, Seu corpo técnico participa ativamente
do comité revisor da NBR 5419 da ABNT e desenvolve continuamente novos produtos e solugges.

Atualmente, além de oferecer a linha completa de materiais para SPDA, Aterramentos e Soldas Exetérmicas com um dos melhores
padrdes de qualidade do mercado, a Termotécnica Para-raios se destaca também pelo valor agregado de seus Servicos
Especializados de Engenharia (projetos, consultoria, inspegdo, medlgau) cursos e o apoio integral prestado a seus clientes
através de seu suporte técnico gratuito.

Ser a empresa referéncia do setor de SPDA,
. exempla de crescimento continuo e evolucéo
para acionistas, clientes, fornecedores,

colaboradores e saciedade. Atuar no mercado nacional de SPDA,

de modo a entregar produtos e servigos
que atendam aos anseios de nossos
clientes e o padrdo das normas técnicas,

e apoio téenice, com objetivo de gerar
riqueza, de forma continua, para nossos
clientes, fornecedores, colaboradores,
acionistas e sociedade.

Inovagdo
Etica
Perseveranga
Otimismo
lntegrid‘ade
Comprometimento
Qualidade
Transparéncia

T I L S R I

através da disseminagao do conhecimento




ATENDIMENTO ESPECIALIZADO

Construtoras Revendas [nstaladoras Corporativo em geral
{31) 3308-7002 / 7003 / 7008 (31) 3308-7007 / 7021 {31) 3308-7006/ 7013/ 7025 (31) 3308-7004 / 7005
construtora@tel.com.hr revenda@tel.com.br instaladora@tel.com.br comercial@tel.com.br
I Representantes Suporte Técnico Servicos de Engenharia |  Cursos e Eventos
{31) 3308-7019 (31) 3308-703¢C {31) 3308-7016 /7017 {31) 3308-7027
representantes2@tel. com.br suporte@tel.com.br servicos@tel.com.br eventos@tel.com.br
7 Termotecnica
Pare-raios

Rua Zito Soares, 46 - Jardindpotis
Belo Horizonte - MG | CEP: 30.532-240
Telefone: (31} 3308-7000 | Whatsapp: (31) 9 8511-1254

www.tel.com.br
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R. DE C. G. DA SILVA ENERGIA SOLAR LTDA
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MODELO | |

E/S

) [_DPs ] [ CHAVE | [ PG |




S AL At e F )

AN

SB-08A . 2E/28 . 600 . NEO . 28
SB-08B 2E/2S 1000 Né&o 29
SB-08C e 2E/2S 600 . B2A e 30
SB-09A 3E/3S e 600 . Né&o 37
SB-09B LE/LS ... 1000 caemaaeeees (o [« SO 32
SB-09C . LE/LS 1000 . 32A . 33
SB-09D oo 2E/3S e 600 32A . 34
SB-O%E ... 2E/3S e 600 .. LOA oo, 35
SB-09F e, 3E/3S . 600 . 32A . 36
SB-10A e bE/6S e 1000 i Fuse (... 37
SB-10B . LE/LS . 1000 e [ To S 38
SB-10C e bE/6S . 01010 J—— NEO creeeaeen 39
SB-10D i TE/7S 1000 e N0 eeeeeee 40
SB-TA e 10E/10S oo | [6]0] S —— [\[@ [0 SR 4]

SB-1B . 6E/10S . 1000 . FUuse .ooceeeeeee 42
SB-12A e 12E/12S e 1000 ecamimaae Fuse ... 43
SB-12B OE/9S . 1000 e FUSe ot 44
SB-12C et QE/9S . 1000 e Fuse ... 45
SB-12D . 6E/12S . (0] 0]0 Ju— LOA et 46
SB-T3A 12E/12S . 1000 . Fuse ... 47
SB-13B e 12E/12S e 1000 ot 40A . 48
SB-13C 16E/16S . 6] 070 J—— (VLT S 49
SB-13D . 16E/16S oo 1000 o 50A . S0
SB-T4A 8E/16S . J[6]016 JR— 32A . 51




interligagdo interna

1E/1S

BBy | TTRYIF

DF31

|
e
<]
[==)
ReFay

=

) &)

Visdo externa

Y= Lt
Ty | Bty | Ry e
i) e d iy oY
o
oPst 50

Composta por:

01 X Gabinete IP65
01 x Chave Seccionadera
01 x DPSBUD-40/3 {1000 Vco)

Esquema de ligagéo:

+ -
I e
1737577] 13587
£
A5 O L O Y
‘l‘\__l
8igid4'2 24468
=~

Indicada para:

» Inversor Solar Fronius 2.0

Ne de Entradas 1
Ne da Saidas 1
N de MPPT's do Inversar 1
Maxima TensGo de Entrada DC 800Vce

Ne de polos a
600 Vee A

Tenséio de Operagdo / Corrente 600 Veo 32A
1000 Vec 324
1200Vee 32A

Conformidade padrdo IEC/EM 60947-3

Classe de Prote¢do 1P &5

Cor RAL 7035
Dimensdo 210xX194x120mm
Peso 15Kg




Composta por:

DPS BUD-40/3 (1000 Vec)

01 x GobinetelP65
01 x Chave Seccicnadorg
o1 x
02 x

Base Fusivel e Fusivel 154

Esquema de ligagdo:

Indicada para:

» Inversor Solar Fronius 3.0

I

a R e
& z’a F: 1{“3" £ ¥

Ne de Entradas

Ne de Saidos

Ne de MPPT's da Inversor

Mé&xima Tensto de Entrada DT

Me de poios 4
400 Vee 32A
600 Vee 324
Ters@o de O do / C T
ensdo de Operacdo / Corrente 1000 Vec oA
1200Vce 32A
Conformidade padriio IEC/EM 60947-3

Classe de Protecdo IP &5

Cor RAL 7035
Dimensdo 210x196x12Cmm
Peso 1.5Kg

Q
(o] el

Vis&o externa
W__

e SR

..’“(ﬂﬂ..{

J1 4 8H

0

1 N——

A——

o _©

.@g




Composta por:

01 x  Gabinete IP65
€1 x Chave Seccionadora
01 x DP3BUD-40/3{1000 Vcc)

Interligagdo interna Indicada para:
. SB-01C » Inversor Solar Sofar Trifasico
)
B [
[SCi
SCe i [
,ﬂ%,,l ,ﬁ% ,EEE, , & Ne de Entradas 1
o y | T | B | e o Ne de Saldas 2
Ne de MPPT's do [hversor 2
DP31 0 ) Maxima Tensdo de Entrada DC 1000Vee
N
) ¢ i I I Classe de Proteg@o IP &5
(1 (R Cor RAL 7035
uey, Dimens&o 210x194x120rmm
o e Peso 15 Kg
an
OIMERCON

vu




Composta por:

01 x Gabinets IP6S

01 x Chave Seccionagdora
01 x_ DPSBUD-40/341000Vcc)

Indicada para:

2 Inversor Solar Sofar Trifésico

¥

DADOSTECN

friigi, g

Ne de Entradas

2
N= de Saldas 3
N de MPPT's do Inversor 2
Maxima Tensdio de Entrada DC 1000Vce

AT {5 e T PY

XA 48 1y g
Classe de Protecéo IP &5
Cor RAL 7035
Dimensdo 331x210x122mm
Peso 20Kg

SB-01D,
2E138
el ® ©
SR & @
o ﬁ po :&-“-mm :E -?
= -~ [TITgRT i A
& RTS
2 EFP3L
: A0 O 0
(3 I o L4

Interligagdo interna




Interligag&o interna

Vis@o externa
a’ —— — :"m.’.*mmﬁ
II°
o I e Y R | 10w [ Bl R o ] m
E&%iﬁé&_ =0 E
t ErLcl] :C: (P32 m
& ﬁ ©

Composta por:

Ot x Gabinete IP&5
01 x  Chave Seccionadora
02 x DPSBUD-40/3 (1000 Vec)

Esquema de ligagao:

+ . F =
Lroi
113[5j7] 1357
[
4 O AR
IR
Big[4j2| 24638

Indicada para:

» Inversor Solar Fronius 4, 5,6 ¢ 8.2

Ne de Entradas 2
Ne de Saidas 2
Ne de MPPT's da Inverscr 2
Maxima Tensdo de Entsada DC 800Vcc

i

. CHAVESECCIONADORA

Ne de polos 4
400 Veo 324
4600 Vee 32A
Tensdode O o [ C s
ensdo de Operacdo / Corrente 500 Ves A
1200Vce 12A

Conformidade padréic IEC/EM 60947-3

Classe de Protecéio IP &5

Cor RAL 7035
DirmensGo 292%220x11$mm
Peso 1.8Kg




Composta por:

Gl x Gabinete IP65

01 x  Chave Seccionadgra
DPS BUD-46/3 [1000Vec)
Base Fusivel e Fusivel 15A

Esquema de ligagao:

* = + =

N Ll i

to 113]5j7] 1357

) N S
40 T
gfelaj2) 2 468,

e

Indicada para:

3 Inversor Solar Fronius 4,5, 6 e 8.2

Ne= de Entradas 2
Ne de Saidas 2
_Nede MPPT's do Inversor 2

" { Maxima Tensao de Entrada DG 800Vce

Ne de polos 4
600 Vee 32A
4600 Vee 32A
Tensdo de O G0 /£ C i
ensdo de Operagdo / Corrente 1000 Yoo A
1200Vce 13A

Conformidade padrao

IEC/EM 60%47-3

D ET UK T a

GAIXA 311> o) e
3. B

P Lo '
Classe de Protecdo IP &5
Cor N RAL 7035
Dimnenséio 33Ix210x122mm
Peso 1.8 Kg

Interligagdo interna

-~
3 a4 | =
Meyrdos 4 X E-) :
Q«‘\J - {? =L . b4 % ﬁ‘ [y (L EoE
=iSimjpnl O | = [y [=RN=R1=Rr=
......... — il Pt P
8 = | e N P e o N
o BT & =]
w«;y fooan o cony 3
S0 A
Y 0 siiedl & 00O
—_—
E p
=2 81 B Kid
1y )
] H

Vis@io externa
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b=

r
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e — i
f}m mi2 28 ] 12
1 ol =2 ==
]ﬂ“” = ek e
11 i Y 0
S b,

nn
DIMEBCON
uuv



InterligagGo interna

A
*
1
]
H
?
1

]
PGS
LA © (2? ;@ £ @J‘_ & f%f Q
f "{J < - = Tem s wy A vk o B

sy Ty puo

[T €21
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3
Lo :
T
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i
§ 1
i
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3ER2S

’ Mo o o G o ol

3 b - ey

== 81 & Lt

plon] =]
W
VisGo externa
1. { ! §
]
FOM

Ssere @

] S |
1
] g i
‘ qin
1 0
@i
!
4in|
i3
fin

@

i

i

=

Composta por:

1 'S
02 X
02 x

Gabinete IP&5
Chave Seccionadora
DPS BUD-40/3 (1000Vec)

Esquema de liga¢ao:

i-—n-w— >
1_:;]
wil--

48

~
A

L]
o

¢

{

N,

[ R N

& .4‘;“

o
L7]
—~3

e
o

Indicada para:

» Inversor Solar Fronius Symo BR 10 ¢ BR 12

N¢ de Entradas 3
N2 de Saidas 2
Ne de MPPT’s do Inversor 2
Maximd Tenséio de Entrada BC B800Vce

ua

No de polos

Tensdo de Operagdo / Corrente

4
400 Veo 324
800 Ve 32A
1000 veo 324
1200Vvec 324

Confarmidade padrio

I[EC/EM 609473

Classe de Protegio IP &5

Cor RAL 7035
Bimensdo 331x210x122mm
Peso 20Kg




»
A
H
s
@
£
H
i
3
H
. 3
T ¥
s #

S iy o e [

Composta por:

01 x' Gobinete P85
©2 x Chave Seccionadora
02 x DPSBUD-40/341000Vec)

Esquema de ligag&o:

* -
!
"-%“13%52’? 1357
P
sl O \‘« ”““Sj
slaja[z] 24 68
“rzé.ﬂs“.

Indicada para:

¥ inversor Solar Fronius Symo 12.5-3-M
¥ Inversor Solar Fronius Symo 15.0-3-M
» MPPT1 => 2E/1S
» MPPTZ => 1E/1S

Interligagéo interna

Nede Entradas 2

Ne de Saldas 4

" Ne de MPPT's do Inversor 2
- | Méxima Tensdo de Entrada DC 1000Vec

Ne de polos 4

600 Ve 32A

800 vVce I2A
Tensdo de Opeiacdo / Conente 000 Ver o -

1200Vee 24 =
Confarmidade padréio IEC/EM 60947-3 i 24163

FLR PR |

et

@F
‘._E e

Classe de Protegéo 1P 65

Caor RAlL 7035

Dimensdo 332I0x122mm

Peso 20Kg X,




Composta por:

01 x Gabinete [P&5
01 x Chave Seccionadorg 324
01 x Chave Seccionadora 40A
02 x DPSBUD-40/3{1000vcec)
interligagdo interna
1E28
;
¢ @
EIE== Indicada para:
rpa— G » Inversor Sclar Trifdsico com Modulos
) Al de 590W
o > MPPTT=>1E/25
. O » MPPT2 => 2E/38
L

A
1
L) (3e)
£330

FLT R
anes ¥ ey

Ne de Entradas 3
8 Ne de Saidas 5
s Neo de MPPT's do Inversor 2
Mdaximea Tensdo de Entrada DC 1C00vee
Q

; BX-26 s T4

Classe de Protegdo IP &5

Cor Ral 7035
Dimensdo 302x37318Bmm
Peso 20 Kg




03

Composta por:

Ol x GabinetelPs5
02 x Chave Seccionadora 40A
DPS BUD-40/3 (1000Vec)

Te - -

Indicada para:

» inversor Solar Trifésico com Mddulos
de 590W

» MPPTI == 2E/35

» MPPT2 => 2E/35

Interligagéio interna

o~

Me de Entiadas 4
Nv ¢lz Saldas &
N* de MPPT's do Inversor 2
Meaxima Tensdio de Entrada DC 1000Vce

Classe de Protegdo P65

Cor RAL 7035
Dimenstio 302x373x118mm
Peso 30Kg

o
@b [+ 2] ‘Eﬁ _J
. " @ ,3 = @
=] for 2
Y s =]
a- 2lglaElere
Chareg 404
o 5 >
) o]
fornacns] | 2o
pry | jwemoal formen il | sy
|t d i




Interligag¢ao interna

4
3
i

i

i

== ] |
C c [+) @ i
5]
EnTusha
FoGEA
%3 Fia foef
3
5
g racs ] Qivin ) f e
) e
| e | |
& :
D)
i
¥ s T
e L] (5%

a
c2
12
12

x X X X

Composta por:

Gabinete IP65

DPS BUD-40/3 {1000Vee)
Base Fusivel 15A

Fusival 15A

Indicada para:

» Inversor Solar Fronius Symo BR 15

Ne de Entradas 6
Ne de Saidas 6
Ne de MPPT's do [nversor 1
Mdxima Tensdo de Entrada DC 1CC0Vee

Classe de Protegdo IP &5

Cor RaL 7035
Dimensdo 302x373x1Bmm
Peso ' 30Kg




o}
02
0
10

x®oX o= X

Composta per:

Gabinete IPéS

DPS BUD-40/3 (1000Vec)
Base Fusivel 154 .
Fusivel 15A

Interligagdo interna

anmcte
!‘& ”61 - @ 1P \
rx‘?’;u“_ o QU_'T -
- - 3 W s . T J
Indicada para: % = EIEE 5% e pe 11 o
» Inversor Solar Fronius Symo BR 15 5= il i Bl & T ey S S 0
: = oul 5
O OO .LL
) W p—— -
v i -
i Edn BB oy | L= 3
MNe de Entradas 5
) [ - 14 @ i | Rl b
Ne de Saidas 5 : SR W
Ne de MPPT's do inversor 1 a @ || o5 e S e Ton e 3
Maxima Tensfio de Entrada DC 1000Vee NS e O | S 2T et
| ;
] 5
o) et Nolol]
Classe de Protegdo IP &3 P ii'l‘ o] =
Caor RAL 7035 L] (hes
Dimensdo 302x373x118mm
Peso 3.0Kg
DiIMERCON
L~ .,. 2 "N




Composta por:

01 x Gabinete IP&S

0t x DPSBUD-&0/3 {1000vec)
06 x Base Fusivel 15A

06 x  Fusivel 15A

Indicada para:

» Inversor Solar Fronius Symo BR 15

o interna

Interligag

i
~

N de Entradas 3
b BE S 73 e"" Ne de Saidas 1
il 2 L Ne de MPPT's do Inversor 1
]@ gt R L R Ménima Tensdo de Entada DC 1C00Vee
1 - g b8
; e L
H -
; |
i T
Claddlale .
‘ T
Q9 A Classe de Protecéo IP 65
= .l
b e L e Cor RAL 7035
T (R CEan] AR Dimensdo 33210:122mm
' Peso 20Kg
DfMERCON
Uuv




Composta por:

01 x Gabinsts P65
02 x Chave Seccionadora
02 x DPSBUD-40/3 (1000Vce)

Esquema de ligagdo:

)

=

AL 1987
8 Q N
i__ﬁ__,\;\l.x

C:D

57

4 58

Indicada para:

» Inversor Solar Fronius Symo 17 5-3-M
» Inversor Solar Fronius Symo 20 0-3-M

» MPPT1 => 2E/15
» MPPT2 =>1E/2S

5t

T DADoswscuicos

Ne de Entradas 3
N> de Saidas 2
Ne de MPPT's do Inversor 2
| Méxima Tensdo de entrada BC 10G0vVec

Ne de polos 4
600 Vee 324
800 Veo 32A
Tensdo de Operagdo / C it
ensao peragéo / Corrente 1000 Voo A
1200Vcc 32A

Canformidade poadiGa

IEC/EM 60947-3

o R
T R
L > GAXA L
Closse de ProtegGo IP 65
Cor RAL 7035
Dimensdo 33210x122mim
Peso 20Kg

Interligag¢&o interna

429

e © el g gy
R {;m T e
HIR S e e e o@,ﬂ;%
i 55 o o
i 5 o ....; rgs]
"o o o 00 0
oy W
P ety
el sl
=)
Visdo externa
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| ‘
afl i@
!,& H
3 115 : i
L EAEHE Ty R
i | iﬁ i
"‘@l : T | 1
o P it 12 .

o=
honiog

g




Interligag¢ao interna

) 6 koo o @ ol
= ==
Vis&o externa
- o
b
‘ L
[ fos] [} 1K= elesirs 108
; R P e b | Hhriter] o
L] nlll SN Cw ‘
(223 £ o 2} =t

(R CIT T

Composta por:

0t x Gabinete IPSS
02 x
02 x

Chave Seccicnadora
DPS BUD-40/3 {1000Vcc)

Esquema de ligacda:

+ -
e W
13577} 1 as7
0 ] v
45 =%
1L
s{6lalz 2488
:'[__E L
=<

» MPPT1 =» 2E/15
» MPPT2 => 2E/25

Indicada para:

» Inversor Solar Fronius Symo 17 5-3-M
» Inversar Solar Fronius Symo 20 0-3-M

Ne de Entradas 4
Ne de Saidas 2
Ne de MPPT's do Inversor 2
Maxima TensGo de Entrada DC 1000Yec

3

_ CHAVE SECCIONADORA

Ne de polos

Tensdo de Operacdo / Corente

4
600 vee 32A
800 veo 324
1000 Vee 32A
1200V 32A

Confarinidade padréio

IEC/EM 609473

s BX-15 "
Classe de Protegdo 1P &5
Cor RAL 7035
Dimenséo 33X210x122mm
Peso 20Kg




Composta por:

01 X
o1 x
02 x
Q3 x
03 x

Esquema de ligagdo:

Gabinete P65 ,

Chave Seccionadora

DPS BUD-40/3 (1900vec)

Base Fusivel

Fusivel 15A. , .

*
e
133:8:7

» MPPT1 =>
» MPPT2 =>
Y

Indicada para:

» Inversor Solar Fronius Symo 12 5-3-M
» Inversor Solar Fronius Symo 15 0-3-M
» Inversor Solar Fronius Symo 17 5-3-M
¥ Inversor Solar Fronius Syme 20 0-3-M

3E/35
2E/1S

N= de Entradas 5
MNe de Saidas 4
., Nede MPPT’s da Inversor 2
] Mdxima Tensdo de Entrada DC 1000Vec

VisGo externa

S ——

b
e de polos 4
480 Vee 32A Y P
Tenséo de Operagdo / Corrente 800 vee 32 g | i R ‘l
’ 1000 Vee 324 ekl b @
1200Vce 3A ¢ wel L e2ER DI i
Canformidade padréo IEC/EM 60947-3 ; ] ™
A @
E .
2 : 1k g;éﬂé : AR E?
! T rETy e
Classe de Protegdo IP &5 a Ao ke ¥ H
Cor RAL 7035 oll e
Dimensdo 302x373x118mm
Paso 20Kg

nn
OIMERCEON
vu



Composta por:

Gl x Gabinete [PAS

01 x DPSBUD-40/3 {1000vcc)
12, x Base Fusivel15A

12 x  Fusivel 184

interligagao interna

Indicada para:

).

» Inversor Solar Fronius Symo 15 5-3-M
» Inversor Solar Fronius Symo 17 0-3-M

- 3 ] » MPPT1=> 3E/35
== K § =2
;e o] o = : » MPPTZ => 3E/3S
3 =il : =t
i i g |
é—) D52 ek o ;
=10 0 O et ‘:
LLBF= it
2T I g T F i
— L= : Ne de Entradas 3
" e, Ne de Saidas )
! / . At - X, Ne de MPPT's do Inversor 2
HHTOTe| 8 9 9| hlie : Mcxima Tensao de Entrada DC 000vee
& @mmgcg.g@ mimim
=aeTels] || | EeEooloN
OFSY 1
4 i i{ ; Classe de Protegdo IP &5
O 00 £ { Cor RAL 7035
arnn ) LY 4 B R Ty = ! Dimensaa 302x373xTiBmm
#onrIngye EN ey i H (=] J KRG
| ! P 30K

nn
OIMERCORN
vu




Composta por:

01 x Gabingte IP65

01 x Chave Seccionadora

01 x DPSBUD-40/3{1000Vcc)
06 x Base Fusivel

06 x Fusivel 15A.

r
1
t

Esquema de ligag&o:

vl sie §iyt
i

™ i,L
t

18

MDCIA-4E

o

] 4 & ¥

£ o

[ i iingy) I
AR S I

Indicada para:

» Inversor Sclar Fronius Symo BR 15
com 3 Strings

Me de Entradas 3
Ne de Saidas 3
N+ de MPPT's do Inversor 1
Mdxima Tenstio de Entrada DC 1000Vee

Interligacdo interna

Ne de polos / Nt de contatos 2 4 i
Tensao de Operag@o / Conente 1000 Vee &0A = ; L
Conformidade padrdo IEC/EM 60947-3 ; o B (:
R NO BRI
= o= SELE, :
= e o 4
Clusse de Protegdo P &5 . F3 =l L
Cor RAL 7035 Y OO O IEare,
- - ¥4 =
Dimenstio I3x210x122mim - i I - =
Paso 2.2Kg u :’a [E] ImAn

nn
DIMERCON
uu




InterligagGo interna

OBS.: UGAGOES A SSREM EFETUADAS PELGINTEGRADOR

FPENAS PARA SECOONAR 08 CABDE DAS STRINGS,
COM BEGURANGA, ENTRE 0% MUDULDS E OS INVERSORES
FROMUSECO25 ¢ ECO-27.

Possuj DPS o Inveisar
s 100 Ll dd S T Lok ey i LT
m:[ fmu! F:.ﬂc[ Snmmsl iumn] Im'
Mg n ™ ir [ | H M LL I |
3 0
Q g -

Y ) el

TET ATt

AQUANTIDADE CAS STRHIGS
1RA VARIAR CONFORME PROVETO

Vis&o externa

[ ®
1OH 10 B
SET T @
T N
551 52 D
. e
I

Composta poi:

3 0l x Gabinete IP&5
03 x Chove Seccionadoma

Esquema de ligagGo:

+ - & =
L 1 .
; 1]3]5j7] 1357
i b LD
: 4 AR

© AN

' pigf4i2] 24 6 8
! e
P ’;'/._

Indicada para:

» Inversor Solar Fronius Eco 25 e 27
com DPS no inversor

Ne de Entradas 6
Ne de Saidas ]
Ne de MPPT's do Inversor 1
Maxima Tenséio de Entrada DC 1000Vce

iy

" CHAVE SECCIONADORA BC:;
No de paolos 4
: 400 Veo 324
Tens@o de Operagdo / Corente 800 vec 324
. 1000 Ve 13A
: 1200Vee 13A
Conformidade padrac IEC/EM 60%47-3

Cldss*;e de Protegdo IP &5

Cor | RAL 7035
Dirmensdo 292x220x120mrm
Peso: 15Kg




Composta por:

Gabinete IP65

DPS BUD-40/3 1000Vee)
Base Fusivel ¢
Fusivel 15A

L4
10

x o ® X =X

Indicada para:

» Inversor Solar Fronius Eco 25 e 27
sem DPS no inversor

Interligagéio interna

©85.; LUADUGEE A BEREM EFETUADAS PELG (HTEGRADOR
APENAS PARA EECCIONIR Q8 CABDS UAS STRINGS,
COM SECURANCA. ENTRE DS MCOULOS E 08 INVERSOAES

- FROAIUS E00-23 o ECO-2T. M3 persscs DPS na inversor
Lo 3
Ne de Entradas 5 / _ DFS mstatonh Sgtien

N° de Soldas 5 e — i R — -t N
Ne de MPPT's do lnversor 1 LHoToralg ol & 2 ¥ | ML eTofoTelos
- Tk . STy o -
Mexima Tenséio de Entrada DC 1000Vce b4 i s 3| 0] 3 | 2 | 5 L R et o e v
s
® &

s (Lo

Slelelolall
!

{Closse de Protegdo iP &5 £
Cor RAL 7035 i . e
Dimenséio 33x210x122mm . &5 :
A GUANTIDADE DAS STR:NGS
Paso 25Kg IRA VARIAR CEORFORME PROSETO
nn

OIMERCON
uuv




Interligagdo interna

o035, HOAGOLYS A SEREM OFETUADAS PELQ INTEGRADOR
APENAS PARA SECCIONAR 08 CABOS DAS STRINGS,
COM SEGURANGA, ENTRE Of IMOLULOS 8 OS5 INVERSORES

FRONIUS ECO-23 w ECO-27.
Passul DPS no Inversor

A Briten $5m
{wronspas] [nampad] foamgaa}  [Drmeawa]

[z [ ] £ i} “ 1 2] &3

[w] [#]
gt Hu B Fn Eo He Ber le
=2]

A QUANTIDALE DAS STRINGS
IRA VARIAR CONFORME RROJETO

VisGo externa

nn
OIMERCON
uu

Composta por:

Gabingte IP4S
Chave Seccionadora

01 x
02 x

Esquema de ligacao:

+-+-[-
L
1]3]sir] 1357
A
4 LN
© \\ii‘;
elgldi2| 2468
bt 4
2
P

indicada para:

> Inversor Scolar Fronius Eco 25 e 27
com DPS interno no inversor

Ne de Entradas 4
Ne de Saidas 4
Ne de MPPT's do Inversor 1
Méaxirma Tenséio de Entrada DC 1000Vee

Ne de polos 4
400 vee 32A
800 Voo 32A
Tens@io d do / C t
enséio de Operacdo / Comente 500 Voe A
1200vce 13A
Confermidade padréio IEC/EM 60947-3

Classe de Protecdo IP 45

Cor RAL 7035
Dimensdo 210x194x120mm
Peso 1.5Ka




Composta por:

"Gabinste P45
Chave Seccicnadora

o1 x
04 x

Esquema de ligagao:

+* -

N o R

1ials[7] 1387
KU

as: O o

§ [

i8i6472] 2488

=31

indicada para:

» tnversor Solar Fronius Eco 25 e 27

com DPS interno no inverscer

' £ ET

A il u!

N de Entradas 4
Ne de Saldas 4
Ne de MPPT's do Iriversor 1
| Méxima Tens&o de Entrado DC 1000Vee

Ne de polos

Tensdo de Operagde / Corrente

600 Ve I2A
800 veo 32A
1000 Veo 32A
1200Vee 324

Conformidade padréa

IEC/EM 60947-3

Classe de Protecdo IP 65
Cor RAL 7035 .
Dimensfo 33x210x122mm
Peso 1.5Kg

Interligagdo interna

055 1 WIRGLES & SEREM EFETUADAS PELD INTEGRADGR
APEMAL PARA EECCICNAR 05 CABOS DAS STRINGS,
COM SEGURANGA, ENTRE 05 HODULCS £ O3 INVERSORES
FROMAS GCO-25 @ €CC-2T.

hvmamtari] —ih

Pessui BPS ng irversar

(1]
=T '}'_,
=

E5TA QUANTIDADE DAS STRRIGS FOI DEFIKIDA
CONPORME PROETO DO SLENTE NO ATD OA COMPRA

VisGo externa

AT
o i




Interligagéo interna

SERTE apmorny
wWoANg

o [
of =31
g mEELy | iy

e bt o

17

Vis@o externo

i

i
i
3
>

e o

_._.._,
@
v a3 g bbb

Composta poi:

01 x Gobinete P65

01 x DPSBUD-40/2 (600vcc)

Indicada peara:

» Inversor Solar Sofar 3000 TL
» Invarsor Solar Sofar 1600 TL-G3
» Inversor Salar Sofar 3300 TL-G3

N» de Entradas

Ne de Saidas

Ne de MPPT's do Inversor

Mdima Tensdio de Entrada DT

Classe de Protegéo iP &5

Cor RAL 7035
Dimens&o 210x194x120mm
Peso 1.5 Kg




Do x Gabinete sy LT
01 x Chave Seccionadora

© 01, x:; DPSBUD-40

...... [t A el vt Pt S

Indicada para:

W inversor Solar Sofar 3,4,5,6 KTLM-G2
— » Usar com Modulos de 590W (I=17A)

Interligacdio interna

Ne e Entradas 1
Ne de Saidas 2
N de MPPT's do Inversor 2
Mdxima Tens&o de Entrada DC 600vee

Classe de Protegbo I 65

Cor ) RAL 7035
Dimensdo 210x194x120imm
Pesa 15Kg

SB-07B
1E/2S,
i
v
o e
216

AL ®I (DE)

Gl ]

nn
DIMERCON
uuv



Composta por

0 x  Gabinete (P65
01 x DPSBUD-40/2 {(600Vce)

) (B2 [BE]
[rim oy |

e indicada para:
Visdo externa » Inversor Solar Sofar 3 KTLM-G2
7 =
i m Ne de Entradas 1
RAR=A N° de Saidas 2
bl Rl O @l Ne de MPPT's do inversor .
oESt ; Méirna Tensée de Entrada DC &00vVee
‘ i
Classe de Protegdo IP &5
Car RAL 7035
Dimensdo 210x194x120mm
Peso 15Kg




Composta por:

01 x Gabinete P65
02 x DPSBUD-40/21600Vce)

interligagdo interna

Indicada para:

» inversor Solor Sofar 3000 TL

» Inversor Solar Sofar 1600 TL-G3
» Inversor Solar Sofar 3300 TL-G3
3 Inversor Solar Sofar 3 KTLM-G2

» Inversor Solar Sofar 4 KTLM-G2

» Inversor Solar Sofar 5 KTLM-G2

» Inversor Solar Sofar 6 KTLM-G2

P Inversor Solar Sofar 12 KTL-X

> Inversor Solar ABB 3.3, 4.0, 4.6,50e 6 )

Vis8@lo externa

Ne de Entradas 2
Ne de Soidas 2
N de MPPT's do Inversor 2
Maxima Tenséio de Entrada DC &00Vce

i

Classe de Protecdo IP &5

Cor RAL 7035
Dimensdo 210x220x12Cmm
Peso 15Kg




Composta por:

01 x  Gabinete P65
02 x DPSBUD-40/2 (1000Vec)

Interligacdo interna

indicada para:
» Inversor Solar Sofar 12 KTL-X

Visao externa

Ne de Entradas 2
3 N¢ de Safdas 2
l; Ne de MPPT's do Inversor 2
Maxima Tenséo de Entrada DC 1000vVee
| S e Pt N

L85

DT )

i
1}
i
1}
g cveos @) L)

O 1@
i
j

e,
L—~

Classe de Protegdo IP 45
Caor RAL 7035
Dimens&o 292%220x120mm
W Peso 1.5Kg




W.
ﬂ.

NN
OIMERCON

vu




Composta por:

a1 x éﬂbinet‘e 1P6S
02 x DPSBUD-40/2 (600Vce)

Ne de Entradas 3
N* de Saidas 3
N° de MPPT's do Inversor 2
Médixima Tensdo de Entrada BC &00vee

Classe de Protecdo IP &5

Car RAL 7035
Dimensdo 252x220x120mm
Paso 1.5 Kg

Interligag&o interna

Q. L |4 _—_— —e
: ,_M,.‘f!:; AL e e (AR
oD 2 s B = [ElEh
L(I;\? el Foa | Soed ==y e
Q ' I s T e <

B8] oprs1 AR oPs2 hY

qh H LA N X
@u _d @J}; i r\:,ﬁ’g :
- - i B bl I S
S O § 'a !c: O _n"

1 “

i1 -

£ IRAGA | Yo @ ‘"n;""_j
TRAEDAY
(km!i tl;‘:;;
Visé@o externa
3
@ \ :@
f o i [ wee | =)= E
*‘":e_-|~;-::~» == %«l
il e T
@ f &




Composta por:

O x  Gabinete P65 . -
02 x DPSBUD-40/3{1000Vec)

Indicada para:

» Inversor Solar Sofar 15.000 TL

» Inversor Solar Sofar 20.000 TL

» Inversor Solar ABB PVI-10-TL-QUTD-FS
» Inversor Solar ABB PVI-12.5-TL~-QUTD-FS

Interligagdo interna

W 4E/4S == TLOOOTL-LV
» 4E/4S == 13.500TL-LV
M AE/4LS == 16,500TL-LV
M 4E/45 =>18.0C0TL-LV

Ne de Entradas 4
N2 de Saidas A
N> de MPPT's do Inversor 2
Maxima Tensdio de Entrada DC 10CGVee

Classe de Protegdo IP 65

Cor RAL 7035
Dimensdo 210x220x120mm
Peso 1.5Kg

ofl Ne

j L
= s

l == {E

: = iR

2




ey

Composta por:

01 x Guabinete IP65
02 x Chave Seccionadorg
04 x DPSBUD-40/3{1000vec)

Indicada para:

» Inversor Solar ABB PVI-12.5-TL-OUTD-FS
» MPPT1 => 2E/25
» MPPT2 => 2E/2S

Ne de Entradas 4
Ne de Scidas 4
N¢ de MPPT's do Inverscr 2
Méxima Tenstio de Entrada DC 1000vee

Classe de Protegdo IP &5

Cor RAL 7035
Dimensdo 302x373x118Bmm
Peso 30 Kg




Composta por:

ol x Gobinete P65

0 x ChaveSeccionodorc: 32A.
01 x  DPSBUD-40/2 {400Vec)

Indicada para:

» Inversor Solar Sofar Trifdsico
» Usar com Médulos de 550W {1=134)

N¢ de Entradas 2
N= cle Saildas 3
N@ de MPPT's do Inversor 2
Méxima Tensdio de Entrada DC S00Vee

Classe de Protegdo 1765

Cor RAL 7035
Dimensdo 33x210%122mm
Peso 20Kg

Interligagdo interna

SB-08D
2E/38 p;
siEiglelils] & @ 1
2 Lot I I wm ]
O [MEECE || e °
BEERER orer 2Ele
2 @ lo @ g
- + )
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e == D st art s it Lo
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uu




Interligagdo interna

D
4
&

1z

()

()

{pancar]

RADA S

{omeeay |

i d

Gl % Gabinete P65

Composta por:

€1 x Chave Seccionadora 404
01 x DPSBUD-40/2 (600Vec)

» MPPT1 => 2E/28
» MPPT2 => 2E/2S

Indicada para:
» Inversor Solar ABB PVI-12.5-T.-OUTD-FS

Ne de Entradas

N° de Saidas 3
N de MPPT's do Inversor 2
Mdxima Tensdio de Entrada DC &00Vee

Classe de Protecdo IP 65

Cor RAL 7038
Dimensdo 331x210x122mm
Peso 20Kg




Composta por:

O x GobinetelPés ¢
02 x Chave Secciongadora
07 x DPSBUD-40/2 (600Vec) .

Esquema de ligagdo:

+ -
Tt
3757 1387
_ et BRI
a8 O v A
8/6[4[2] 2468
N

Indicadao para:

Interligacao interna

» Inversor Solar Sofar 75 KTLM

1ENB
MPPT2

1
Nz d2 Entradoas 3 - I
Ne¢ de Saidas 3 s LT BRECY £
. Bl ik
Ne de MPPT's do Inversor 2 B Lyl T
v Méxima Tensdo de Entrada DC 400Vce
INADORA! /24 FIBYT.2- ; Vis@o externa
Me de polos 4 i 3%
800 Vee 324 |
. 800 vee 32A .
Tensto de Operagdo / Comente 16
pefge/ 1000 Vee 327 e
‘ m 1200Vee 324 i P 1
Conformidade padréio IEC/EM 60947-3 | s el %
o tegr P n
e
Classe de Protegdo 1P &5
Cor RAL 7035
Dirnensdo 33X2OXI22mm » j
Paso 20 Kg S ——— - ;
o{MERCDN

Uuu




interligagdo interna

Tapey

FA701 4
“\HQ’J% - o
S EEIEIEIEE
= - B | e
‘ o] e TES
-L‘-‘-ls‘ H

LRTERA
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A I 8 ot e el 4 o

Composta por:

01 x Gobinete P65
02 x DP3BUD-40/3
12 x Bose Fisivel

12 x Fusivel 154

Indicada para:

» MPPT1=> 3E/3S
» MPPT2 == 3E/35

» Inversor Solar Sofar 20.000 TL
» Inversor Solar Sofar 25.000 TL
» Inverser Solar Sofar 30.000 TL

Me de Entradas &
Ne de Saidas 6
Ne de MPPT's do inversor 2
Méxima Tens&ic de Entrada DC 1000Vee

Classe de Protegéo IP &5

Cor RAL 7635
Dimensdo 30237 3x118mm
Peso 3.0 Kg




Composta por:

Gaobinete |§’6E5 T

"
02 x DPSBUD-40/3 (1000Vee)

06 x  BaseFusivel Ter T o
06 x  Fusivel15A

Indicada pava:

» Inversor Solar Sefar 13.500 TL-LV
P Inversor Solar Sofar 16.500 TL-LYV
» Inversor Solar Sofar 18.000 TL-LV
» MPPT1=> 3E/35
» MPRPT2 == 1E/15

Ne de Entradas

A
N de Saidas 4
N de MPPT's do inversor 2
Maxima Tensdo de Entrada DC 1000Vee

Interligagtic interna

Clusse de Protegdo P &5

Cor RAL 7035
Dimensdo 302x373x118mm
Peso 30Kg

e

Heeis

A

4L ey




Composia poit

01 x Gaobinete [P6S
03 x DPSBUD-40/3

Interligagdo interna

indicada para:

» Inversor Solar Sofar 27500 TL~-LV
» MPPT1=> 2E/2S
» MPPT2 => 2E/2S
» MPPTI =>2E/25

2E/2S

Ne° de Entradas &
Ne de Saidas &
Ne de MPPT's do lnversor 3
Mdaximo Tensdo de Entrada BC 1000Vee

R g

AR &

RS et i -

Classe de Protecio IP &5
Cor RAL 7035
Dimensdo 302x373x118Bmm




Composta por:

01 x GabiretelPss5 .
03 x DPSBUD-40/3{1000Vce)
06 ‘x: BoseFusivel i}

06 x  Fusivel 15A

Vo 5

Indicada para:

» MPPT1 => 3E/35
» MPPT2 => 2E/2S
» MPPT3 => 2E/2S

» Inversor Solar Sofar 33.000 TL-LV

Mo de Entradas 7
Ne de Soidos 7
Ne de MPPT's do Inversor 3
Mdxima Tenséc de Entrado DC 1000V

Closse de PiotecGo IP &5

Cor RAL 7035
Dimenséic 302x373x18mm
Peso 30Kg

3E/35

Interligagdo interna

povmn

O

THEEE
S

m‘__’




. o x
0% x
o 20 x

20 x

Composta por:

Gabinete IP45

DPS BUD-40/3 (1000Vec)
Base Fusivel”’

Fusive! 15A

InterligagGo interna

@ A

i

gk
o
i

i

)

Me de Entradas 10
Ne de Saldas 10
Ne da MPPT's da liwversor 3
Mdixima Tensée de Entrada DC 1000vee

Indicado para:

> Inversor Solar Sofar 50.000 TL
» MPPT1=> 4E/45
» MPPT2 => 3E/35
» MPPT3 == 3E/35

Classe de Protegdo IPé&s

Cor RAL 7035
Bimensdo I3 x210x122mm
Peso 30Ky




Composta por:

03 x Gabinete IP65S
03 x Chave Seccionadora 40A
03 x DPSBU D-407/3 (1QQOVCCJ

R T T

Indicada para:

» Inversor Solar Sofar 50.000TL para
médulos S90W

» MPPT1=> 2E/38

» MPPT2 => 2E/35

» MPPT3 == 2E/3S

Ne de Entradas <]
N+ de Saidos 10
N7 de MPPT's do Inversor 3
Maxima Tensdo de Entrada DC 1000vee

il

7

5t

il

Itin

Clusse de Protecdo 1P &5

Cor RAL 7035
Dirnensdo 33x210x122mm
Peso 30Ky




Composta poi:

03 x Gabinete IP65

03 DPS BUD-40/3 (1000Vcec)
24 % Base Fusivel

24 x Fusivel 15A

»

N
y
. o Indicada para:
Interllgaqao interna » Inversor Solar Sofar60.000 TL
! % Inversor Solar Sofar 70.000 TL-HY

HEE 6 & 15505 i » MPPT1 => 4E/48

. % 'mnmééég A M S ¢ » MPPT2 => 4E/45

o 2 u SEEE | » MPPT3 => 4E/4S
- e T ) D e A S -

[ o0 L e

I
E
= {
XY :
SRIETSTSTel S @ S AadlioTey j
WEZE :: 3 a 12 Ei=E ;
= e L ; Ne de Entradas 12
oy 7 ’é' i) Folale Ne de Saidos 12
g : 2 O ol i L Ne de MPPT's do inversor 3
[ R o e ; Mdixima Tenséio de Entradao DC 1000vee
em :
N L™
[feetiE & 1 ) [ fitish)
Qe el B L
=EEET g S B(E= ] Classe de Protegdo IP 65
SlEle g@@ﬂ i Cor RAL 7035
' 2 0 0 ; L Dimensao 331x210x122mm
[ ) § Peso 30Ky




o Bt g B B
.ﬂﬂme;% ol

Composta por:

03
03
18
8

PO S .

Gabinete P65

DPS BUD-40/3 (1000Vec)
Base Fusivel

Fusivel 15A

Indicada para:

» Inversor Solar Sofar 60.000 TL

» Inversor Solar Sofar 70.000 TL-HV
» MPPT1 => 3E/3S

» MPPT2 == 3E/3S

» MPRT3 => 3E/3S

F.. REFEy

Echicgs

o

a s

Mo de Entradas 9
N® da Saidas Q
Ne de MPPT's do Inverser 3
Maxima Tensdio de Entrada DC 1000Vec

Classe de Protegdo IP 65

Cor RAL 7035
Dimensdo 33Ix210x122Zmm
Peso 30¥Kg

o0
an
o Ope

B0




Interligagdo interna

2E/2S

Composta por:

01 x Guobinete IP65

03 x DP3BUD-40/3

Indicada para:

» MPPT1 => 2E/2S
» MPPT2=>1E/1S
M MPPT3 =>1E/1S

» Invarsor Solar Sofar 27500 TL-LV

Ne de Entrodas 4
Ne de Saidas 4
Ne de MPPT's do inversor 3
Mdéxima Tensdo de Entrada DC 1000Vce

. e @ E?
EEEE
meE
AL 2iiacd ]
(N
30 O O
8 i
T
1E/1S &=
1® © Ol 6o 8
< YE;\ e?-h ni;‘:m 1 & Wr-::’ 2| a
=vTiax & %%nan
GlE]2 ore? E_ ‘@. PS5
0 Q QFES o0 0
~ “ 7

AT
4

Classe de PiotegGo IP &5

Cor RaAL 7035
Dimensdo 302x373x118mm
Peso 30 Kg




Composta por:

03 x GobinetolPss -
03 x Chave Seccionadora 40A
03 x DPSBUD-40/3 (1060Vee)

Indicada pora:

» lnversor Solar Sofar 60.000TL para
modulos 590W

» MPPT1 => 2E/35

» MPPT2 == 2E/3S

W MPPT3 == 2E/3S

e,

Ne de Entradas 6
N+ de Saidas 12
N# de MPPT's do inversor 3
Maxima Tensfio de Entrada DC 10G0Vce

Classe de Protecdo P65

Cor RAL 7035

Dimensdo 331x210x122mm




Composta por:

X Q4 .x Gabinete IP4S

04 x  DPSBUD-40/% {(1000Vcc)
’ 24 x  Base Fusivel

24 x Fusivel 15A

Interligagdo interna

% R

e Ry ey |

,.

fei

L3 Ry

Sy B3 F a8

wolicie WY

Indicada para:

> Inversor Solar Deye SUN-60K-G

» MPPT1 => 3E/38
» MPPT2 => 3E/3S
» MPPT3 => 3£/35
» MPPT4 => 3E/35

Ne de Entradas 12
Ne de Saidas 12
No de MPPT's do Inversor 4
Maxima Tenséio de Entrada RDC 10G0Vee

Classe de Protegdo IP 65

Cor RAL 7035
Dimensdo 33210x122mm
Peso 20Kg




b,

Composta por:

04 x Gabinete'lPe5

04 x  DPSBUD-40/3 (1000vec)
24 x  Base Fusivel

24 x Fushvei 15A

interligagdo interna

Ne de Entradas

N de Saidas

N de MPPT's do inversor

Méxima Tensdio de Entrada DC

Classe de Protecdo IP? &5

Cor Ratl 7035
Dimensdo IEx210x122mm
Paso 30Ky

Indicada para:

» Inversor Solar Deye SUN-60K-G
» MPPT1=> 3E/35
» MPPT2 => 3E/3S
» MPPT3 => 3E/38

» MPPT4 == 3E/3S




-,

(Y= T

Q4
Q4
32
32

®oxX oM ox

Composta poi:

Guabinete 1P&5

DPS BUD-40/Z {10C0Vec)
Base Fusivel

Fusivel 154

Interligagdo interna

Indicada para:

» Inversor Scolar Deye SUN-70K-G
» Inversor Solar Deye SUN-75K-G
» Inversor Solar Deye SUN-80K-G
O MPPT1 == 4E/4S
» MPPT2 => 4E/45
» MPPT3 => 4E/4S
» MPPT4 => 4E/43

Ne de Entradas 16
Ne de Saidas 1%
e de MPPT's do Inversor 4
Maxima TensGo de Entrado DC 1000Vece

Classe de Protegde 1P 65

Cor RAL 7035
Dimensdo 23m210x122mm
Peso 30Kg




Composta por:

o e

04 X Giubinete_h ii’-’iést_, Y

04 x DPSEUD-40/3 (1000Vec)

32 % BaseFusivel < 1
22 x  Fusivel 15A

Interligagéc inteyna

TR F i

Ne de Entradas %
N= de Saidas 16
No de MPPT's do Inversor 4
Maxima Tenséo de Entrada DC 1000Vce

Classe de Protegdo IP &5

Cor RAL 7035
Dimensdo 331x210x122mm
Peso 30Ky

Indicada para:

» Inversor Solar Deye SUN-70K-G
¥ Inversor Solar Deye SUN-75K-G
» Inversor Solar Deye SUN-80K-G
» MPPT1 == 4E/4S
» MPPT2 => 4E/4S
» MPPT3 => 4E/45
M MPPTL => 4E/45




Indicada para:

» Inversor Salar Sofar 75kW e 80kW
parc madulo de 5?0W
» MPPTY, 2, 3, 4 == 1E/1S

Composta por:

04 x  Gobinete IP65
08 x Chave Seccionadora 32A
08 x DPSBUD-40/3{1000Vcc)

Interligagdo interna

Me de Entradas 8
N de Saldas 16
Ne de MPPT's do Inversor 8
Mdxirna Tenséio de Entrada DC 1000Vee

» MPPTS, 6,7, 8 => 1E/15

-

ol

C=z

Classe de Protegiio IP &5

Cor RAL 7035
Dimensdo 33x210x122mm
Peso 30Kg

n
ERCON R e
[§)



Composta por:

05 x: Gobinetstss T

1%
¢}

X Chave Seccianodo;a 32A
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Ne de Entradas 12
N de Saidos 12
Ne de MPPT's do Inversor 4
Maxima Tensdo de Entrada DC 1000Vee

Classe de Protecdo IP 65

Cor RAL 7035

Dimenséio 33x210x122mm
3.0Kg

Indicada para:

2 Inversor Solar Sofar 100W e 125kW
para médulo de 590W

P MPET, 2, 3,4,5=>1E/25

P MPPRTS, 7. 8,9 10 => 16/25
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COMPOSICAO DO BDI 25%
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R. DE C. G. DA SILVA ENERGIA SOLAR LTDA
CHPJ: 34,346.741/0001-40 - Insc. Estadual: 126106088
Rua N, n* 12 - Lote 12 Quadra 21 - Vila Ipiranga
Imperatriz - MA - CEP; 65908-048
E-mail: financeiroma®ilumisolenergiasolar.com,br




ENCARGOS SOCIAIS

HORISTA 112,90%
MENSALISTA 70,87%
COMPOSICAQ DO BDIS
FORMULA BDI=(({1=AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L))/(1-)}-1
AC ADMINISTRACAD CENTRAL
DF DESPESAS FINANCEIRAS
SEGURO, RISCO E GARANTIA DO EMPREENDIMENTO
L LUCRO
| TRIBUTOS
rfeM ' URUL - DISCRIMINAGAO
AC - - ADMINISTRACAO CENTRAL
Administraciio Central
c . e e — Total AC
DR T £ U DESPESAS FINANGRIRAS “-
' Despesas financeiras
. R o e g g gy e i e memn . TOtal DF
SReG . SEGURG/RISCOE GARANTIA DO EMPREERDIMENTO
taxa de seguros
taxa de riscos
taxa de garantizlis
. \ o . ~ Total R
L g L ULUCRO
Despesas financeiras
B , o o Total DF
T i Yy TRIBUTOS
PIS
COFINS
ISSQN
CPRB
Total I
TOTAL BDI

%

3.80%
3,80%

1,11%
1,11%

0,22%
0,97%
0,26%
1,45%

7,30%
7,30%

0,65%
3,00%
5,00%
0,00%
8,65%

25,00%



